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REPUBLIC OF CAMEROON

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix—Travail— Patrie Peace-Work— Fatherland -
MINISTERE DE LEAY.  MENTSTRY OF WATER— - =2+
ET DE L'ENERGIE RESOURCES AND ENERGY

v16 D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVER?:.
N° | AONO/MINEE/CIPM/2026 DU{1 g Juln 2026
POUR L’ACGUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE ET LOGICIELS
DANS LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DU L'EAU ET DE L'ENERGIE (EN
PROCEDURE D'URGENCE).

1. Objet de I'Appe! d'Offres
Dans le cadre de Pamélioration du cadre de travail au Ministére de I'Eau et de 'Energie, le Ministre de

PEau et de 'Energie lance un appel d’offres national ouvert pour I'acquisition et finstallation du matériel
-informatique et logiciel dans les services centraux du Ministere de I'Eau et de 'Energie.

2 Consistance des prestations
Les prestations objet de la présente consultation comprennent : la fourniture, I'installation, la mise en
service et l'entretien pendant la période de garantie des équipements informatiques suivants :

N° DESIGNATION _ Quantités
1 Ordinateurs de bureau ; , 8
2 | Onduleurs {UPS 650) ; o 8
3 | Onduleurs (UPS 2000} ; = - 2
4 Satellite Finder ; : Y o 1
5 [ Points d'accés WiFi; ’ 32
6 | Rouleau de Cable SFTP 11
7 | Paquets de 100 connecteurs rj45 non blindé ) 3
8 | Paquets de 100 manchons 1j45 3
9 | Claviers avec il v 3
10 | Souris avec fil 3
3

[-11 | Kit clavier-souris sans fil

12 | Licence systeme d'exploitation
13 | Licence de de logiciel d'application (bouguet office)
14 | Licence de logiciels backup ,
15 | Licence de logiciel de récupération approfondi - 1

16 | Licence antivirus 120
17 | Fiche multiple de 5 prises 5
18 | Switch 8 ports dlink 3
‘19 | Adaptateur USB WIRELESS TPLINK TL-WN821N 190
20 | Testeur de cables internet RJ45 ET RJ11 3
21 | Testeur de céble réseaux (LUKE NETWORKS — LinklQ) ou équivalent 1
22 | Adaptateur USB vers RJ45 10
23 | Pince a sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ12-RJ45 ' 4
25 | Kit de nettoyage DACOMEX ou équivalent -1
26 | Goulotie Lina 25 40x60mm - Longueur 2m 15
97 Vachette Radialis - Cylindre De Serrure Debrayable Synkro 32,5x32,5 Mm inox ou ’

équivalent
28 Ansmann Baladeuse Led Rechargeable Avec Accumulateur 5200 Mah ou

équivalent




e it 2o KlarStoin — Glimatiseur-Mobile-Silencleux 9000 Btu = 3 En 1AVEG . .. . ium oovop oo U S
29 | Deshumidificateur Et Ventilateur — Pour Pleces Jusqu'a 44 M?—Classe Aou 3 B
équivalent '
30 | Switch 1p-Link TI-Sg 2424 P 24 Port Gigabit 1
34 | Switch Tplink TI-Sg1016d 16 Ports Gigabit 4
32 | Amplificateur De Signal Tplink Re715x% - Wi-Fi 6 Maille Ax3000 1
31 | Escalier escarbot 2 métre de montage AP 1
33 | Contraleur wifi TP Link OC 200 3
34 | Routeur Cisco ISR 4000 ou de la méme famille 1
35 | Paquet de 100 colliers de serrage des cables 3
26 | Installation des gouloites et cables Cat 6 (par site) 3
37 | Installation et configuration des routeurs du MINEE par site , 3
38 | Installation et configuration des différents switchs POE ; 5
39 " | Installation &t configuration des APs POE ; - . 32
40 Instaliation et configuration des postes de travail des différents bureaux du 40
batiment principal du niveau10&11 ; _
41 Ins_tallation et configuration des postes de travail des différents bureaux du 80
batiment annexe N° 1 sis en Mvog-Ada ; :
Installation et configuration des postes de travail des différents bureaux du
42. s oy ot 70
batiment annexe N° 2 sis en Mvog-Ada ;
3. Tranches /Allotissement
Les travaux objet du présent Appel ¢'Offres se feront en un (01) lot unique
4, Cot prévisionnel
Le codt prévisionnel de 'opération 3 lssue des études préalables est de : cinquante millions {50 000
000) FCFA
5. Délai prévisionnel et lieu de livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux, objet du présent appel

d'offres est de quatre (04) mois.
Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.

_Le Ministére de ['Eau et de [Energie sera le lieu de livraison

6. Participation et origine
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une
expérience avérée dans le domaine de la fourniture matérie! informatique et de Pinstallations des

réseaux informatiques.

7. Financement :
Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le Budget d'Investissement Public

(BIP) du Ministére de I'Eau et de IEnergie, Exercice 2026. Imputation 60 32 343 1 33000001 0133
524211.

8. Mode de sournission
{ e mode de soumission retenu pour cette consuitation est exclusivement en ligne.

9. Cautionnement de soumission
Chague soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives un cau_tionnem
timbré au tarif en vigueur, acquitté & la main, déliviée par un organisme ot Uney 1S
agréée par le Ministre chargé des finances pour émetire les cautions dans le e
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i sublics-dont fa-iste figure dans T8 pitcd 14.du DAGC d'un.montanit de ; ¢ing cent mille (500.000) Fcfa,

assortie du récépissé de consignation (CDEC) et valable jusqU'a trente (30) jours au-deld dé’la date
initiale de validité des offres. L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de
f'offre. Une caution de soumission produite mals n'ayant aucun rapport avec [a consultation concernée
est considérée comme absente. La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours
de la séance d’ouverture des plis est irrecevable.

10.  Consultation du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Ministére de L'Eau et de
PEnergie, Direction des Affaires Générales, Service des Marche Publics, 3eme étage de la Tour
Immeuble Ministériel N° 1 porte N° 03T12 12, B.P. 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, dés publication
du présent Avis.

[l peut également étre consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
_htip:/fiwww.marchespublics.cm et http://www.publiccontracts.cm  sur le site internet de PARMP
(www.armp.cm) ou sur tout autre moyen de communication &lecironique indiqué par le Maitre d'Ouvrage
(a préciser).

11.  Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAQ) peut étre obtenu au Ministére de L'Eau et de I'Energie, Direction des
Affaires Générales, Service des Marché Publics, 3eme étage de la Tour Immeuble Ministériel N° 1 porte
N° 03T12 12, B.P. 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, dés publication du présent Avis, contre
présentation d’une quittance de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable de
cinquante mille (50 000) F CFA. La copie du regu de ce versement sera jointe au dossier de
soumission. Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en indiquant leur

adresse compléte. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

12. Remise des offres

{a soumission étant en ligne, l'ofire rédigée en frangais ou en anglals, devra, étre transmise par le
_soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus tard le au plus tard e _1 h ML 2026 a1io
heures précises. Une copie de sauvegarde de l'offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre
transmise sous pli scellé avec Mindication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention

ci-dessus dans les délais impartis.

Taille et format des fichiers

Pour la soumission en ligne, les taiiles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et
constituant I'offre du soumissionnaire sont les sujvantes :

. 5 MO pour I'Offre Administrative ;

e 15 MO pour Offre Technique ;
. 5 MO pour I'Offre Financiére.
Les formats acceptés sont les suivants
. Format PDF pour les documents textuels ;
. JPEG pour les images.

Le candidat veillera & utiliser des logiciels de compression afin de réduire aventuellement la taille des
fichiers a transmettre.

13- Recevabilité des plis

Seront irecevables par le Maitre d’Ouvrage:

- les plis portant les indications sur lidentité des soumissionnaires,

- les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépot.

- les plis sans indication de ridentité de ['Appel d'Offres ;

- les plis non-conformes au mode de soumission

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d‘App7 1?!..-
1
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S 3urecevéﬁlé.".‘Ndtamment-l"absens&de-la,.cauﬁon;tdq_,spumission -déliyrée par un organisme ou_Ung

instifution financiére de premiére catégorie agréée par le Ministre en charge des finances pour-émettre
les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modeles des pieces du
Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours. Une caution de
soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est considérée comme
absente. La caution de soumission présentee par un sournissionnaire au cours de la séance d'ouverture
des plis est irrecevable.

14-  Ouverture des plis i MNH:

L'ouverture des plis se fait en un temps et aura lieu le 19 i “‘U?j" a 11 heures par la
Commission de Passation des Marchés du Ministére de I'Eau et de FEnergie a Yaoundé —Mvog Ada,
nouveau batiment annexe.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une
seule personne de leur choix dament mandatée méme en cas de groupement d'entreprises.

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivént étre produites en originaux’ ou’

en copies cerifiées conformes par le service émetteur ou Pautorite administrative compétente,
conformément aux dispositions du Réglement Particulier de 'Appel d'Offres. Efles doivent dater de
moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement 3 la date de signature de favis de
D'Appel d'Cffres : _

En cas d'absence ou de non-conformité d’une piéce du dossier administratif lors de I'ouverture de's plis,
aprés un délai de 48 heure accordé par la Cormmission, ['offre sera rejetée. '

15-  Criteres d'évaluation

15.1 Critéres éliminatoires

» L'absence oula non-conformité du cautionnement de soumission & Fouverture des plis

» La non -production au-dela du délai de 48h aprés l'ouverture des plis d'une piece du dossier
administratif jugée non conforme ou absente lors de l'ouverture des plis, (excepté le cautionnement

de soumission) ;

» Les fausses déclarations, maneeuvres frauduleuses ou falsification des pieces ;

» Le non-respect de 80% des spécifications techniques,

» Le non-respect d'au moins 3 critéres essentiels sur 4 ;

» L'absence de prospectus, catalogue, dessin ou fiche technique produit par ie fabricant

» L'absence d'un prix unitaire quantifié dans I'Offre financiére ; ‘

» ['absence d'une déclaration sur 'honneur de n'avoir pas abandonné de chantier durant les frois (03)
derniéres années ;

» L'absence de la letire de soumission ;

» _L'absence de la charte d'intégrité ;

» L'absence dela déclaration d'engagement social et environnemental ;

» Le Non-respect du format de fichiers des offres ;

» L'absence dela capacité financiére d’'un montant de supérieur ou égal & 15 000 000 ;

» Les CCAP et les Spécifications techniques paraphés sur chaque page, datés et signés avec la

mention lu et approuve ;
15.2. Critéres essentiels
Les critéres essentiels 2 1a qualification des soumissionnaires porteront sur :
.a présentation de lloffre ;
Les reférences du soumissionnaire ;
Le délai-de garantie | .
Le calendrier de livraison (planning et calendrier de réatisation des services connexes).

v VYV
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Le Maitre d'Ouviage attnbuera le marché au soumlssmnnalre ayant presente une offre remphssant les
criteres de qualification technique et financiere requises et dont I'offre est évaluée la moins-disante.

47-  Nombre maximum de lots :
Cet appe! d'offres est & lot unique

ig8-  Durée de validité des offres _
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant 90 jours & partir de fa date limite initiale

fixée pour la remise des offres.

19- Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Cellule

_Informatique . numéro. . de._ porte 02707, en ligne sur_la plateforme COLEPS aux adresses

hitp:/iwww. marchespubhcs cm et hitpivww. pubhccontracts cm, ou tout auires moyens de T

communication électronique Indique par le Maitre d'Ouvrage.

20- Lutte conirela corruption et les mauvaises pratiques
Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler la CONAC

au numéro 1517, I'Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appe!) aux numeros :
(+237) 6732057 25 et 699 37 07 48.

79 N 206

Yaoundé le
Le Ministre de F'Eau et de I'Energie,
Maitre d'Ouvrage
//\\uru,!c“ 6\\$
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OPEN_NATIONAL INVITATION TO TENDER ,
Nc% pp00 5 i % | AONO/MINEE/CIPMI2026 OF .1 § JUM Ak
FOR THE ACGUISITION AND INSTALLATION OF COMPUTER EQUIPMENT AND
SOFTWARE IN THE CENTRAL SERVICES OF THE MINISTRY OF WATER AND ENERGY

(UNDER EMERGENCY PROCEDURE).

1. Purpose of the Invitation to Tender .
As part of improving the working environment at the Ministry of Water and Energy, the Minister of Water
and Energy is launching an open national invitation to tender for the acquisition and installation of

) gprqp_u_t_er hardware and sofiware in the central services of the Ministry of Water and Energy.

N v e i e e r A et e 4 . — i —— -1+

2, Scope of Services )
The services covered by this consultation include: the supply, installation, commissioning, and .

maintenance during the warranty period of the following computer equipment:

ltem No DESCRIPTION Quantity
1 Desktop computers ' 8
2 UPS (650) 8
3 UPS (2000) 2
4 Satellite Finder 1
5 WiFi access poinis | 32
6 Rolls of SFTP Cable  ° 11
7 Packs of 100 Unshielded RJ45 Conneciors 3
8 Packs of 100 RJ45 Sleeves 3
9 Wired Keyboards 3
10 Wired Mice 3
11 Wireless Reypoard and Mouse Kit 3
12 Operating Systeni License 20
13 Application Software License (Office Suite) : 20
14 Backup Sofiware License ) 1
15 Deep Recpvery Software License 1
16 Antivirus Licefise 120
17 5-Cutlet Power Strip 5
18 D-Link 8-Port Switch 3
19 TP-Link TL-WN821N Wireless USB Adapter © 190
20 RJ45 and RJ11 Internet Cable Tester _ 3
21 Network Cable Tester (LUKE NETWORKS - LinklQ) or equivalent 1
22 USB to RJ45 Adapter 10
23 Connector Grimping Toof APKR-335 RJ11-RJ12-RJ45 ' 4
25 DACOMEX Cleaning Kit or equivalent 1
26 {ina 25 Trunking 40x60mm - Length 2m 15
o7 Vacheite Radialis - Synkro 37 5x32.5mm Stainless Steel Cylinder Lock or ’
equivalent 1
28 Ansmann Rechargeable LED Work Light with 5200mAh Battery or equivalent 2
29 Klarstein - 9000 Biu Silent Portable Alr Conditioner - 3 in 1 with Dehumidifier 3
and Fan - For Rooms Up to 44 m* - Class A or equivalent
30 TP-Link TL-SG 2424P 24-Port Gigabit Switch




P

— TP Lk T-5G 10160, 160 Gigablt SWtEH & v, el i it
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32| TP-Link RE715X Wi-Fi Signal Amplifier 6 Ax3000 Mesh

3 Step-step ladder, 2 meters, AP mounting

33 | TP-Link OC 200 Wi-Fi controller 3
34 Cisco ISR 4000 router or similar 1
35 Pack of 100 cable lies 3
36 Installation of Cat 6 cable trunking and cabling (per site) 3
37 Installation and configuration of MINEE routers per site 3
38 Installation and configuration of various PoE switches 5
.39 Installation and configuration of PoE APs 32

Installation and configuration of workstations in the various offices of the main

40 puilding, levels 10 & 11; 40
44 Installation and configuration of workstations in the various offices of Annex 80
— =% el Building No. 1 located in Mvog-Ada- ~- e et it
42 42 Installation and configuration of Workstations in the various offices of Annex 7 0'
Building No. 2 located in Mvog-Ada
3. Phases/Lotting

The works covered by this Invitation to Tender will be carried out in a single (1) lot.

4, Estimated Cost
The estimated cost of the operation, following the preliminary studies, is fifty million {50,000,000) FCFA.

5. Estimated Timeframe and Delivery Location

The maximum timeframe stipulated by the Contracting Authority for the completion of the works covered
by this Invitation to Tender is four {4} months.

This period begins from the date of notification of the service order to commence work.

The Ministry of Water and Energy will be the delivery location.

6, Participation and Origin
Participation in this tender is open to companies incorporated under Cameroonian law with proven

experience in the supply of IT equipment and the installation of IT networks..

7. Financing :
The works covered by this [nvitation to Tender will be financed by the Public Investment Budget (PIB) of

the Ministry of Water and Energy, Fiscal Year 2026. Allocation 60 32 343 1 33000001 0133 524211.

8. Submission Method
The submission method for this consultation is exclusively onfine.

9. Bid Security
Each bidder must include with their administrative documents a bid security stamped at the current rate,

paid by hand, issued by an organization or financial institution authorized by the Minister of Finance to
issue guarantees in the field of public procurement (a list of which is provided in document 14 of the
bidding documents), in the amount of five hundred thousand (500,000) CFA francs, accompanied by
the deposit receipt (CDEC), and valid for thirly (30) days beyond the initial validity period of the bids. The
absence of a bid securily issued by a first-class bank or a first-category financial institution authorized by
the Ministry of Finance to issue guarantees in the context of public procurement will result in the outright
rejection of the bid. A bid security submitted but unrelated to the consultation in question will be
considered absent. A bid security presented by a bidder during the bid opening session is inadmissible.

10. Consultation of the Tender Documenis
The Tender Documents may be consulted during business hours at the Ministry of
Directorate of General Affairs, Public Procurement Department, 3rd floor of the Mini J
No. 1, door No. 03T12 12, P.O. Box 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, from th

10




ettt 11T N'i:)tibéi-':-'ﬂiéy-. fi}"ay.-alsoeb_acdhéulted,qmine@g;tﬁg_ COLEPS platfoiin:at httg;_l[www._marghgspupligg,_gm .

and hitp://www.publiccontracts.cm on the ARMP website (www.armp.cm) oF Via-any other alectronic=="-=~
means of communication indicated by the Contracting Authority (to be specified).

11. Acquisition of the Tender Documents

The Tender Documents (TD) can be obtained from the Ministry of Water and Energy, Directorate of
General Affairs, Public Procurement Depariment, 3rd fioor of the Ministerial Building Tower No. 1, door
No. 03T12 12, P.O. Box 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, upon publication of this Notice, upon
presentation of a receipt for payment to the Public Treasury of a non-refundable sum of fifty thousand
(50,000) CFA francs. A copy of the receipt for this payment must be included in the tender documents.
When coliecting the TD, bidders must register by providing their full address (P.O. Box, Fax, Telephone,
etc.). .

12, Submission of Bids
As the submission process is online, the bid, written in French or English, must be submitted by the
 bidder.via the COLEPS plaiform no later than__"_,_~ .. at 10:00 AM sharp. A backup copy
of the bid, saved on a USB drive or CDI/DVD, must be submitied in'a séaled envelope cledrly and legibly
marked "backup copy," in addition to the above statement, within the specified deadline. File Size and
Format For online submissions, the maximum file sizes for documents transmitted through the platform
and constituting the bidder's offer are as follows: = 5 MB for the Administrative Bid; + 15 MB for the
Technical Bid: + 5 MB for the Financial Bid. The accepted formats are: « PDF for text documents; + JPEG
for images. The bidder should use compression software to reduce the size of the files to be submitted.

P o

-t

13- Admissibility of Bids :

The following will be deemed inadmissible by the Contracting Authority:

- Bids bearing information about the bidders’ identities;

- Bids received after the submission deadline;

- Bids without identifying the Invitation to Tender;

- Bids not conforming to the submission method.

Any incomplete bid, in accordance with the requirements of the Tender Documents, will be declared
inadmissible. In particular, the absence of a bid security issued by a first-category financial institution or
organization authorized by the Minister of Finance to issue guarantees in the field of public procurement,
or fallure to comply with the document templates in the Tender Documents, will resuit in the outright
rejection of the bid without recourse. A bid security submitted but unrelated to the relevant tender will be
considered absent. A bid security presented by a bidder during the bid opening session will be
inadmissible. :

14- Opening of Bids - .

The bids wiil be opened in a single session on ___; YL at 11:00 AM by the Procurement

Gommission of the Ministry of Water and Energy in Yaounde — Mvog Ada, new annex building.

Only bidders may attend this opening session or be represented by a single duly -authorized person of

their choosing, even in the case of a consortium.

Under penalty of rejection, the required administrative documents must be submitted in original form or
~ certified copies from the issuing department or the competent administrative authority, in accordance with

the provisions of the Special Tender Regulations. They must be less than three (3) months old or have

been established after the date of signature of the Invitation to Tender.

In the event of the absence or non-conformity of a document in the administrative file at the time of the bid

opening, after a period of 48 hours granted by the Commission, the bid will be rejected.

15- Evaluation Criteria
15.1 Disqualifying Criteria
« The absence or non-compliance of the tender bond at the time of the opening of tenders

« Failure to produce, within 48 hours of the opening of tenders, a document from the administrative
file deemed non-compliant or missing at the time of the opening of tenders (except for the tender
bond}; T

. False declarations, fraudulent practices or falsification of documents;

« Failure to comply with 80% of the technical specifications;
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« The absence of a prospectus, catalogue, drawing or fé&ﬁnicéi éafé"éié‘ét“ﬁr‘&dﬂﬁéﬁ"by-ﬂm‘m»-

manufacturer .

« The absence of a quantified unit price in the financial bid;

« The absence of a sworn statement confirming that the bidder has not abandoned any construction
site during the last three (03) years;

. The absence of a letter of tender;

« The absence of an integrity charter;

« The absence of a declaration of social and environmenial commitment;

« Failure to comply with the file format for tenders;

« Failure to demonstrate financial capacity of an amount equal to or greater than 15,000,000;

» The Tender Documents and Technical Specifications initialled on every page, dated and signed

_with the.WgrdﬁﬁFEhd and approved’;

L PETT S et ——n
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15.2. Essential Criteria
The key criteria for the pre-qualification of tenderers will be:

» The presentation of the tender;
« The tenderer's references;

« The warranty period; .
« The delivery schedule (timeline and schedule for the provision of related services)..

16- Award
The Contracting Authority will award the contract fo the bidder whose offer meets the required technical

and financial qualification criteria and whose offer is deemed the lowest.

47- Maximum number of lois:
This tender is for a single lot.

18. Validity period of offers
Ridders remain bound by their offers for 90 days from the initial deadline for submitting offers.

19. Additional information
Additional information can be obtained during business hours from the IT Department, office number

02707, online on the COLEPS plaiform  at http:waw.marchespublics.cm and
http:llwww.p_ybji&bnirﬁﬁs.cm, or by any other electronic means of communication indicated by the
Coniracting Authority. . :

20- Fight against corruption and bad practices
For any denunclation of practices, facts or acts of corruption, please call CONAC at number 1517, the

Authority in charge of Public Procurement (MINMAP) (SMS or call) at the numbers: (+237) 673 20 57 25

and 699 37 07 48. T o
. . . . ) ]
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A. GENERALITES

Article 1- Objet de la consultation

11. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué tel gque précisé dans le Reéglement
Particulier de I'Appel d'Offres (RPAO), lance un Appel d'Offres pour I'acquisition des fournitures et/ou
services quantifiables [disponibles sur le marché tocal ou sur le marche international] décrits dans le
présent Dossier d’Appel d'Offres et brievement définis dans le RPAC.

Le nom, le numéro d'identification et le nombre de lots faisant I'objet de V'appel d'offres figurent dans le
RPAO.

1.2. Le Soumissionnaire retenu ou attributaire, doit livrer les fournitures et services quantifiables dans
le délai prévisionnel indiqué dans ie RPAO, et qui court sauf stipulation contraire du CCAP, & compter de
la.date de notification de I'ordre de service de démarrage des prestations.

1.3. Dans le présent Dossier d'Appe! d'Offres, le terme “jour” désigne un-jour calendaire; & l'exception. -
des jours ouvrables expressément spécifiés dans le code des marchés publics.

Article 2- Financement
La source de financement des fournitures et/ou services connexes objet du present appel d'offres est
précisée dans le RPAQO.

Article 3- Principes éthiques

34. Les agents relevant du service public, les soumissionnaires et les titulaires de marche, ainsi que

toute personne intervenant a quelque titre que ce soit dans la chaine de passation, d'exécution, de

contrble et de régulation des marches, sont soumis aux dispositions des lois et réglements interdisant les

actes de corruption, les mancesuvres frauduleuses, les pratiques collusoires, coercitives ou obstructives,

les conflits d'intéréts, les délits d'initiés et les complicités.

A cet égard, ils souscrivent la charte d'intégrité dont le modele est joint en annexe du present Dossier

d'Appel d'Offres (piéce 10).

En vertu de ces principes, le Maitre d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegué

a) définit, aux fins de cette clause, les expressions de la maniére sujvante :

i. Est convaincu d'acte de "corruption” guiconque offre, donne, sollicite ou accepte un quelconque

avantage en vue dinfluencer I'action d'un agent public au cours de Iattribution ou de I'exécution d'un

marché

ii. Se livre a des « mancauvres frauduleuses » quiconque déforme ou dénature des faits afin

dlinfluencer Iattribution ou 'exécution d'un marché.

iii. Sont convaincus de « pratiques collusoires » deux ou plusieurs soumissionnaires qui s'entendent

dans le but de maintenir artificiellement les prix des offres a des niveaux ne correspondant pas & ceux qui

résulteraient du jeu de la concurrence

iv. Se livre a des « pratiques coercitives », quiconque porte atteinte aux personnes ou a leurs biens

ou profére des menaces a leur encontre de maniére directe ou indirecte, afin d'influencer leurs actions au

cours de P'attribution ou de 'sxécution d'un marché

v-Se livre aux « pratiques obstructives », quiconque commet des actes visant & la destruction, la

falsification, l'altération ou ia dissimulation des preuves sur lesquelles se fonde une enguéte ou toutes

fausses déclarations faites aux enquéteurs ou bien toute menace, harcélement ou intimidation &

Fencontre d'une personne aux fins de I'empécher de réveler des informations relatives a une enquéte, ou

bien de poursuivre celle-ci.

vi. Le « conflit d'intérét » désigne toute situation dans laquelle le titufaire d'un marché ou surveillant des

procédures de passation et fou de 'exécution du marché pourrait tirer des profits directs ou indirects d'un

marché conclu par le Maitre d'otivrage ou Maitre d’ouvrage Délégue, d'une affectation ou toute situation

dans laquelle il a des intéréts personnels ou financiers suffisant pour compromettre son impartialité dans

I'accomplissement de ses fonctions ou de nature a affecter défavorablement son jugement, ===

vii -Les Présidents, membres, secrétaires et experts des commissions des march&spy LSols

commission d'analyse et responsables chargés des marchés sont astreints & |'oblig7 of. d‘;_;ésem XL
d

discrétion.
lis doivent s'abstenir de toute action de nature a comprometire leur objectivité et, idg
disposer d'aucun interét financier, personnel ou autre lié& au marché et examen. et \27‘.;-
viiie En cas de conflit d'intérét, les Présidents, les Experts ot les membres des Commiss(t
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des Marchés et des Commission de Contrle des Marchés et ceux des sous commissions d'analyse,
ainsi que les Observateurs indépendants doivent le signaler par écrit au Maitre d'Quvrage, ou au
Président de la Commission de passation des marchés publics sous peine des sanctions prévues par la
réglementation en vigueur. Dans ce cas, il est alors pourvu a leur remplacement pour les marchés
concernes. .

iX. La complicité s'entend de :

- L'omission ou la négligence d'effectuer les controles ou de donner les avis techniques

prescrits ;

- L'abstention volontaire de porter a la connaissance du Maitre d'ouvrage ou de l'autorité
compétente, les irrégularités constatées lors de la réalisation de ses missions.

b. rejettera toute proposition d'attribution, s'il est prouvé que Fatiributaire proposé est directement ou par
- rintermédiaire d'un agent, coupable de corruption, de conflit d'intérét, de complicité ou s’est livré a des
manceuvres frauduleuses, des pratiques collusoires, coercitives ou obstructives pour l'attribution de ce
marché.

3.2 L'Autorité chargée des marchés publics peut & titre conservatoire, prendre une decision
d'interdiction de soumissionner pendant une période n'excédant pas deux (02) ans, a I'encontre de tout
soumissionnaire ou cocontractant de I'‘Administration pour trafic d'influence, de conflits d'intéréts, de délit
d'initiés, de complicité, de fraude, de corruption ou de production de documents non authentiques dans
son offre, sans préjudice des poursuites pénales qui pourraient éire engagées contre lui.

33, L'Autorité chargée des Marchés Publics, peut prendre a 'encontre des acteurs publics reconnus
coupables de violation des dispositions du Code des Marchés Publics, une décision dinterdiction
d'intervenir dans la passation et e suivi de rexécution des Marchés Publics pendant une periode
n‘excédant pas deux (2) ans.

Article 4- Candidats admis a concourir

4.1). En dehors de I'appel d'offres restreint qui s'adresse & tous les candidats retenus a lissue de la
procédure de préqualification et/ou ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement
indiquée dans l'avis d'appel d'offres et rappelé dans le RPAQO, en regle générale, I'appel d'ofires
s'adresse a tous [es soumissionnaires, Sous réserve gu'ils remplissent les conditions d’éligibilité ci-aprés :
a. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d’entreprises et tous les sous-
traitants du soumissionnaire) doit &tre d'un pays gligible, conformément a la convention de financement,
le cas échéant;

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d’entreprises et tous les sous-
traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérét sous peine de
disqualification de toutes les offres auxquelles il aura participé. Un soumissionnaire peut &tre jugé comme
~ &tant en situation de confiit d'intérét dans les conditions ci-aprés :

i. est associé ou a &té associé dans le passé, a une entreprise (ou & une filiale de cette entreprise)
qui a fourni des services de consultant pour la conception, Ia préparation des specifications et autres
documents utilisés dans le cadre des marchés passés au titre du présent appel d'offres ;

ii. Présente pius d'une offre dans le cadre du présent appel d'offres, a I'exception des offres
variantes autorisées selon la clause 17, le cas échéant ; cependant, ceci ne fait pas obstacle a la
participation de sous- traitants dans plus d'une offre ; '

iii. est dans le cadre d'un méme appel d'offres, représentant légal d'un autre soumissionnaire ; au
présent appel d'offres |

iv. est affilié 4 un groupe ou entité que le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué a recruté
ou envisage de recruter pour participer au controle ;

V. le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué participe au capital du sou
nature a compromettre la transparence des procédures de passation des marchés pyl :
C. Une personne morale de droit public si elle démontre quelle est//8)s r@'f&ui’é’»
financiérement autonome, (i) gérée selon les régles de la comptabilité privée e J}@ _ﬁté'gii ; %9 )
tutelle du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délegué sauf autorisation éfé 7 E%%]
chargée des marchés publics. ) B

d. Les organisations de la société civile et les Etablissements publics & 8B @J}J&Cﬁe

16

8
z
s ?.F



proposés soient concurrentiels, c'est-a-dire, qu'ils aient été déterminés(i) en prenant en compie
Fensemble des colits directs et indirects concourant & la formation du prix de la prestation objet du contrat
et(ii) qu'ils n'ont pas bénéficié, dans la détermination de ce prix, des avantages découlant des ressources
qui leurs sont attribuées au iitre de leurs missions de service public.

42 L'appel doffres est ouvert/ou restreint selon les spécifications du RPAO a tous les
soumissionnaires qui remplissent les conditions ci-aprés :

a. ne pas étre en état de liguidation judiciaire ou en faillite;

b. ne pas étre frappé de l'une des interdictions ou déchéances prévues par les lois et réglements en
vigueur, aussi bien au plan national qu'international;

C. souscrire aux déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur.

4.3Pour soumissionner par voie électronique via COLEPS ou tout autre moyen de communication
_ électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage, le candidat ou soumissionnaire doit étre enregistré sur
ladite plateforme et disposer d'un certificat électronique valide. . = ...

.

4.4. Si rappel doffres est restreint, la consultation s'adresse 4 tous les candidats retenus a lissue de'la

procédure de préqualfication et/ou a ceux retenus dans le cadre de la catégorisation préalablement
indiquée dans l'avis d'appel d'offres et rappelée dans le RPAQ.

Article 5- Fournitures et/ou services quantifiables
51. Le terme « fournitures » deésigne tous les produits, matiéres premiéres, machines, équipements et
tous autres matériaux que le Fournisseur est tenu de livrer en exécution du Marché

5.2. Le terme « services quantifiable » désigne notamment les prestations de services concernant
entre autres, le gardiennage, le nettoyage ou lentretien des édifices publics ou des espaces verts,
lentretien ou la maintenance des matériels et équipements de bureau ou d'informatique, I'assurance, a
Pexciusion de 'assurance maladie efc. ;

Article 6- Documents établissant la qualification du Soumissionnaire

6.1. Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de leur offre :

a. Produire un pouvoir habilitant le signataire de la soumission a engager le Soumissionnaire ;

b. Fournir les documents permettant d'établir 1a qualification du soumissionnaire selon ia liste prévue
dans le RPAO et comprenant notamment, toutes les informations qui leur sont demandées dans le
RPAO, afin d'établir leur qualification pour exécuter le marché.

Les informations relatives aux points suivants sont exigées le cas écheant:

1. La production de I'extrait des bilans certifiés faisant ressortir le chiffre d'affaires et les résultats ;

ii. Facces & une ligne de crédit ou disposition d'autres ressources financiéres;

iii. Les marchés exécutes ;

iv. La disponibilité du matériel indispensable.

v . Le certificat de catégorisation pour les prestataires de fourniture et services quantifiable, le cas
échéant.

6.2. Les soumissions présentees par deux ou plusieurs fournisseurs groupés (co-traitance) doivent
satisfaire aux conditions suivantes :

a. ‘offre devra inclure pour chacun des fournisseurs, tous les renseignements énumérés a l'Article
6.1 ci- dessus. Le RPAO devra préciser les informations & fournir par le groupement et celles a fournir par
chague membre du groupement;

b. L'offre et le marché doivent étre signés de fagon & obliger tous les membres du groupement,

c. La nature du groupement (conjoint ou solidaire tel que requis dans le RPAOQ) doit étre précisee et
justifiée par la production d'une copie de l'accord de groupement en bonne et due forme;

d. . Le membre du groupement désigné comme mandataire, représentera lensemble des entreprises
vis a vis du Maitre d’'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué pour I'exécution du marghé
e. En cas de groupement solidaire, les co-traitants se répartissent les paiemen \
par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué dans un compte unique. BB
conjoint, les taches de chaque membre doivent atre précisées et chaque entr ﬁv
Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué dans son propre compte. 1€> S

6.3. - Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions suffisé
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démontrer quelles sont conformes aux spécifications techniques et aux délais d'exécution visés dans le
RPAO.

6.4. Les soumissionnaires qui soliicitent le bénéfice d'une marge de préférence, doivent fournir tous
les renseignements nécessaires pour prouver qu'ils satisfont aux criteres d'éligibilité décrits & l'article 33
du RGAO.

Article 7- Visite du site des prestations

7.1. | est conseille au soumissionnaire de visiter et d'inspecter le site des prestations et ses environs
et d'obtenir par Jui-méme, et sous sa propre responsabilité, tous les renseignements qui peuvent &tre
nécessaires pour la préparation de loffre et 'exécution des prestations. Cette visite lorsqu’elle est exigee
dans le RPAO, doit étre sanctionnée par une attestation de visite du site signée sur 'honneur par le
soumissionnaire, faisant ressortir une description du site ainsi que les observations sur les conditions

d'exécution des prestations. Les colts liés a la visite du'site sont-ala charge du- Soumissionnaire. —- —- . -

7.2. Le Maitre d'Ouvrage ou ie Maitre d'Ouvrage Délégue est tenu d'autoriser le Soumissionnaire qui
en fait la demande et ses employés ou agents, & pénétrer dans ses locaux et sur ses terrains aux fins de
ladite visite, mais seulement 4 la condition expresse que le Soumissionnaire, ses employés et agents
dégagent le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre ¢'Ouvrage Délégue, de toute responsabilité pouvant en
résulter

Le sournissionnaire demeure responsable des accidents mortels ou corporels, des pertes ou dommages
matériels, colits et frais encourus du fait de cette visite.

7.3. Le Maiire d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut organiser une visite du site des
prestations et / ou une réunion préparatoire a I'établissement des offres.

B. DOSSIER D’APPEL D'OFFRES

Article 8- Contenu du Dossier d’Appel d’Ofires

8.1. Le Dossier d'Appel d'Offres décrit les fournitures et Jou services quantifiable faisant I'objet du
marché, fixe les procédures de consultation des entreprises et précise les conditions du marché. Outre
le(s) additif(s) publié(s) conformément & larticle 10 du RGAQ. Il comprend les documents énumérés ci-
apres :

Pigce n° 0 : La lettre d'invitation 3 soumissionner (en cas d’Appels d'Offres Restreinis) ;

Pigce n°1 : I'Avis d'Appel d'Offres rédigé en frangais et en anglais (AAQ)

Piece n°2: le Reéglement Général de I'Appel d'Offres (RGAO)

Piece n°3: le Réglement particulier de I'Appel d’Offres (RPAQO)

Pidce n° 4: le cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP)

Picce n° 5: le Cahier des Spécifications techniques de la fourniture qui comprend la liste des
urnitures et services connexes le cas échéant, ou les spécifications techniques le cas échéant.

Pigce n° 6: le Cadre du Bordereau des prix unitaires et forfaitaires

Pigce n° 7: le Cadre du détail estimatif

Pidce n° 8: le Cadre des sous-détails des prix unitaires et/ou de la décomposition des prix le cas
schéant
Pigce n° : le Modéle de marché
Picce n° 10 ; Les Modéles ou formulaires types a utiliser par les Soumissionnaires, notamment .
{ e Modéle de lettre de soumission;
Le Modéle de cautionnement de soumission ;
Le Modele de cautionnement définitif ;
Le cautionnement d’avance de démarrage ;
Le Modéle de cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie ,
Le modéle d'autorisation du fabricant ; = GRWER
Les Modéles de fiches de présentation du matériel, personnel ef références | 7%
Le cadre du planning d’exécution ;
Le Modéle de fiches de prestations susceptibles d'étre sous-traitées.;
Piace n° 11 : le formulaire de la charte d'intégrité.
Pigce n° 12 : le formulaire de 1a déclaration d’engagement au respect des
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environnementales.

0 Pigce n® 13 :

Maitre

d’Ouvrage ou le Maitre
3 Pigce n°® 14 :

Ministre en charge des Finances a

8.2. le

spécifications contenus dans le DAOQ. Il lui appartien

Soumissionnaire doit

préparer une offre conforme a tous

d'Ouvrage Délégue,
La liste des établissement

le Visa de maturité ou tout autre justificatif des etudes préalables & remplir par le

la disponibilité du financement ou lnscription budgétaire.
s bancaires et organismes financiers habilités par le

émettre des cautions dans le cadre des marchés publics.
examiner Vensemble des réglements, formulaires, conditions et

égards audit dossier.

Article 9- Eclaircissements apportés au Dossier d’'Appel d'Offres

.9:1.-a) Tout soumissionna
faire la demande & I'Auto
I'adresse du Maitre d'Ouv
avec copie a 'organisme ¢

répondra

communication €
quatorze (14) jours avant

hargé de la régu

ire désirant obtenir des éclaircissements su
rité Contractante par &crit ‘ou"par-courrier-
rage ou du Maitre d'Ouvrage Délégue indiquée dans le RPAO ou via COLEPS
lation des marchés publics. Cependant, 'Autorité Contractante
ia COLEPS ou par tout autre moyen de
lectronique indiqué dans le DAO a toute demande d'éclaircissement regue au moins
|a date limite de déptt des offres.

par écrit ou par courrier électronique ou V

t de fournir tous les renseignements demandeés et de

et recours
r le Dossier d'Appe! d'Offres peut en
électronique- (télécopie ou.e-mail)a. ..

9.1.b). Une copie de la réponse de P'Autorité Contractante, indiquant la question posée mais ne

mentionnant pas son au
d'Offres dans un délai maxima

9. 2 Tout soumissionnaire qui s'estime lésé peut infroduire une
et ou du Maitre d'ouvrage Délégue.
En cas d'appel d'offres restreint :

a. Le

conditions de sollicitation, de préqua

recours en phase de

préqualification doit porter sur

pris et publies par le Maitre d'Ouvrage ou e Maitre d’Ouvrage
préqualification; '

b. Les candidats dispose

cing (05)

recours auprés du Mait
des marchés publics et a

nt de cing (05) jours ouvia

jours ouvrables aprés la publication des résultats de la

”

teur, est adressée a tous les soumissionnaires ayant acheté le Dossier d'Appel
| de cing (05) jours.

requéte auprés du Maiire d’ouvrage

des demandes de réexamen des

lification ou sur des demandes de réexamen des décisions ou actes

Délégué lors de 1a procédure de

bles avant la date de dépdt des candidatures et

préqualification pour introduire leur

re d’'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégue, avec copie & l'Autorité chargée

I'organisme chargé de la régulation des marchés publics ;

c. Ce recours n'est pas suspensif. En cas d'appel d'offres ouvert :

a. Le recours doit intervenir entre la pu

atre adressé au Maitre d’ouvrage
Marchés Publics et a l'organisme chargé de la régulation des marché
b. Il doit parvenir au Maitre d
jours ouvrables avant la date d'ouv

c. Le
réagir. La

Chargé de la Regu

Maitre d'Cuvrage ou le
copie de la réaction est

d. En cas de désaccord entre

le recours est porté par le requéran

ou au Maitre d'ouvrage Délégué

‘ouvrage ou au Maitre d'ouvrage
erture des offres ;

blication de I'Avis d'appel d'offres et louverture des plis et

avec copie a I'Autorite chargée des
s publics ;
Délégué au plus tard quatorze (14)

Maitre d'Ouvrage Délégue dispose de cinq (05) jours ouvrables pour

transmise & I'Autorité chargée de

lation des Marchés Publics ;

s Marchés Publics et & I'Organisme

le requérant et le Maitre d'ouvrage au ou fe Maitre d’ouvrage Délégue,

e. Ce recours n'est pas suspensif.

Article 10- Modification du Dossier d’Appel d’Offres

10.1 Le Maitre d’'Ouvrage ©

dépbt des offres et pour tout moti
sournissionnaire modifier le Dossie

10.2. Tout additif ainsi pu
8 du RGAQ et doit éire co

soumissionnaires ayant acheté le

comminication électronique i
10.3. Afin de donner aux soum!

préparation de leurs offres, le Mai

mmuniqué par écrit ou signifie S

Dossier d’Appel d'Offres ou via COLEPS ou sur tgdt.a
3
)

f que ce soit a son ini
r d’Appel d'Offres en publiant un a

plié fera partie intégrante du Dossier d'Appel d'Offres confor;n/ey
par tout moyen jaissant trac /e

ndiqué par le Maitre d’Ouvrage dans le
ssionnaires suffisamment de temps & 'it-:-'l
Ouvrage Délégué dgvie\tEp

tre d'Ouvrage ou le Maitre d
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que nécessaire, la date limite de dépdt des offres, conformément aux dispositions de IArticle 22.2 du
RGAO.

C. PREPARATION DES OFFRES

Article 11- Frais de soumission

Le Soumissionnaire supportera tous les frais afférents & 1a préparation et a la présentation de son offre.
Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué n'est en aucun cas responsable de ces frais, ni
tenu de les régler, quel que soit le déroulement ou l'issue de la procédure d'appel d’offres.

Article 12- Langue de Voffre

L'offre ainsi que toute corfespondance et tout document,—échangé.entne,le,ﬁoym_i_ssignpaire et le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué seront rédigés en francais ou en anglais. Les documents™
complémentaires et les imprimés fournis par le soumissionnaire peuvent étre rédigés dans une autre
langue & condition d'étre accompagnés d'une traduction précise en frangais ou en anglais ; auquel cas et
aux fins d'interprétation de l'offre, la traduction fera fol.

Article 13- Documents constituant 'offre

13.1. L'offre présentée par le soumissionnaire comprendra les documents détaillés au RPAO, diment
remplis et regroupes en trois volumes :

a. Volume 1 : Dossier administratif

I comprend notamment :

a1. Tous les documents attestant que e soumissionnaire:

- a souscrit les déclarations prévues par les [ois et réglements en vigueur,

- s'est acquitté des droits, taxes, impots, cotisations, contributions, redevances ou prélévements de
quelque nature que ce soit;

- n'est pas en état de liquidation judiciaire ou en faillite;

- n'est pas frappé de 'une des interdictions ou d'échéances prévues par les lois et réglements en
vigueur, aussi bien au plan national qu'intemational.

a?2. Le cautionnementde soumission établi conformément aux dispositions de I'Article 20 du RGAO ;
a.3. Lacte écrit donnant pouvoir au signataire de Ioffre d'engager la personne morale
soumissionnaire, le cas écheant conformément aux dispositions de larticle 6.1 du RGAO ;

b. Volume2 : Offre technique

Il comprend notamment .

b.1. Les renseignements sur la qualification

Le RPAO précise la liste des documents & fournir attestant de la qualification des soumissionnaires et
conformément a I'Article 8.1 du RGAQ, notamment les références de l'entreprise (prestations similaires),
les spécifications techniques, le service aprés-vente, le matériel et le personnel.

b2. Les propositions techniques

Le RPAO précise les &léments constitutifs de la proposition technique des soumissionnaires, notamment

O Une description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les
modéles et les références des matériels proposés accompagnés de prospectus et fiches fechniques
conformément a larticle17 du RGAO (Toute référence 3 des noms de margue ou 4 des spécifications
exclusives émanant d'un fournisseur ou prestataire particulier est interdite. Toutefois, une telle indicatior
accompagnée de la mention « ou équivalent » est autorisée lorsque les Maitres d'ouvrage n'ont pas l¢
possibilité de donner une description de I'objet du marché, au moyen de spécifications _suffisammen
précises et intelligibles pour tous les intéressés) ; - TR

0 Le calendrier, le planning etle délai de livraison des prestations | ST
b.3. Les preuves d'acceptations des conditions du marche ra
Le soumissionnaire remettra les copies dlment paraphees, renseignés et signes
caractéres administratif et technique régissant le marché, a savoir .
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O Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) ;

] Les spécifications techniques ou cahier des clauses techniques Particuliéres (CCTP).

b .4. Commentaires CCAP et CCTP

Les soumissionnaires formuieront un commentaire sur les spécifications techniques des fournitures,
assortis d’éventuelles propositions.

b .5. la charte d'intégrité

b-B- la déclaration d'engagement au respect des clauses sociales et environnementales

c. Volume 3 : Offre financiere
Le RPAO précise les éléments permettant de justifier le colit des prestations, & savoir:
0 La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modéle ou formuiaire type joint,
fimbrée au tarif en vigueur, signée et datée ;
“§ ~ ~ L& bordereau des Prix Unitaires et/ou forfaitaires damentrempli; _
O Le détail quantitatif et estimatif doment rempli ; T e
0 Le Sous-Détails des Prix Unitaires et/ou la décomposition des prix forfaitaires.
a L'échéancier prévisionnel de paiements, le cas échéant

Les soumissionnaires utiliseront a cet effet les piéces et modéles ou formulaires prévus dans le Dossier
d'appel d'offres, sous raserve des dispositions de [‘Article 20 du RGAO concernant les autres formes
possibles de Cautionnement de Soumission.

13.2. Si, conformement aux dispositions du RPAO, les soumissionnaires présentent des offres pour
plusieurs

lots du méme appel d'offres, ils pourront indiguer les rabais offerts en cas d'attribution de plus d'un lot.
13.3. Le RPAO indique combien de temps les propositions doivent demeurer valides a compter de la
date de soumission. Pendant cette période, les soumissionnaires doivent garder a disposition le
personnel spécialisé proposé pour [a mission. Le Maitre d’'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué fait
tout son possible pour mener 4 bien les négociations dans ces délais. Si celui-ci souhaite prolonger la
durée de validité des propositions, les Candidats qui n'y consentent pas sont en droit de refuser une telle
prolongation

Article 14- Montant de Poffre

14.1. Sauf indication contraire figurant dans le Dossier d’Appel d'Offres, le montant du marché couvrira
rensemble des fournitures et services connexes décrits 3 article 1.1 du RPAQ, sur la base du Bordereau
des Prix et du Détail Quantitatif et Estimatif chiffrés, ainsi que du sous-détail des prix unitaires et de la
décomposition des prix forfaitaires présentés par le soumissionnaire le ces échéant.

14.2. Le soumissionnaire remplira les prix unitaires et totaux de tous les postes du bordereau de prix et
du Détail quantitatif et estimatif.

142 Sous réserve des dispositions contraires prévues dans le RPAO et le CCAP, les prix proposés
dans le cadre du sous-détail des prix pour les Fournitures et Services quantifiables, seront présentés de
la maniére suivante :

a. Pour les fournitures fabriquees au Cameroun : y

i. le prix des fournitures EXW (sortie usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepdt ou magasin de
ventes, suivant le cas), y compris tous les droits de douanes, taxes sur les ventes ou autres déja payés
ou a payer sur les composants ou matieres premiéres utilisés dans la fabrication ou I'assemblage des
fournitures ,

ii. ii. les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues si le Marché
est attribue ;

il. le prix des transports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents & la livraison des
fournitures jusqu’a leur destination finale (site du Projet) spécifiée dans le RPAQ.
b. Pour les fournitures & importer

i. le prix des fournitures DAP- lieu de destination, tel que stipulé au RPAO ;
ii. le prix des fransports intérieurs, assurance et autres services locaux afférents
fournitures du lieu de destination indiqué (CIP) & leur destination finale (site du Projet)
et
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iii. le prix des fournitures a importer doit &tre indiqué DAP lieu de destination, si le RPAO le stipule; &
ja place du prix DAP indiqué en (b)(i) ci-dessus.

. le fournisseur est fibre, en indiquant le prix, de recourir @ un transporteur et d’obtenir des
prestations d'assurance en provenance de tout pays, sous réserve des conditions d'éligibilité liées ala
Convention de financement.

' les conditions générales types des prix sont régies par les régles prescrites dans la derniére
adition d'Incoterms publiée par la Chambre de commerce internationale & la date de I'appel d’offres ou @
ia date spécifiée dans le RPAO.

c. Pour les fournitures déja importees, le prix indiqué sera different de la valeur originelle
d'importation de ces fournitures déclarées en douane, et devra inclure toute réduction ou toute marge de
'agent ou du représentant local, ainsi que les colts locaux y afférents, a I'exclusion des droits de
douanes et taxes d'importation déja payés et/ou restant a payer par le Fournisseur. Par souci de clarté, il
est demandé aux sourissionnaires d'indiquer - (a)- feur- prix comprenant-llaidroits de douanes et
d'importation initiaux, (b) T T e

le montant de ces mémes droits de douanes et d'importation, et (c) leur prix, hors taxes d'importation qui
est la différence entre les montants (a) et ().

i. le prix des fournitures, incluant leur valeur d'importation initiale et la marge (ou réduction)
aventuelle, ainsi que les autres cofits, droits de douanes et autres taxes d'importation déja payés ou a
payer sur ces fournitures ;

ii. les droits de douanes ef autres taxes d'importation déja payés (justifies par des documents) ou &
payer sur les fournitures déja importées | :

iii. je prix des fournitures obtenu par difference de (i) et (i) ci avant ;

iv. les taxes sur les ventes et autres taxes pergues sur les fournitures qui seront dues au Cameroun
si le Marché est attribué ; '

V. le prix des fransports intérieurs, assurance et auires services locaux afférents a la livraison des
fournitures jusqu'a leur destination finale (site du projet) spécifiee dans le RPAQ.

d. Pour les services CONNEXES, autres que transports intérieurs et autres services nécessaires pour
acheminer les fournitures 3 leur lieu de destination finale, lorsque de tels services connexes sont requis
i. le prix de chaque slément faisant partie des services connexes y compris ;

fi. tous les droits de douane, taxes sur les ventes et autres taxes similaires percues sur les services
connexes au Cameroun si e marché est attribue.

14.3. Les prix offerts par le soumissionnaire seront fermes pendant toute la durée d'exécution du
Marché et ne pourront varier en aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAO. Une ofire assortie
d'une clause de révision des prix sera considérée comime nen conforme et sera &cartée, en application
de 'article 29 du RGAO.

14.4. Si les clauses de révision et/ou d'actualisation des prix sont prévues au marche, la date
d'stablissement des prix initiaux, ainsi que les modalités de révision etfou d'actualisation desdits prix
doivent étre précisées. Tout Marché dont la durée d’exécution est au plus égale a un (1) an ne peut faire
I'objet de révision de prix.

14.5. Si les clauses de révision et/ou d'actualisation des prix sont prévues au marché, la date
d'établissement des priX initiaux, ainsi que les modalités de révision et/ou d'actualisation desdits prix
doivent étre précisees. Tout Marché dont 1a durée d’'exécution est au plus égale a un (1} an ne peut faire
I'objet de révision de prix.

14.5. Tous les prix unitaires assortis des quantités doivent étre justifies par des sous-détails établis
conformément au cadre proposé & la piece N° 8 du DAO.

14.4. Au cas ol rappel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indigués pour un lot donné devron

correspondre
3 |a totalité des articles de ce lot, et a la totalité de la quantité indiquée pour chague article.
14.5. Les soumissionnaires indigueront les rabais consentis dans leurs offres. P ileyrs, il
préciseront les @%ﬁ,‘j}uu
(e {"}- N
S

conditions d'application de ce rabais.

Article 15- Monnaies de soumission et de réglement:

15.1. En cas d'Appels d'Offres Internationaux, les monnaies de 'offre doivent sui
de
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I'Option A ou de I'Option B ci-dessous; Poption applicable aétant celle retenue dans le RPAO.

15.2. Option A : le montant de 1a soumission est libellé entidrement en monnaie nationale

Le montant de la soumission, les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du détail quantitatif et
estimatif sont libellés entierement en francs CFA de la maniére suivante:

a. Les prix seront entiérement licellés dans la monnaie nationale. Le soumissionnaire qui compte
engager des depenses dans d'autres monnaies pour la réalisation des Prestations, indiquera en annexe
4 1a soumission le ou les pourcentages du montant de offre nécessaires pour couvrir les besoins en
monnaies étrangéres, sans excéder un maximum de trois monnaies de pays membres de linstifution de
financement du marché.

b. Les taux de change utilisés par le Soumissionnaire pour convertir son offre en monnaie nationale
seront spécifiés par le soumissionnaire en annexe 3 la soumission conformément aux précisions du
RPAO. lis _§e_r9rl';)@ppliqués pour tout paiement au titre du Marché, pour qu'aucun risque de change ne
soit supporté par le Sourhissionnaire retenu. e e e e

15.3. Option B : Le montant de la soumission est directement libellé en monnaie nationale et éfrangére. -
Le soumissionnaire libellera les prix unitaires du bordereau des prix et les prix du Détail quantitatif et
estimatif de la maniére suivante :

a. Les prix des intrants nécessaires aux fournitures et services quantifiables que le Soumissionnaire
compte se procurer dans le pays du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront libelles en
francs CFA tels que spécifié au RPAO et dénommée “monnaie nationale”.

b. Les prix des intrants nécessaires aux fournitures et services quantifiables que le soumissionnaire
compie se procurer en dehors du pays du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué seront
libellés dans la monnaie du pays du soumissionnaire ou de celle d'un pays membre éligible largement
utilisée dans le commerce international.

15.4. Le Maitre d'Ouvrage OU le Maitre d’Ouvrage Délégué peut demander aux soumissionnaires
d'exprimer leurs hesoins en monnaies nationale et étrangére et de justifier que les montants inclus dans
les prix unitaires et totauy, et indiqués en annexe 4 la soumission, sont raisonnables ; & cette fin, un état
détaillé de ses besoins en monnaies étrangéres sera fourni par le soumissionnaire.

15.5. Durant Iexécution des fournitures et services quantifiables, 1a plupart des monnaies étrangéres
restant & payer sur le montant du marché peut étre révisée d’un commun accord par le Maitre d'Ouvrage
ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et I'entreprise de fagon 4 tenir compte de toute modification survenue
dans les besoins en devises au titre du marché.

Article 16- Documents attestant de I'admissibilité du Soumissionnaire
Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des documents attestant qu'il
satisfait aux dispositions de l'articie 4 du RGAO.

Article 17- Documents attestant de Padmissibilité des fournitures

17.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAD, le Soumissionnaire fournira, en tant que
partie intégrante de son offre, les documents attestant que I'ensemble des fournitures et services qu'il se
propose de fournir en exécution du Marché satisfont aux clauses techniques particuliéres.

17.2. S'agissant des fournitures importées, les documents y afférant consisteront en une déclaration sur
le pays d'origine des fournitures et services proposés dans le Bordereau des prix, déclaration a confirmer

par un certificat d'origine délivré au moment de 'embarquement, entre autres.

Article 18- Documents attestant de la conformité des fournitures
18.1. Pour établir la conformité des fournitures et /ou services quantifiables au Dossier d'Appel d'Offres
le Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves écrites que les fournitures ou services
se conforment aux spécifications et clauses techniques ainsi qu'aux normes spécifiées (le cas échéant
dans le Descriptif de fourniture.
18.2. Ces preuves peuvent revétir la forme de prospectus, dessins ou données S0
description détaillée des principales caractéristiques techniques et de performin
démontrant qu'ils correspondent pour I'essentiel aux dites spécifications. X
18.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste donnant tous les déta

‘approvisionnement disponibles et les prix courants des piéces de re
consommables, eic., nécessaires au fonctionnement correct et continu des four
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leur utilisation par le Maitre d’'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué et pendant la période précisée au

RPAO.

18.4. Les normes qui s'appliquent aux modes d'exécution, procédés de fabrication, équipements et
matériels, ainsi que les références 5 des noms de marque ou 2 des numéros de catalogue specifiés par
(le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué) sur le Bordereau des quantités, calendrier de
livraison. et spécifications techniques ne sont mentionnés qu'a fitre indicatif et n'ont nullement un

caractére restrictif.

18.5 Le Soumissionnaire peut leur substituer d'autres normes de qualité, noms de marque etfou d'auires
numéros de catalogue, pourvu qu'il établisse a la satisfaction de Maitre d’Ouvrage que les normes,
marques et numéros ainsi substitués sont substantiellement équivalents ou superieurs aux spécifications
du Bordereau des prix et les spécifications techniques.

18.6. Propositions variantes des soumissionnaires

‘2~ ' Excepté dans le cas mentionné a IArticle 18.6 ci-dessous, les soumissionnaires souhaitant offrir

des variantes techniques doivent d'abord chiffrer la solution de base du Maitre douvrage oudu-NMaitre~—-
d'Ouvrage Délégué telle que décrite dans le Dossier d’Appel d'Offres, et fournir en outre tous les
renseignements dont le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué a besoin pour procéder a

.

Iévaluation compléte de la variante proposée, Y compris les plans, spécifications techniques, sous-
détails de prix et tous autres détails utiles. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue

n'examinera que les variantes techniques, le cas échéant, du soumissionnaire dont I'offre conforme a la

solution de base a été évaluée la

moins-disante.

h. Quand les soumissionnaires sont autorisés, suivant le RPAQ, 4 soumetire directement des
variantes techniques pour ceraines parties des fournitures complexes, ces parties de fournitures doivent
atre décrites dans les Spécifications techniques. Le dossier d'appel d'offres doit préciser de maniére

claire, la fagon dont les variantes

Article 19- Validité des offres
19.1. Les offres doivent demeu

doivent étre prises en considération pour Iévaluation des offres.

rer valables pendant la période spécifiee dans le Réglement Particulier

de I'Appel d'Offres pour compter de la date de remise des offres fixée par le Maitre d’Ouvrage ou le
Maitre d'Ouvrage Délégué, en application de P'Article 23 du RGAO. Une offre valable pour une période
plus courie, sera considérée par ia Commission de passation des marchés comme non conforme, sauf si

le délai de validité du cautionnement de soumission est conforme. Dans ce cas, Un délai de quarante-huit
(48) heures est accordé au soumissionnaire pour produire une lettre d'invitation & soumissionner.

19.2. Dans des circonstances exceptionnelles, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
peut solliciter le consentement du soumissionnaire 4 une prolongation du délai de validité. La demande et
les réponses qui lui seront faites le seront par écrit (ou par télécopie). l.a validité du cautionnement de
soumission prévu & I'Article 20 du RGAO sera de méme prolongée pour une durée correspondante. Un
Soumissionnaire peut refuser de prolonger 1a validité de son offre sans perdre son cautionnement de

soumission. Un soumissionnaire
son offre, ni ne sera autorisé a le

qui consent a une prolongation ne se verra pas demander de modifier
faire

19.3. Lorsque le marche ne comporte pas d'article de révision de prix et que la période de validité des
offres est prorogée de plus de soixante (60) jours, ies montanis payables au soumnissionnaire retenu,

seront actualisés par application

de la formule y relative figurant 3 la demande de prorogation que le

Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue adressera au(x) soumissionnaire(s).

19.4 La période d'actualisation ira de ia date de dépassement des soixante (60) jours & la date de
notification du marché ou de I'ordre de service de démarrage des prestations au soumissionnaire retenu,
tel que prévu par le CCAP. L'effet de ractualisation n'est pas pris en considération aux fins de I'évaluation

des offres.

Article 20. Réunion préparatoire a établissement des offres

20.1. A moins que le RPAO

Soumissionnaire peut étre invite
indiqués dans le RPAC.

20.2. La réunion préparatoire aura pour objet de fournir des éclaircissem
question qui pourrait étre soulevée a ce stade.
20.3. i est demande au Soumissionnaire, autant que possible, de soumetire

n'en dispose autrement, et en cas de fournj
4 assister a une réunion préparatoire qui se P
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facon qu'elle parvienne au Maitre d’Quvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué au moins une semaine
avant la réunion préparatoire. | est possible que le Maitre d'Cuvrage ou le Maitre d’'Ouvrage Délégué ne
puisse répondre au cours de la réunion aux questions recues trop tard. Dans ce cas, les questions et
réponses seront transmises selon les modalités de l'article 19.4 ci-dessous.
20.4. Le procés-verbal de la réunion auque! est joint la feuille de présence, incluant le texte des
questions posées et des réponses données, ¥ compris les réponses préparées aprés la réunion, sera
transmis sans délai a tous ceux qui ont acheté le Dossler d'Appel d'Ofires. Toute modification des
documents d'appe! d'offres énumérés a I'Article 8 du RGAO qui pourrait &’avérer nécessaire a issue de
|a réunion préparatoire sera faite par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégueé en publiant un
additif conformément aux dispositions de larticle 10 du RGAQ, le procés-verbal de la réunion
préparatoire ne pouvant en tenir lieu.
20,5, Le fait qu'un soumissionnaire n'assiste pas a la réLnion préparatoire & retablissemnent des offres
ne sera pas un motif de disqualification. - ——

Article 21 Cautionnement de soumission

24.1. En application de larticle 13 du RGAO, le soumissionnaire fournira un cautionnement de

soumission du montant specifié dans le Réglement Particulier de IAppel d'Offres, qui fera partie
intégrante de son offre.
212, Le cautionnement de soumission sera conforme au modéle présenté dans le Dossier d'Appel
d'Offres ; d'autres modéles peuvent &tre autorisés, par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué. Le cautionnement de soumission demeurera valide pendant trente (30) jours au-dela de la date
limite initiale de validité des offres, ou de toute nouvelle date limite de validité demandee par le Maitre
d'Ouvrage ou e Maitre d'Ouvrage Délégue et accepiée par le soumissionnaire, conformément aux
dispositions de IArticle 19.2 du RGAQ.
Pour les prestations relevant des lettres commandes, 1es chégques certifiés et les chéques-banques sont
admis au titre du cautionnement de soumission.
21.3. Toute offre non accompagnée d'un cautionnement de Soumission acceptable sera rejetée par la
Commission de Passation des Marchés comme incompiéte. Le Cautionnement de soumission d'un

! groupement d’entreprises doit étre atabli au nom du mandataire soumettant l'offre.

! 21.4. Les offres des soumissionnaires non retenues (& l'exception de I'exemplaire destine a Porganisme

! chargé de la régulation des marchés publics) seront restituées dans un délai de quinze (15) jours

' ouvrables dés publication des résultats de Pattribution. Les offres non retirées dans ce délai peuvent étre

\ détruites, sans qu'il y ait lieu & réclamation.

1 54.5. Les cautionnements de soumission des soumissionnaires non retenus sont restitués dés

, publication des résultats d'attribution.

l 21.6. Le cautionnement de soumission de I'attributaire du Marché sera libéré dés que ce dernier aurs

‘ fourni le Cautionnement définitif requis.

! 21.7. Le cautionnement de soumission peut étre saisi |

1 a. Si le soumissionnaire ©

‘ i retire son offre durant la période de validité, ou;

i ii. n'accepte pas la correction des erreurs en application de rArticle 31 du RGAO ; ou

\ b. Si, le soumissionnaire retenu

i. Mangue a son obligation de souscrire le marché en application de rArticle 39du RGAO ;

ii. Mangque a son obligation de fournir le cautionnement définitif en application de I'Article 40 ¢

i RGAO;

iii. Refuse de recevoir notification du marche.

Article 22- Forme, format et signature de I’offre
22.4. Pourla soumission hars ligne
a. Le Soumissionnaire préparera dans chaque volume un original des docu stitutifs
Poffre décrit a I'Article 13 du RGAO, portant clairement l'indication “ORIGINAL” et i
requis par le RPAO, portant lindication "COPIE". En cas de divergence entr
I'original fera foi.
o b. L'original et toutes les copies de I'offre devront étre dactylographiés 0
\ (dans le cas des coples, des photocopies ¥ compris sous 1a forme scannée sofii
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et seront signés par la ou les personnes dament habilitées & signer au nom du Soumissionnaire,
conformément a PArticle 6.1(a) ou 6.2(c) du RGAOQ, selon le cas. Toutes les pages de I'offre comprenant
des surcharges ou des changements seront paraphées par le ou les signataires de I'offre.

c. L'offre ne doit comporter aucune modification, suppression ni surcharge, & moins que de telles
corrections ne soient paraphées par le ou les signataires de la soumission.

22.2. Pourla soumission en ligne : )

a. L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur 1a plateforme COLEPS ou sur tout autre
moyen de communication électronique indiqué par le Maitre d'Ouvrage dans le DAO. Une copie de
sauvegarde de Poffre enregistrée sur cie USB ou CD/DVD doit étre déposée dans les services du
MO/MOD ou AC concerné sous pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les
reférences de l'appel d'offres dans les délais impartis.

. —-b.— . Les_offres, accompagnées des piéces et documents exigés, sont rassemblées dans des fichiers

glecironiques et regroupées suivant leur nature administrative, . teghnique et financiére. Toutefols,
s'agissant des pieces administratives elles sont introduites dans COLEPS par jes structures émettrices:—
c. Les formats de fichiers choisis pour le dépot des offres via GOLEPS doivent étre des formats
courants dont 'usage est répandu dans le secteur professionnel comprenant les opérateurs susceptibles
d'atre intéressés par |a consultation, pour une meilleure exploitation.

d. Les documents et piéces transmis dans 1a plateforme COLEPS sont revetus d'une signature
slectronique a travers fusage du certificat.

D. DEPOT DES OFFRES

Article 23- Cachetage et marquage des offres

23.1. Les Soumissionnaires doivent placer roriginal et toutes les copies des piéces administratives
énumérées dans le RPAO, dans une enveloppe portant la mention “DOSSIER ADMINISTRATIF ",
l'original et toutes les copies de la proposition technique dans une enveloppe portant clairement la
mention “pROPOSITION TECHNIQUE®, et I'original et foutes les copies de la Proposition financiére,
dans une enveloppe scellée portant clairement 1a mention « PROPOSITION FINANCIERE "

Les différentes piéces de chaque volume seront aumérotées dans Fordre du RPAO et séparées par un
intercalaire de couleur.

73.2. Les enveloppes intérieures et extérieures:

a. geront adressées au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué a ladresse indiquée
dans le Réglement Particutier de 'Appel d'Offres;
b. Porteront le nom du projet ainsi que I'objet et le numéro de Avis d'Appel d'Offres indiqués dans le

RPAO, et la mention “A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT".

233, Les enveloppes intérieures porteront également le hom et 'adresse du Soumissionnaire de fagon
a permettre au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d’'Ouvrage Délégué de renvoyer roffre scellée si elle a éte
déclarée hors délal conformément aux dispositions des Articles 23 et 24 du RGAO.

23.4. Silenveloppe extérieure n'est pas sceliée et marquee comme indiqué aux Articles 21.1 et 21.2
susvisés, le Maitre d’Ouvrage ou le Maitire d’Ouvrage Délégué ne seia nuilement responsable si V'offre
est égarée ou ouverte prématurément.

235 Dans le cadre de la soumission en ligne, I'offre a fournir par le soumissionnaire comprend troi
fichiers électroniques correspondant aux trois volumes administratifs, technigues et financiers. Chaqgu
fichier doit explicitement porter un nom qui renvoie ala nature de son contenu (Ofire Administrative, Offf
Technique, Offre Financiére).

236 Parallélement 3 l'envoi électronique, les soumissionnaires doivent faire parvenir a I'Autoril
Contractante ou au MOMOD dans les mémes délais impartis, une copie de sauvegarde de leur offre sl
support physique slectronique (CD, DVD, Clé USB...). Cette copie est transmise sous pli par voie posta
ou par dépdt chez I'Autorité Contractante ou 1le MOMOD. Ce pli, fermé, doit porter la mg tion.g_copie ¢
sauvegarde » de maniére claire et lisible, ainsi que les références de la consultationA;uL;ﬁ Y5
237 Les éléments constitutifs de IOffre en ligne ou hors ligne du oumissiopfiare donent GER!
mémes pour une consultation donnée. £ S G.:"{’o
23.8 Lorsque I'appel d'offres fait 'objet d'une ouverture en deux (02) temp g ;:,\\vr,.‘éggc'p;}a Fil
Poffre financiére témoin, marquée comme telle, doit étre paraphée par le Préside \ae 2% é‘lja Bsi ’g
transmise a l'organisme chargé de la régulation des marchés publics séance fen \ 5, OO

383 M‘g:f.r
s
ch
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Article 24 : Date et heure limite de dépdt des ofires

24.1. a) Les offres doivent étre regues par e Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué par
rentremise de leur structure interne de gestion administrative des marchés publics & 'adresse spécifiée &
rarticle 21.2 du RPAO au plus tard a la date ot a4 'heure spécifiées dans le Réglement Particulier de
{'Appel d'Offres.

24.1. b) La date et 'heure de réception des soumissions en ligne sont automatiquement enregistrées par
la plateforme de dématérialisation a travers un meécanisme d'horodatage. Seules la date et Yheure de
COLEPS ou de tout autre moyen de communication électronique indiqué par le Maitre d’Ouvrage font foi.
24.1. c) Pour horodatage, le fuseau horaire de référence est 'heure locale (GMTIUTC + 1). Cette
heure est visible sur la page de soumission.

04-9--~L.e-Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué peut, @ son gré, reporter la date limite fixée
pour le depdt des offres en publiant un additif coﬁform'é‘m‘enraux-dispositions_dal‘.article_j_o du RGAOQ.
Dans ce cas, tous les droits et obligations du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué et des
soumissionnaires précédemment régis par la date limite initiale seront régis par la nouvelle date limite.
24.3. Les offres transmises par voie slectronique donnent lieu 4 un accusé de réception mentionnant 1a
date et I'heure de réception ainsi que les références de la consultation.

24.4. Trois modes de soumissions sont possibles :

- En ligne (online) : seules les soumissions en ligne sont acceptées pour cette consultation par
I'Autorité Contractante et font foi.

- Hors ligne (offline) : seules les soumissions hors ligne sont acceptées pour cette consultation par
rAuterité Contractante et font fol.

- En ligne ou hors ligne (onfoffiine). Les deux modes de soumission sont possibles. Toutefois, il
n'est pas possible de soumissionner en ligne et hors ligne pour une méme consulfation.

Le mode de soumission retenu est précisé dans le RPAO. :

24.5. Au moment de la soumission en ligne, les plis des soumissionnaires sont automatiquement
chiffrés ou cryptés c'est-a-dire que leur contenu est rendu illisible.

Article 25 Ofires hors délai

Quel que soit le mode de soumission, toute offre parvenue dans les services du Maitre d'Ouvrage ou du
Maitre d'Ouvrage Délégué aprés les dates et heure limites fixées pour le dépot des offres conformément
a PArticle 24 du RGAQ sera déclarée irrecevable par 2 commission de passation des marchés publics.

Article 26- Modification, substitution et retrait des offres

26.1. Pourles soumissions hors ligne,

a. Un Soumissionnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés 'avoir déposé, a conditior
que la notification écrite de 1a modification ou du retrait, soit regue par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué avant 'achévement du délai prescrit pour le dépét des offres. Ladite notification dof
&tre signee par un représentant habilité en application de PArticle 21 du RGAO. La modification ou l'offr¢
de remplacement correspondante doit &tre jointe & Ia notification écrite. Les enveloppes doivent porte
clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » et « OFFRE DE REMPLACEMENT » ou -
MODIFICATION ».

h. La notification de modification, de remplacement ou de retrait de loffre par le Soumissionnair

sera préparée, cachetée, marquée et envoyee conformément aux dispositions de tArticle 21 du RGAC

Le refrait peut également étre notifié par télécopie ou e-mail, mais devra dans ce ¢as étre confirmé pe

une notification écrite dament signée, et dont ja date, le cachet postal faisant foi, ne sera pas postérieur

3 |a date limite fixée pourle dépdt des offres.

c. Les offres dont les Soumissionnaires demandent le retrait en application de Ialinéa a ci-desst

leur seront retournées sans avoir été ouvertes.

d. Aucune offre ne peut étre retirée dans lintervalle compris entre la date limite dQ{dépﬁ%ﬁﬂ
et lexpiration de la période de validité de I'offre spécifiee par le modéle de soumissiqn::jﬁ’qt_.ﬁ’efr}?\a 1
Soumissionnaire de son offre pendant cet intervalle entraine 1a confiscation dﬁﬁc;aﬁﬁam%ﬁ&
soumission conformément aux dispositions de I‘Article 20 du RGAO. I3 fF SROX,
55.2. Pour les soumissions en ligne, 3
a. Plusieurs offres pauvent valablement &tre transmises par un méme soumi
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ot heure limite de réception des offres. Dans ce cas, seule la derniere arrivée et sa copie de sauvegarde
correspondante le cas échéant, sera prise en compte lors de ravaluation, les autres copies de
sauvegarde aventuelles devant étre retournées sans étre ouvertes.

b. La modification, le remplacement ou le retrait de la copie de sauvegarde se fait conformément aux
dispositions de Particie 24 alinéas 1a 4. '

E. OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

Article 27- Ouverture des plis et recours
27.1 Préalablement a rouverture des plis, 1es offres déposées par voie slectronique sont déchiffrées par

_lautorite contractante. Le déchiffrement consiste a rendre les offres lisibies et accessibles uniquement

pour la Compission de passation des Marchés. o
57.2. L'ouverture de tous les plis se fait en un temps ou en deux temps selon le“type’ de-procédure.
L'ouverture de tous les plis se fait en un temps pour les appels d'offres ouverts de fournitures simples.
Mais elle se fait en deux temps pour les fournitures et services quantifiables de grande importance ou
complexes ayant fait 'objet d'un appel d'offres restreint.

97.3. Dans un premier temps, les enveloppes marquees « Reirait » seront ouvertes et leur contenu
annoncé a haute voix, tandis que I'enveloppe contenant I'offre ou la copie de sauvegarde correspondante
sera retournée au Soumissionnaire sans avoir sté ouverte. Le retrait d'une offre ou la copie de
sauvegarde ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une habilitation valide du
signataire a demander le retrait et si cette notification est lue & haute voix. Ensuite, les enveloppes
marquées « Offre de Remplacement ou la copie de sauvegarde » seront ouvertes et annoncées a haute
voix et la nouvelle offre correspondanie substituée” a la précedente qui sera retournée au
Soumissionnaire concerne sans avoir &té ouverte. Le remplacement d'offre ou de la copie de sauvegarde
ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire a
demander le remplacement et est lue a haute voix. Enfin, les enveloppes marquees « modification »
seront ouvertes et leur contenu lu & haute voix avec I'offre correspondante. La modification d'offre ou de
la copie de sauvegarde ne sera autorisée que si fa notification correspondante contient une habilitation
valide du signataire & demander la modification et est lue a haute voix. Seules les offres ou les copies de
sauvegarde qui ont été ouvertes et annoncées a haute voix lors de l'ouverture des plis seront ensuite
évaluees.

274, Toutes les enveloppes seront ouvertes 'une aprés l'autre et ie nom du soumissionnaire annonce
3 haute voix ainsi que 1a mention éventuelle d'une modification, le prix de I'offre, y compris tout rabais et
toute variante le cas échéant, rexistence d’une garantie d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que
la commission de passation des marchés compétente peut juger utile de mentionner. Tous les rabais et
variantes de l'offre annoncés lors de l'ouverture des plis seront soumis a évaluation.

27.5. Etant donné qu'une offre ou une copie de sauvegarde qui n'a pas &té ouverte et lue & haute VOiX
durant la séance d'ouverture des plis, ne peut pas étre soumise a évaluation, la commission s'assurers
systématiquement que toutes les offres regues ont bel et hien été examinées.

27.6. Il est établi, séance tenante un procés-verbal g'ouverture des plis qui mentionne la recevabilité
des offres, leur régularité administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délais ainsi que Ia compositior
de la sous- commission d'analyse le cas échéant. Toutefois les informations relatives a ladite compositior
demeurent internes a la commission. Un extrait du procés-verbal a laquelle est annexée fa feuille d
présence signée par tous les participants est remis a chaque soumissionnaire @ s a de mand e . Enfil
seules les offres financiéres des soumissionnaires ayant atteint la note technique minimale requise sor
ouveries en présence des solimissionnaires concernés

27.7. A lafin de chaque séance d'ouverture des plis, le Président de la commission de passation de
marchés met & la disposition du point focal désigné par forganisme chargé de la régulation des marché
publics un exemplaire de V'offre de chague soumissionnaire paraphé par ses S0ins.
57 8. En cas de recours, le soumissionnaire doit adresser sa requéte au Comité d
avec copie au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué le cas échésg
commission de passation des marchés concermé a 'organisme chargé de 1a
Publics et a 'Autorite chargée des Marchés Publics.

i doit parvenir dans un délai maximum de trois {03} jours ouvrables aprés l'o
forme d’'une lettre dtiment signée par le requérant.
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Ce recours qui ne peut porter que sur le déroulement de cefte étape, notamment le respect des
procédures et la régularité des pieces vérifiées, n'est pas suspensif.

Le cas échéant, 'Observateur Indépendant annexe 3 son rapport, le feuillet du registre de recours qui Iui
a été remis, assorti des commentaires ou des observations Y afférents.

27.0. L'ouverture des plis transmis par voie électronique et ceux présentés sur support papier se fait au
cours de la méme séance. L'ouverture et I'examen des offres transmises par voie électronique sont
soumis aux régles applicables au traitement des offres physiques.

Article 28- Caractére confidentiel de la procédure
28.1. Aucune information relative a lexamen, a Iévaluation, a la comparaison des offres, a la
vérification de la qualification des soumissionnaires et a la proposition d'attribution du Marché ne sera

_donnée.aux soumissionnaires ni a toute autre personne nhon concernée par ladite procédure tant que

"attribution du Marché n'aura pas éte rendue publique; sous-peine~de .disqualification _de l'offre_du
Soumissionnaire et de la suspension des auteurs de toutes activités dans le domaine des Marches
publics. '

28.2. Toute tentative faite par un soumissionnaire pour influencer la Sous-commission d'analyse dans
Iévaluation des offres, 1a Commission de Passation des Marchés dans la proposition d'attribution, le
Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué dans la décision d'attribution peut entrainer le rejet de
son offre.

28.3. Nonobstant les dispositions de Falinéa 26.2, entre louverture des plis et I'attribution du marché, si
un soumissionnaire souhaite entrer en contact avec le Maitre d’Ouvrage ou ie Maitre d'Ouvrage Délégué
pour des motifs ayant trait a son offre, il devra le faire par écrit.

Article 29- Eclaircissements sur les offres et contacts avec le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégue

29.1. Pour faciliter I'examen, I'évaluation et la comparaison des offres, le Président de fa Commission de
Passation des Marchés peut, sur proposition de la sous-commission d'analyse, demander aux
soumissionnaires, aux administrations ou organismes compétents de donner des éclaircissements sur les
offres.

29.2La demande d'éclaircissements et la réponse sont formulées par écrit ou via COLEPS ou sur tout
autre moyen de communication électronigue indiqué par le Maitre d'ouvrage dans le DAO, avec copie &
l'organisme en charge de la régulation, mais aucun changement du montant ou du contenu de ia
soumission en vue de la rendre plus compétitive n'est recherché, offert ou autorisé.

29.3. La demande d'éclaircissement doit avoir pour but notamment de retrouver une information
contenue dans l'offre ,de vérifier l'exactitude des informations fournies par un candidat, le cas échéant,
auprés des administrations émettrices, de demander & un soumissionnaire de confirmer la correction
d'erreur de calcul ou d’'omission découverte, d'apporter des précisions sur les aspects techniques non
compris par la sous- commission d'analyse ou sur le contenu du sous-détail des prix, ou, de justifier les
prix des offres jugées anormalement basses.

29.4. Le délai de réponse accordé aux demandes d'aclaircissement ne saurait excéder sept (07) jours
ouvrables. '

29.5. Sous réserve des dispositions de f'alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront pas les
membres de la Commission de Passation des Marchés et de la sous-commission d'analyse pour des
questions ayant trait 4 leurs offres, entre l'ouverture des plis et l'attribution du marché.

Article 30- Détermination de la Conformité des offres et avaluation au plan technique

30.1. La gous-commission d'analyse au préalable procédera a la vérification de I'éligibilité des
soumissionnaires et a un examen détaillé des offres pour déterminer si elles sont complétes, si les
garanties exigées ont até fournies, si les documents ont été correctement signés, € iglg_":;ﬁg son
d'une fagon générale en bon ordre. SETLTE oY &
30.2. La Sous-commission d'analyse déterminera ensuite si 'offre est confor hm@ﬁ@j b
dispositions du Dossier d'Appel d'Offres en se basant sur son contenu sans avoir £, 54 des BIET
de preuve extrinséques. A ce titre, la Sous-commission d’Analyse : g 2
- Examninera Voffre pour confirmer que toutes les conditions spécifiées dans le RPR:
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ont &té acceptées par e Soumissionnaire sans divergence ou réserve substantielle ;

- Evaluera les aspects techniques de lofire présentée conformément a la clause 43.1.b du RGAO afin de
g'assurer que toutes les stipulations du Bordereau des prix unitaires, sont respectées sans divergence ou
réserve substantielle.

30.3. Une offre conforme pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres est une offre qui respecte tous les
termes, conditions, et spécifications du Dossier d’Appel d'Offres, sans divergence ni reserve importante.
Une divergence ou réserve importante est celle quit

i. limite de maniére substantielie la portée ou ratendue, la qualité ou les performances des
fournitures et services connexes spécifiées dans le marché,

ii. Limite de maniére substantielle, en contradiction au Dossier d’Appel d'Offres, les droits du Maitre
d'Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué ou ses obligations au titre du Marché ;

ii. __Est telle que son acceptation ou sa correction affecterait injustement Ia compétitivité des autres
soumissionnaires qui ont présenté des offres conformes pour I'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres.
30.4. Si une offre n'est pas conforme pour I'essentief au Dossier 'Appel d'Offres, ellé sera écartée par
la Commission des Marchés Compétente et ne pourra atre par la suite rendue confarme.

30.5. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué se réserve le droit d’accepter ou de rejeter
toute modification, divergence ou réserve, Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui
dépassent les exigences du Dossier d’Appel d'Offres ne doivent pas éfre pris en compte lors de

'évaluation des offres.

Article 31-Critéres d'évaluation et de qualification du soumissionnaire
La Sous-commission s'assurera que le Soumissionnaire retenu  pour avoir soumis [loffre
substantiellement conforme aux dispositions du Dossier d'appel d’offres, satisfait aux critéres d'évaluation
et de qualification stipulés dans le RPAO. |l est essentie! d'éviter tout arbitraire dans la fixation de ces

critéres.

Article 32--Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d’analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour I'essentiel au
Dossier d'Appel d’'Offres pour €n rectifier les erreurs de calcul éventuelles. La sous- commission
d'analyse corrigera les erreurs de fa fagon suivante :

a. S'il y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire par les
quantités, le prix unitaire fera foi et le prix total sera corrigé, @ moins que, de lavis de la Sous-
commission d'analyse, la virgule des décimales du prix unitaire soit manifestement mal placée, auquel
cas le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera corrigé ;

b. Si le total obtenu par addition ou soustraction des sous totaux n'est pas exact, les sous fotaux
feront foi et le total sera corrigé ;
C. S’il y a contradiction entre le prix unitaire indiqué en lettres et en chiffres, c'est le montant en lettre

qui fait foi, & moins que ce montant soit li¢ & une erreur arithmétique confirmee par le sous-détail dudi
prix, auquel cas le montant en chiffres prévaudra sous réserve des alinéas (a) et {b) ci-dessus.

322, Le montant figurant dans la Soumission sera corrigé par fa Sous-commission d'analyse
conformément a 1a procédure de correction d'erreurs susmentionnée et, avec la confirmation di
Soumissionnaire, ledit montant sera réputé 'engager.

32.3. Sile Soumissionnaire ayant présenté [l'offre evaluée la moins-disante, naccepte pas le
corrections apportées, son offre sera écartée et sa caution de soumission saisie.

Article 33-Conversion en une seule monnaie
33.1.. Pour faciliter pévaluation et la comparaison des offres, la sous-commission d'analyse converti

les prix des offres exprimés dans les diverses monnaies dans lesquelles le montant de Voffre est payab

en francs CFA.
33.2. La conversion se fera en utilisant le cours vendeur fixé par la Banque des Etats de l'Afrigt

B TN

. . . R AR
Article 33-Evaluation et Com araison des offres R SRR
T sef WA, s XA

33.1. Seules les offres reconnues conformes, selon les dispositions des article gﬁﬁégtjﬁq@%}?@ 5

i "‘3 v d y e

; LV

Centrale /,";'m\
. N . s . A . aps . e B o
(BEAC) en vigueur & 1a date limite de dépdt des offres, sauf dispositions contraires d/u-.aﬁ'ﬁo:'-w ar "’e

5 5%

-

=
- - " °
30 \ - q,\f-‘_, & / ’f‘
N2 iy - L
Ao B DR N TP LR
AN T L i

ol

?.



——
B I g

R L L . e s

seront évaluées et comparées par 1a Sous- commission d'analyse.
33.2. En évaluant les offres, la sous-commission déterminera pour chaque offre le montant évalué de
I'offre en rectifiant son montant comme suit

a. En corrigeant toute erreur éventuelle conformément aux dispositions de l'article 31.2 du RGAOQO,;

b. En convertissant en une seule monnaie le montant résultant des rectifications (a) ci-dessus,
conformément aux dispositions de I'article 32 du RGAO ;

C. En ajustant de fagon appropriée, sur des bases techniques ou financiéres, toute autre
modification, divergence ou reserve quantifiable ;

d. En prenant en considération les différents délais d'exécution proposés par les soumissionnaires,
s'ils sont autorisés par le RPAO ; '

e. Le cas échéant, conformément aux dispositions de larticle 14 du RGAO et du RPAO, en
appliquant les remises offertes par le Soumissionnaire.

f. e cas échéant, tonformément aux dispositions. de Larticle 26 du RGAO et aux spécifications

techniques, les variantes techniques proposées, si elles sont permises, seront “avaluggssuivant leur—-

mérite propre et indépendamment du fait que le soumissionnaire aura offert ou non un prix pour ia
solution technique spécifiee par le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué dans le RPAOC.

33.3. L'effet estimé des formules de révision des prix figurant dans les CCAG et CCAP, appliquées
durant la période d'exécution du Marché, ne sera pas pris en considération lors de I'évaluation des offres.
33 4. Si l'offre financiere est estimée anormalement basse par rapport & I'estimation faite par le Maitre
d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué des prestations 3 exécuter dans le cadre du Marche, la sous-
commission peut & partir du sous-détail de prix fournis par le soumissionnaire pour n'importe quel
lément, ou pour tous les éiéments du Détail quantitatif et estimatif, vérifier si ces prix sont compatibles
avec les spécifications techniques et le calendrier propose.

335 Sur proposition de la sous-commission d'analyse, le Président de la Commission de Passation de
marchés peut demander aux soumissionnaires ou aux administrations et organismes compétents des
éclaircissements sur les offres.

33.6 Dans le cas ou une offre est jugée anormalement basse, la Commission de Passation des
Marchés propose au Maitre ¢'Ouvrage ou au Maitre d'Quvrage Délégué, de demander des justificatifs au
soumissionnaire concerne.

Au cas ot les justificatifs sont jugés inacceptables, ils sont transmis par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre
d'Ouvrage Délégué a l'organisme chargé de la régulation des marchés publics, pour avis, en méme
temps que la demande d'éclaircissement.

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué tient compte de l'avis de Porganisme chargé de la
régulation des marchés publics pour s€ prononcer.

Article 34 Marge de préférence accordée aux soumissionnaires nationaux
241 Lors de la passation d'un marché dans le cadre d'une consultation internationale, une marge de
préférence est accordée, & offres équivalentes et dans Y'ordre de priorite, aux soumissions présentées par

a) Une personne physique de nationalité camerounaise ou une personne morale de droit
camerounais ;

b) Une entreprise dont le capital est intégralement ou majoritairement détenu par des personnes de
nationalité camerounaise ;

c) Une personne physique ou une personne morale justifiant d'une activité économique sur le
territoire du Cameroun ;

d) Un groupement d'entreprises associant des entreprises camerounaises.

342 Les offres sont considérées équivalentes lorsqu'elles ont rempli les conditions techniques
requises.

34.3 PRour les marchés de fournitures, le critére de préférence nationale ne peut étre pris en compte
que si la fourniture subit une transformation au niveau local ou régional d'au moins=ETERRRQur cen
(1 5%]). 7%

34.4 La préference nationale ne peut étre appliquée que lorsque le dossier d’apha

F. ATTRIBUTION DU MARCHE



Article 35 Attribution
35.1. Le Maitre d'Ouvrage ou le Maiire d'Ouvrage Delégué attribuera le marché au Soumissionnaire
ayant présenie une offre conforme pour ressentiel au Dossier d'Appel d'offres, (disposant des capacités
techniques et financiéres requises pour exécuter le marché de fagon satisfaisante) et dont l'offre a éte
évaluée la moins- disante ou la mieux-disante en considérant le cas échéant les remises proposees.
35.2. SilAppel d'Offres porie sur plusieurs lots, Iattribution se fera selon les prescriptions du RPAO.
35.3-Dans tous les cas, toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Maitre
d'Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégue et notifiée a I'attributaire dans un délai maximum de soixante
_douze {72) heures a compter de sa signature
35.4 Toute décision d'atiribution d'un marché public par le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué est inseree, avec indication de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité par
- — o _Porganisme_chargé de la régulation des marchés publics ou dans toute autre publication habilitée,
notamment dans COLEPS du sur tout autre moyen-de-communication.élect_[grligqe‘indiqué par le MO
dans le DAO. T

Article 36 Droit du Maitre d’Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué de déclarer un appel d’offres
infructueux ou d’annuler une procédure

26.1. Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué se réserve le droit d’annuler un Appel d'Offres
ou de déciarer un appel d'offres infructueux apres avis de la commission des marchés compétente sans
qu'il y'ait fieu a réclamation.

Toutefois, lorsque les offres ont déja été ouveries, Pannulation est subordonnéee 3 laccord de V'Autorité
chargée des Marchés Publics.

362 Le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Cuvrage Délégué notifie la décision d'annulation ou celle
déclarant I'appel d'offres infructueux, au Président de la Commission de Passation des Marchés, avec
copie & l'organisme chargé de la régulation des marchés publics.

36.3 Encas d'allotissement, les dispositions prévues aux alinéas ci-dessus sont applicables & chacun

des lots.

Article 37 Notification de Pattribution du marché

37.4 Toute attribution d'un marché est matérialisée par une décision du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre
d'Ouvrage Délégué et notifiée a lattributaire dans un délai maximum de soixante-douze (72) heures a
compter de sa signature. Toute décision d'attribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou fe
Maitre d’Ouvrage Délégué est insérée, avec indication de montant et de délai d'exécution, dans le journal
des marchés publics de I'organisme charge de la régulation des marchés publics ou dans toute aufre
publication habilitée, notamment dans COLEPS. .

472  Avant l'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAO, le Maitre d'Ouvrage ou ie Maitre
d'Ouvrage Délégué notifiera a Iattributaire du marché par télécopie confirmée par lettre recommandée ou
par tout autre moyen gue sa soumission a été retenue. Cette lettre indiquera le montant que le Maitre
d'ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué paiera au cocontractant de radministration au fitre de
Pexécution des prestations et le délai d'exécution.

et e b i b =S T R

Article 38 Publication des résultats d'attribution du marché et recours
281 Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégueé dispose d'un délai de cing (05) jours
ouvrables pour la signature de la décision d'attribution et la publication des résultats 4 compter de la date
de réception de la proposition d'attribution finale de la Commission des Marchés compétente, sauf en ca:
de suspension de ia procédure.

182 Toute décision datiribution d'un marché public par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrag
Délégué est insérée, avec indication de prix et de délai, dans le journal des marchés publics édité pe
Porganisme chargé de la régulation des marchés publics ou dans toute autre publication h@ilité
38.3 Deés publication des resultats po r t an t attribution, le Maitre d’Ouvrage ou leh @R@y
Délégué adresse a chaque sournissionnaire qui en fait la demande, un extrait du ana

: concernant.

38.4. Aprés la publication du résultat de Patiribution, les offres non retirées dan

quinze (15) jours seront détruites, sans qu'il y ait fieu a réclamation, a 'exception &
32
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3 l'organisme chargé de la régulation des marchés publics si celle-ci n'a pas été collectée séance
tenante. Cette information doit &tre contenue dans la décision dattribution

38.5. En cas de recours, il doit &tre adressé, au Comité chargé de I'examen des recours avec copies au
Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, au Président de la Commission de passation des
marchés concernée, a | ' Organisme chargé de la Régulation des Marchés Publics, et a 'Autorité chargée
des marchés publics. Il doit intervenir dans un délai maximum de cinq (05) jours ouvrables aprés la
publication des resultats.

38.6 Ce recours peut donner lieu & la suspension de la procédure a I'appréciation de I'organisme chargée
de la régulation des marchés publics.

Article 39 Signature du marché

39.1. Aprés publication des résultats, le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué dispose d'un
© - -délEide cing (05) jours ouvrables pour la signature du-marché & compter-dela-date-de--sousecription-du - -

projet de marché par l'attributaire.

30.2. Préalablement & la signature du marché dans les conditions visées & l'alinéa ci-dessus, le projet

de marché de gré a gré souscrit par l'atiributaire est soumis a la Commission de Passation des Marchés

compétente pour examen ef avis.

39.3. Le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d’Ouvrage Délégué notifie le marché a son titulaire dans les cing

(5) jours ouvrables qui suivent |a date de sa signature.

30.4. L'attributaire du marché dispose d’un délai de quinze (15) jours ouvrables a compter de sa

réception pour souscrire le marché ou [a lettre-commande pour souscrire le marché ou la letire-

commande. Passé ce délai, le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue se réserve le droit

d'annuler la décision d'attribution aprés mise en demeure de I'attributaire restée sans suite. Dans ce cas,

le cautionnement de soumission est saisi et le marché est attribué au candidat classé en seconde

position.

Article 40 Cautionnement définitif :

40.1. Dans les vingt (20) jours calendaires suivant fa notification du marche par le Maitre d'Ouvrage ou
Maitre d'Ouvrage Délégué, le cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage
Délégué un cautionnement garantissant 'exécution intégrale des prestations, sous la forme stipulée dans
le RPAO, conformément au modéle fourni dans le Dossier d’Appel d'Offres.

40.2. Le cautionnement définitif dont le taux varie entre 2 et 5% du montant TTC du marché, augmenté
le cas échéant du montant des avenants, peut étre remplacé par la garantie d'une caution d'un
établissement bancaire agréé conformément aux textes en vigueur, et émise au profit du Maitre
d’ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué ou par une caution personnelle et solidaire.

40.3. Les petites et moyennes entreprises (PME) & capitaux et dirigeants nationaux ainsi que [es
organisations de la société civile peuvent produire a la place du cautionnement, soit un chéque certifié,
soit un chéque de banque, soit une hypothéque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou
d'un organisme financier agréé, conformément aux textes en vigueur.

40.4. L'absence de production du cautionnement définitif dans les délais prescrits est susceptible de
donner lieu & la résiliation du marché dans les conditions prévues dans le CCAG. Dans ce cas, le
cautionnement de soumission est saisi par le Maitre d'ouvrage.
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REGLEMENT PARTICULIER DE L'.APPEL D'OFFRES

e

Références
du RGAO

Description de 12 disposition du RPAO

=

GENERALITES

26 | Gouiotte Lina 25 20x60mm - Longueur 2m

1.1

- Nom et adresse du Maitre d'Ouvrage .
MINISTRE DE LEAU ET DE LENERGIE,
BP : 70 Yaoundé,

4éme étage de la Tour de lmmeuble Ministérie! N°1, sis au rond-point de

|a Poste Centrale de Yaoundé, Tél: 292 22 61 83
- Reéférence de I'Appe! d'Offres

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° IAONOIMINEEICIPMIZOZG DU

~POUR L'ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL
INFORMATIQUE ET LOGICIELS DANS LES SERVICES CENTRAUX
DU MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE (EN PROCEDURE

D'URGENCE).
- Nombre de lot: 01

Définition des prestations

Lesdites prestations consistenta fa fourniture et linstallation du matériel suivants :

N° DESIGNATION Quantités
1 | Ordinateurs de bureau | 8
2 | Onduleurs (UPS 650) ; 8
3 | Onduleurs (UPS 2000) , 2
4 | Satellite Finder ; 1
5 | Points d'acces WiFi; 32
6 Rouleaﬁ de Cable SFTP 11
7 | Paquets de 100 connecteurs r{45 non blinde 3
8 | Paquets de 100 manchons rj45 3
9 | Claviers avec fil 3
10 | Souris avec fil 3
11 | Kit clavier-souris sans fil 3
12 | Licence systeme d'exploitation 20

16 | Licence antivirus

13 | Licence de de logiciel d'application (bouquet office) 20
14 | Licence de logiciels backup 1
15 | Licence de logiciel de récupération approfondi 1

17 | Fiche multiple de 5 prises

78 | Switch 8 ports dlink

19 | Adaptateur USB WIRELESS TPLINK TL-WN821N

20 | Testeurde cables internet RJ45 ET RJ11

21| .
gquivalent /

72 | Adaptateur USB vers RJ45 b
23 | Pince a sertir connecteur APKR-315 RJ1 1-RJ12-RJ45 E

-]

Testeur de cable réseaux (LUKE NETWORKS ~ LinklQ) ou) 4

25 | Kit de nettoyage DACOMEX ou équivalent A\%

a2
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Vé;hetié' I_R.aafalis - Cylindre De Serrure Debrayable Synkro™ 1~ 5~

2 32,5x32,5 Mm Inox ou équivalent

Ansrnann Baladeuse Led Rechargeable Avec Accurnulateur
5200 Mah ou équivalent

Klarstein — Climatiseur Mobile Silencieux 9000 Btu -3 En 1
29 | Avec Deshumidificateur Et Ventilateur — Pour Pieces
Jusqu'a 44 M? - Classe A ou équivalent

30 | Switch Tp-Link TI-Sg 2424 P 24 Port Gigabit

34 | Switch Tplink T-Sg1016d 16 Ports Gigabit

32 Amplificateur De Signal Tplink Re715x - Wi-Fi 6 Maille
Ax3000

31 | Escalier escarbot 2 métre de montage AP

33 | Controleur wifi TP Link OC 200

34 | Routeur Cisco ISR 4000 ou de la méme famille

35 | Paquet de 100 colliers de serrage des cables

36 | Installation des goulottes et cables Cat 6 {par site)
Installation et configuration des routeurs du MINEE par

site ;

38 | Installation et configuration des différents switchs POE ;

39 | Instaliation et configuration des APs POE;

40 Installation et configuration des postes de travail des
différents bureaux du batiment principal du niveau10&11;
Installation et configuration des postes de travail des

41 | différents bureaux du batiment annexe N° 1 sis en Mvog-
Ada;

Installation et configuration des postes de travail des

42 | différents bureaux du batiment annexe N° 2 sis en Mvog- 70
Ada;

28
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NB : Les informations sur les prestations & exécuter sont détailiées dans le
détail quantitatif et estimatif et le Descriptif des Fournitures ou la
consistance des prestations (services quantifiables). '

1.2

Le delai maximum de livraison et dinstallation est de QUATRE (04) mois.
Ce délai court & compter de la date de notification de Fordre de service de
démarrer les prestations.

1.4

Nom, Object de la fourniture : pour l'acquisition et installation du matériel
informatique et logiciels dans les services centraux du Ministére de 'Eau et
de 'Energie
La prestation'comporte plusieurs phases : Non

Conférence préalable a Iétablissement des propositions : Non

1.6

Le Maitre d'Ouvrage envisage la nécessité d'assurer une certaine continuité
pour les activités en aval : Non

2.1

Source de financement :
Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres sont financés par .
Budget : BIP MINEE
Exercice : 2026

Ligne 60 32 343 1 33000001 0133 524211

L' Appel d'Offres est ouvert 3 tous les prestataires de droit cam
une expérience avérée dans le domaine de la fourniture d
informatiques et de l'installation des réseaux informatiques.

6.1




comprend les piéces prévues au point 12 du présent RPAb

6.2

TEn cas de groupement d'entreprises, chaque membre du groupement doit

présenter un dossier administratif complet. Toutefois, les picces telles que
Iattestation de domiciliation bancaire (sauf cas de cotraitance conjointe), la
quittance d'achat du DAO et le cautionnement de soumission" prévues au
point 12 du RPAO sont uniquement présentés par le mandataire du
groupement.

7.3

Aux fins de la visite du site des fournitures et Jou des Services quantifiables,
a organiser au plus 07 jours aprés la publication de I'Avis d’Appel d'Offres, le
service du Maitre d'Ouvrage a contacter est la Cellule Informatique du
Ministere de I'Eau et de PEnergie 2éme étage de la TOUR Immeuble
Ministériel N°1 porte N°02T7 :

BP : 70 Yaounde
Tél: 222 230013

SOSSIER D'APPEL D'OFFRES

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures
ouvrables a la Cellule Informatique du Ministére de 'Eau et de 'Energie 2éme
étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte N°02T7, BP 70 Yaoundé,
téléphone 222 226 183 ou en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses
http:/fwww.marchespublics.cm et http:/Avww. publiccontracts.cm, ou tout autres
moyens de communication électronique indiqué par le Maitre d’Ouvrage.

PREPARATION DES OFFRES

11

La langue de soumission est « I'Anglais » ou « le Frangais »

12

Le soumissionnaire devra produire sous pli scellé une clé USB ou CD/DVD
contenant Ia copie de sauvegarde des trois volumes ci-apres .

13.1

A-Volume | : Piéces administratives

Pour tous les soumissionnaires, elles comprendront notamment :
a). La déclaration d'intention de soumissionner timbrée et signée du
représentant [égal ou du mandataire dument désigné (suivant medéle joint) ;
b). ’accord de groupement notarié, solidaire et spécifiant le mandataire ;
c). Le pouvoir de signature, le cas échéant

d). Une Copie du registre de commerce certifiée par I'autorité compétente
de Padministration judicaire ;

e). Une attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premigre
Instance ; '

f). L'attestation de conformité fiscale délivrée par f'autorité compétente de
I'administration fiscale certifiant que le soumissionnaire a effectué les
déclarations réglementaires en matiére d'impots pour I'exercice en cours,
datant de moins de trois mois.

a). L'attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée
une banque agréée par le Ministére des Finances du Cameroun (en ¢a
traitance conjointe chadque membre du groupement devra fournir y
de domiciliation bancaire afférente au marché)

h). La quitance d'achat du Dossier d'Appel d'Offres d'une
remboursable de cinquante mille francs CFA (50 000) francs C
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au Trésor Public ;

i). La caution de soumission acquitiée a la main (suivant modéle joint),
timbrée au tarif en vigueur et assortie du récépissé de consignation délivré par
la CDEC (suivant le modéle joint), d'un montant de cing cent mille (500 000)
francs CFA : d'une durée de validité de frois (03) mois, déliviée par une
banque de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie
autorisée par le Ministére en charge des Finances du Cameroun a émettre des
cautions dans le cadre des marches publics ;

i). Un cerificat de non-exclusion des marchés publics délivrée par
I'organisme chargé de la régulation des marchés publics portant le numéro et
I'objet de 'Appel d'Offres ;

k). Une attestation pour soumission délivrée par la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale portant mention de l'objet et références de ['Appe! d'Offres
et certifiant que le soumissionnaire a satisfait 4 ses obligations sociales vis-a-
vis de ladite caisse datant de moins de trois mois & compter de la date de
signature de ladite attestation ;

[}. L'aitestation d'immatriculation en cours de validité datant de moins de
trois mois.

En cas de groupement chaque membre du groupement doit présenter un
dossier administratif complet, les piéces a, g, i, étant uniguement présentées
par le mandataire du groupement.

NB : Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent
étre produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service
émetteur ou lautorité administrative compétente, conformément aux
dispositions du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent étre
valides a la date limite originelle de dépét des offres

B-Volume 2 : Offre technique

Elle comprend notamment :

b.1. Les références du soumissionnaire

La liste des documents a fournir par les soumissionnaires pour justifier leur

qualification notamment en ce qui concerne les références, le matériel et le
personnel comprend :

b.1.1 la letire de soumission de la proposition technique

b.1.2 Références du soumissionnaire

. La liste d'au moins deux (02) projets réalisés d'un montant cumulé
supérieur ou égal 4 40 000 000 Fcfa (Maitre d'Ouvrage, Objet, Montant, Date
de réception) par le soumissionnaire en tant qu'entrepreneur principal (ou
sous-traitant) au cours des trois (03) derniéres années dans le domaine de la
fourniture des eéquipements Informatique et [installation des réseaux
informatiques.

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives, en

I'occurrence : _ SO

. Copies des premiére, deuxiéme et derniére page du contrat ; //;;w_» ,,.
. PV de réception définitive ou provisoire ;

. Ordre de service de demarrage.
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au Trésor Public ;

i). La caution de soumission acquittée & la main (suivant modéle joint),
timbrée au tarif en vigueur et assortie du récépissé de consignation délivré par
la CDEC (suivant le modéle joint), d'un montant de cing cent mille (500 000)
francs CFA; d'une durée de validité de trois (03) mois, délivrée par une
banque de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie
autorisée par ie Ministére en charge des Finances du Cameroun a émettre des
cautions dans le cadre des marchés publics ;

i- Un certificat de non-exclusion des marchés publics délivrée par
I'organisme chargé de la régulation des marchés publics portant le numéro et
'objet de 'Appel d’Offres ;

k). Une -attestation pour_soumission déliviée par.la. Caisse. Nationale. de.f: . - =

Prévoyance Sociale poriant mention de I'objet et références de I'Appel d'Offres
et certifiant que le soumissionnaire a satisfait a ses obligations sociales vis-a-
vis de ladite caisse datant de moins de trois mois a compter de la date de
signature de ladite attestation ;

n. L'attestation d'immatriculation en cours de validité datant de moins de
trois mois.

En cas de groupement chaque membre du groupement doit présenter un
dossier administratif complet, les pigces a, g, i, étant uniquement présentées
par le mandataire du groupement.

NB : Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent
étre produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service
émetteur ou l'autorité administrative compétente, conformément aux
dispositions du Reéglement Particulier de 'Appel d'Offres. Elles doivent &tre
valides a |a date limite originelle de depbt des offres

B-Volume 2 : Offre technique
Eille comprend notamment :
b.1. Les références du soumissionnaire

La liste des documents a fournir par les soumissionnaires pour justifier leur
qualification notamment en ce qui concerne les références, le matériel et le
personnel comprend :

b.1.1 lalettre de soumission de la proposition technique
b.1.2 Références du soumissionnaire

. La liste d’'au moins deux {02) projets réalisés d’'un montant cumulé
supérieur ou égal a 40 000 000 Fcfa (Maitre d'Quvrage, Objet, Montant, Date
de réception) par le soumissionnaire en tant qu'entrepreneur principal (ou
sous-traitant) au cours des trois (03) derniéres années dans le domaine de la
fourniture des équipements Informatique et [installation des réseaux
informatiques.

Ces références devront &tre accompagnées des piéces justificatives, en

lI'occurrence : s

. Copies des premiére, deuxiéme et derniére page du contrat ;(7—‘;';;‘
. PV de réception définitive ou provisoire ;

. Ordre de service de démarrage.
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b.2. Proposition technique

La liste des documents a fournir par les soumissionnaires pour justifier leur
proposition technique comprend :

i) les prospectus, catalogues ou dessins techniques avec dimensions ;
if) le calendrier, [e planning et le délai de livraison des fournitures ;
fii) Les documents de garantie de chaque équipement ;

b.3. Les preuves d’acceptations des conditions du Marché

| e soumissionnaire remettra une copie du Cahier des Clauses Administratives
Particulieres (CCAP) diment paraphée sur chaque page et signeée a la
derniére précédée de la mention « lu et approuvé » des documents ci-aprés :
a).  Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP); | . . .
b} Les spécifications techniques.

b.4. Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires :

a La charte d'intégrité datée et signee ;

O La deéclaration d'engagement au respect des clauses
environnementales et sociales datée et signée

b.5. Commentaires Spécifications techniques

Le soumissionnaire devra joindre, le cas échéant, la note d'observation
souscrite, signée et datée, sur les spécifications techniques des fournitures,
assortie d'éventuelles propositions.

b.6. la capacité financiére
» La capacité financiére d'un montant supérieure ou égale de 15 000 000
FCFA;
e L'engagement & préfinancer & hauteur de 30% du montant TTC de la
soumission

b.7. . La déclaration sur 'honneur de non abandon de chantier durant
les trois (03) derniéres années ;

C. Volume 3 : Offre financiére
Cette enveloppe comprendra :
c.1. La soumission proprement dite, en original rédigée'se[on le modéle
joint en Annexe 2, timbré au tarif en vigueur, signée, datée et précisant les
délais de livraison des fournitures ;

c.2. Le cadre du Bordereau des prix unitaires etfou forfaitaires diment
rempli ;

c.3. Le cadre du Détail quantitatif et estimatif ddment rempli ;

c4. Le cadre Sous-détail des prix unitaires et/ou la décomposition des prix
forfaitaires ;

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modéles ou
formulaires types prévus dans le Dossier d'Appel d'Offres.

NB : Les différentes parties dun méme dossier ‘seront séparg
intercalaires de couleur autre que le blanc, de maniére a faciliter

Impéts : Les prix proposés doivent étre libellés Toutes taxes co
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au Trésor Public ;
). La caution de soumission acquittée a la main (suivant modgéle joint),
timbrée au tarif en vigueur et assortie du récépissé de consignation délivré par
la CDEC (suivant le modéle joint), d'un montant de cing cent mille (500 000}
francs CFA; d'une durée de validite de trois (03) mois, délivrée par une
banque de premier ordre ou un organisme financier de premiére catégorie
autorisée par le Ministere en charge des Finances du Cameroun a émettre des
cautions dans le cadre des marches publics ;

i)- Un certificat de non-exclusion des marchés publics délivrée par
'organisme chargé de la régulation des marchés publics portant le numéro et
l'objet de I'Appel d'Offres ;

k). Une attestation pour soumission délivrée par la Caisse Nationale de
Prévoyance Sociale portant mention de I'objet et références de I'Appel d'Offres
et certifiant que le soumissionnaire a satisfait a ses obligations sociales vis-a-
vis de [adite caisse datant de moins de trois mois a compter de la date de
signature de ladite attestation ;

). L'attestation d'immatriculation en cours de validité datant de moins de
trois mois.

En cas de groupement chaque membre du groupement doit présenter un
dossier administratif complet, les piéces a, g, i, &tant uniqguement présentées
par le mandataire du groupement.

NB : Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent
étre produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service
émeiteur ou lautorité administrative compétente, conformément aux
dispositions du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent étre
valides a |a date limite originelle de dépot des offres

B-Volume 2 : Offre technique

Elle comprend notamment :

b.1. Les références du soumissionnaire

La liste des documents a fournir par les soumissionnaires pour justifier leur
qualification notamment en ce qui concerne les références, le matériet et le
personnel comprend :

b.1.1 laleftre de soumission de la proposition technique

b.1.2 Références du soumissionnaire

. La liste d'au moins deux (02) projets réalisés d'un montant cumulé
supérieur ou égai a 40 000 000 Fcfa (Maitre d'Ouvrage, Objet, Montant, Date
de réception) par le soumissionnaire en tant gu'entrepreneur principal (ou
sous-fraitant) au cours des frois (03) derniéres années dans le domaine de la
fourniture des equipements Informatique et linstallation des réseaux
informatiques.

Ces références devront étre accompagnées des piéces justificatives, en
I'occurrence ;

. Copies des premiére, deuxiéme et derniére page du contrat , 2
. PV de réception définitive ou provisoire ;

. Ordre de service de démarrage.
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b.2. Proposition technique

La liste des documents & fournir par les soumissionnaires pour justifier leur
proposition technique comprend :

i) les prospectus, catalogues ou dessins techniques avec dimensions ;
ii) le calendrier, le ptanning et le délai de livraison des fournitures ;
jiM) Les documents de garantie de chaque équipement ;

bh.3. Les preuves d’acceptations des conditions du Marché

Le soumissionnaire remettra une copie du Cahier des Clauses Administratives
Particuligres (CCAP) diment paraphée sur chaque page et signée a la
derniére précédée de la mention « lu et approuvé » des documents ci-apres :

a)  Le Cahier des Clauses Administratives Particulieres (CCAP) |

b) Les spécifications techniques.

b.4. Le soumissionnaire remplira et souscrira les formulaires :

a La charte d'intégrité datée et signée ,

O La déclaration dengagement au respect des clauses

environnementales et sociales datée et signée
b.5. Commentaires Spécifications techniques

Le soumissionnaire devra joindre, le cas échéant, la note d'observation
souscrite, signée et datée, sur les spécifications techniques des fournitures,
assortie d'éventuelles propositions.

b.6. la capacité financiéere
» La capacité financiére d'un montant supérieure ou égale de 15 000 000
FCFA;

s [’engagement a préfinancer & hauteur de 30% du montant TTC de la
soumission

b.7. La déclaration sur 'honneur de non abandon de chantier durant
les trois (03) derniéres années ;

C. Volume 3 : Offre financiére
Cette enveloppe comprendra : »
c.1. La soumission proprement dite, en original rédigée selon le modele
joint en Annexe 2, timbré au tarif en vigueur, signée, datée et précisant les
délais de livraison des fournitures ;

c.2. Le cadre du Bordereau des prix unitaires et/ou forfaitaires diment
rempli;

¢.3. Le cadre du Détail quantitatif et estimatif dament rempli ;

c.4. Le cadre Sous-détail des prix unitaires etfou la décomposition des prix
forfaitaires ;

Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les piéces et modeles ou
formulaires types prévus dans e Dossier d’Appel d'Offres.

NB : Les différentes parties d'un méme dossier seront séparg
intercalaires de couleur autre que le blanc, de maniére a faciliter

13.1

Impéts : Les prix proposés doivent &tre libellés Toutes faxes co
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Les prix du Marché ne seront pas révisables.

132,
1 L'élément dépenses locales doit étre libellé dans la monnaie nationale, en
' francs CFA
181 La période de validité des offres est de quatre-vingt-dix (S0) jours a partir de la
' date limite de dépdt des offres.
19 1 Le Montant du cautionnement de soumission s'éléve a cing cent mille (500
) 000) francs CFA
DEPOT DES OFFRES
2‘1 ' Le mode de soumission retenu pour ceite consuliation est exclusivement-en
ligne.
Soumission en ligne
Renseignements & ajouter sur I'enveloppe extérieure contenant la copie de
sauvegarde :
0 U 0 0 APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N 007 ; JAONO/MINEE/CIPM/2026 DU _1 § JIN 20176
POUR L'ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE
ET LOGICIELS DANS LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE
L'EAU ET DE L'ENERGIE (EN PROCEDURE D'URGENCE).
Les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et
constituant I'offre du soumissionnaire sont [es suivantes :
|- 5 Mo pour I'Offre Administrative ;
- 15 Mo pour I'Offre Technique ;
- 5 Mo pour 'Offre Financiéere.
Les formats acceptés sont [es suivants :
- Format PDF pour les documents textuels ;
21.1 - JPEG pour les images.

Le candidat veillera a utiliser des logiciels de compression afin de réduire
éventuellement |a taille des fichiers a transmettre.

L'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS.
Une copie de sauvegarde de l'offre enregistree sur clé USB ou CD/DVD doit
étre déposée a la Direction des Affaires Générales, Ser\iice des Marchés
Publics, du Ministére de I'Eau et de I'Energie, sis au 3eme étage de la Tour
Immeuble Ministériel N°1, porte 03T12, BP : 70 Yaounde, Tel . 222 22 61 83,
sous pli scellé avec la mention claire et lisible « copie de sauvegarde » et les
références de I'appel d'offres dans les délais impartis.

Remarque : Les offres seront transmises par voie électronique via la

http://www.publiccontracts.cm

¥

Les date et heure limites de remise d1es offres sont les suivantes : N
ki)
Date : 15 ML b
L. 3
Heure : 10 heures précises. 3

E)

Le fuseau horaire de référence est 'heure locale (GMT/UTC + 1) vi
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page de soumission.

Renseignements a ajouter sur l'enveloppe extérieure : Les enveloppes
fermées contenant les copies de sauvegarde devront comprendre la mention
suivante :

OUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

25.1

COuverture des offres aura lieu, le .0 9 JUIL 2020 dés 11 heures
précises dans la salle de réunion de la Commission Interne de Passation des
Marchés placée auprés du Ministére de I'Eau et de I'Energie sise a MVOG
ADA, FACE COLLEGE PRIVE BILINGUE MONTESQUIEU.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y

faire représenter par une seule personne de leur choix diment mandatée
méme en cas de groupement d'entreprises.

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service
émetteur ou autorité administrative compétente, conformément aux stipulations
du Réglement Particulier de ['Appel d'Offres. Elles doivent étre valides au
moment du dépét de I'Offre, datées de moins de trois (03) mois a compter de
la date limite originelle d'ouverture des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de 'avis d'appel d’offres.

En cas d'absence ou de non-conformité d'une piéce du dossier administratif
tors de I'ouverture des plis, un délai de quarante-huit heures est accordé
aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer la piéce en
guestion.

Est déclarée irrecevable et rejetée par la Commission Interne de Passation
des Marchés :

. les plis portant les indications sur Fidentité des soumissionnaires,

. les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dép6t.
. les plis sans indication de l'identité de I'Appel d'Offres ;

. les plis non-conformes au mode de soumission ;

. Toute offre non conforme aux prescriptions du DAO,

L’absence de [a caution de soumission délivrée par un organisme ou
une institution financiére de premiére ordre agréée par le Ministre en
charge des finances pour émettre les cautions dans le cadre des
marchés publics, d’'un montant de cing cent mille (500 000) francs
CFA, acquitté a la main, timbré au tarif en vigueur et assortie du
récépissé de consignation délivré par la CDEC, valable jusqu'a trente
(30) jours au-dela de [a date initiale de validité des offres, ou le non-
respect des modéles des piéces du Dossier d'Appei d'Ofires,
entfrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours. Une
caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la
consultation concernée est considérée comme absente. La caution de
soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance
d'ouverture des plis est irrecevable. L’absence de la mention manuscrite
gt/ou le non timbrage entraineront le rejet pur et simple de ladite caution ;

‘.'-—'

{.a Commission Interne de Passation des Marchés établira un proces-verbéLaei i
la séance douverture des plis, dont une copie sera remise a /50 S5
soumissionnaires

L'évaluation des offres se fera sur la base des critéres ci-aprés :

Critéres éliminatoires
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admis a I'évaluation selon les critéres essentiels. Iis ne doivent pas faire l'objet
de notation. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de loffre du
soumissionnaire.

[l s'agit notamment de :

> L'absence ou la non-conformité du cautionnement de soumission &
I'ouverture des plis

» La non -production au-dela du déiai de 48h apres I'ouverture des plis d’'une

piéce du dossier administratif jugée non conforme ou absente lors de

'ouverture des plis, (excepté le cautionnement de soumission) ;

Les fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des

piéces ;

Le non-respect de 80% des spécifications techniques;

Le non-respect d'au moins 3 critéres essentiels sur 4 ;

L'absence de prospectus, catalogue, dessin ou fiche technique produit par

le fabricant

L’absence d'un prix unitaire quantifié dans 'Offre financiere ;

L'absence d’une déclaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de

chantier durant les trois (03) derniéres années ;

L'absence de la lettre de soumission ;

L'absence de la charte d'intégrité ;

L'absence de |la déclaration d'engagement social et environnemental ;

Le Non-respect du format de fichiers des offres ;

L'absence de la capacité financiére d’'un montant de supérieur ou égal a 15

000 000 ;

Les CCAP et les Spécifications techniques paraphes sur chaque page,

datés et signés avec la mention fu et approuvé ;

Ay Y Vv YV V¥V v

Y V Y VY

Critéres essentiels

L.a présentation de 'offre ;

Les références du soumissionnaire ;

Le délai de garantie ;

Le calendrier de livraison (planning et calendrier de realisation des
services connexes).

vVvVvy

En cas de confiit entre les contenus des piéces du DAO, I'élimination d'une
offre pour non-conformité aux prescriptions du DAO ne doit s'appuyer que sur
des criteres contenus dans le RPAO dont les dispositions priment sur celle des
autres piéces.

Critéres et Sous critéres de I'évaluation détaillee
Critéres éliminatoires
NS [T < Rubrique /|-~ OuilNon "

"\n

l- Cnteres ellm}nat0|res relattfs au dossmr admlnlstratlf

Absence de la caution de soumission a l'ouverture
des plis délivrée par un organisme financier de
1 premiére catégorie autorisé par le Ministére charge
des Finances a émeitre des cautions dans le cadre
des marchés publics
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NB : Une caution de soumission produite mais
n'ayant aucun rapport avec la consultation
concernee est considérée comme absente. La
caution de soumission présentée par un
soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture
des plis est irrecevable. L'absence de la mention
manuscrite et ou le non timbrage entraineront le
rejet pur et simple de la caution de soumission.

Non-production au-dela du délai de 48h d'une piéce
du dossier administratif jugée non conforme ou

2 absente lors de l'ouverture des plis, (excepté le Oui/Non
cautionnement de scumission)
II- Critéres éliminatoires relatifs a ['offre technique
Absence de prospectus, catalogue, dessin ou fiche .
8 technique produit par le fabricant ; Oui/Nen
Absence de I'atiestation de capacité financiere d'un
4 montant supérieure ou égale a quinze millions Oui/Non
{15 000 000) francs CFA délivrée par une banque
agréée par le MINFI.
5 Absence des preuves d'acceptation des conditions Oui/Non
du Marché
6 Absence de la charte d’intégrité datée et signée QOui/Non
7 Absence de la c:{eclaratlon d’engagement au respect Oui/Non
des clauses environnementales
Absence d'une declaration sur 'honneur de n'avoir
8 pas abandonné de chantier durant les trois | Oui/Non
derniéres années
II1I-  Critéres éliminatoires relatifs a !offre
financiére
9 Absence de la lettre de soumission OuifNon
10 Absen_c‘e dun prix unitaire quantifié dans l'offre Oui/Non
financiere
11 Abser_nce_ des c[!ela[s de ||\{|:a|son dans la lettre de Oui/Non
soumission de l'offre financiere
1v- Critéres éliminatoires d’ordre général
Fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou .
12 falsification des piéces Oui/Non
13 Non-respect d'au moins 03 critéres essentiels sur 04 | Oui/Non
14 Non-r_espect _du format de fichiers des offres Oui/Non
soumises en ligne ;
15 Absence de la copie de sauvegarde en cas de Oui/Non
dysfonctionnement de la plateforme COLEPS
Le non-respect de 80% des spécifications oui g
. ULLANGT)
techniques / SS/H
16 A
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Désignation

Qui/Non

1.
v

Ordinateurs de bureau

Processeur; Intel Core 5 12e
génération (12400), jusqu'a 4,4 GHz
avec Turbo Boost, 12 cosurs pour
multitache fluide (bureautique,
programmation C, réseaux).

Memoire RAM: 8 Go DDR4
(extensible), gére plusieurs
applications simuitanées sans
ralentissement.

Stockage: SSD 512 Go NVMe,
démnarrages rapides et chargements

- . instantanés.

e}

o}

Graphiques : Intel UHD Graphics
intégrés, suffisant pour affichage
multi-écrans et taches
administratives.

Ecran inclus: 22 pouces LCD
(1920x1080), avec bon angle de vue
pour formations ou supervision [T.
Accessoires et Compatibilité : Inclut
clavier AZERTY et souris USB ;
compatible Windows 11 Pro.
Applications incluses :

Windows 11 pro, installé active et
licence collé sur la Tour

Office 2021 pro, installé active et
licence remis ;

Antivirus installe non activer.

2,
v

Cnduleurs (UPS 650)
Puissance ; 650 VA /600 W, pour 1-
2 ordinateurs + écrans.

Tension d'entrée ; 230 V nominale
{plage 160-280 V ajustable).

Technologie : Line-interactive avec
ondes sinusoidales approchées et
AVR. '
Temps de transfert : 6 ms typique
(10 ms max).

Sorties : 8 Prises universelles (FR
multistandards)

Batterie : Plomb scellé sans
entretien (RBCE compatible),
recharge en 4 heures.

Ports : USB, RS-232, Ethernet
SmartConnect pour surveillance
distante.

Dimensions et Fonctionnalités
Format tour noir (21,9 x 17,1 x 43,9
cm, 17 kg), niveau sonore 41 dBA.

Onduleurs (UPS 2000)
Puissance : 2000 VA [/ 1800 W,

Yoo '.-:,;
:\‘?\‘3‘ Tor
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4

tension sortie 230 V (220/240 V
compatible).

Technologie : Double conversion en
ligne, onde sinusoidale pure,
efficacité 88% pleine charge ;
Entrée: 230 V (160-280 V),
fréquence 40-70 Hz, facteur créte 3
.

Sorties: 4 prises |[EC 320 C13
(batterie secours), adaptables prises
FR Schuko via multiprises locales.
Entrée: IEC-320 C14, 1 cordon
d'alimentation.

Format : Tour compact (238 x 145 ¥
400 mm, 16,8 kg), ecran LCD
multifonctions.

Garantie 2 ans.

Satellite Finder

Normes: DVB-S [ DVB-82,
fréquence Ku-band 950-2150 MHz,
symbol rate 1-45 Ms/s.

Sensibilité : -65 dBm min, gain LNB
55 dB typique, détection DISEqC
1.0/1.2/USALS.

Affichage : Signal/RF/ber, scan auto
transpondeurs, mesure C/N 15 dB+.

Ports : LNB infout (F-connecteurs),
USB pour mise & jour firmware, AV
out.

Batterie ;. Rechargeable Li-ion 3,7 V
/ 4000 mAh, autonomie 4-6h, charge
USB 5V.

Accessoires : Cables coaxiaux 1m,
adaptateurs, housse de transpori.
Compact (13 x 6,8 x 2,5 cm, ~300g),
boussole intégrée, son d'aide au
pointage, température -10°C &
+50°C.

N

Points d'accés WiFi
Norme: Wi-Fi § (802.11ac), dual-
band (2,4 GHz jusqu'a 450 Mbps + 5

GHz jusqu'a 867 Mbps).
Antennes : antennes
omnidirectionnelles, technologie

MU-MIMO pour 50+ appareils
simulianés.

Ports et Gestion

Ports : 1 Gigabit
(10/100/1000 Mbps) RJ45
Gestion : Cloud via OMADA SDN,
Muiti SSID + Réseau Invité.
Sécurité : Chiffrement WPAWPA2-

Ethernet
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Enterprise, WPANVPA2-PSK,
controle parental, Support VLAN,
Portail captif, Controle d'accés,
isolation des clients.

Alimentation : PoE 802.3af ou PoE
passif 24V (adaptateur inclus),
consommation faible (~10W).
Installation : Montage muralfplafond,
Format discret pour bureau.

Points d’'accés WiFi
Norme : Wi-Fi § (802.11ac), dual-
band (2,4 GHz jusqu'a 450 Mbps + &

GHz jusqu'a 867 Mbps).

Antennes ; antennes
omnidirectionnglles, techneclogie
MU-MIMO  pour 50+ appareils
simultanes.

Poris et Gestion

Ports : 1 Gigabit Ethernet

"(10/100/1000 Mbps) RJ45

Gestion : Cloud via OMADA SDN,
Multi SSID + Réseau Invité.
Sécurité ; Chiffrement WPAMWPAZ-
Enterprise, WPAMNPA2-PSK,
controle parental, Support VLAN,
Portail captif, Contréle d'accés,
jsolation des clients.

Alimentation : PoE 802.3af ou PoE
passif 24V (adaptateur inclus),
consommation faible (~10W).
Installation ; Montage mural/plafond,
Format discret pour bureau

Cablage SFTP

Catégorie: Cat 8 SFTP, bande
passante 550 MHz, débit
10/100/1000Base-T Gigabit.
Conducteurs : Cuivre nu pur solide
23 AWG (diamétre 0,565 mm
+0,005).

Blindage : SFTP {fetille aluminium +
tresse cuivre), norme ISO/EC
11801, ANSI/TIA-568.2-D.
Construction Physique

Gaine : Double couche PVC + LDPE
gxtérieure noire anti-UV, diamétre
7.5 mm 0,5.

Longueur: Touret 305 métres,
tension installation max 110 N,
rayon courbure 32 mm.
Températures : Fonctionnement -

40°C a +75°C, installation -20°C &
+60°C.

Résiste humidité/pluie pour liaisons
extérieures (ex. points d'accés WiFi
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TP-Link), compatible connecteurs
RJ45 standards et switches Gigabit.

Paquets de 100 connecteur rj45
non blinde

Connecteur RJ45 CAT6 Transparent
en Sachet de 100 unités a sertir.
Nécessite une pince a sertir RJ45.

Trois paquets de 100 manchon
rj45

Manchons RJ45 pour protection des
connecteurs RJ45.

. Claviers avec fil

Interface: USB 2.0 Type A standard,
plug-and-play (cordon 1,8 m fixe).
Compatibilité -  Windows  11/10,
Linux Ubuntu, vérifiable via system
info DOS.

Alimentation: 5 V via USB,
consommation faible <100 mA.
Layout: AZERTY 104 touches,
touches basses profilées concaves,
pavé numérique complet.

Touches multimédia: 12 touches
F1-F12 programmables (volume,
lecteur média).

Résistance : Etanche aux
éclaboussures (jusqu'd 60 ml), 10
millions cyclesftouche.

Dimensions compactes (450 x 165 x
24 mm, 550 g), fonctionnement 0-
50°C, certifications CE/RoHS.

. Souris avec fil

Capteur: Optiqgue 1000 DPI, suivi
précis sur bureau/bureau tissu sans
tapis dédié.

Boutons : 3 boutons (clic
gauche/droite silencieux, molette
défilement précis).

Clics : 3 millions cycles durée de vie,
réponse § ms.

Connectivité USB

Interface: USB 2.0 Type A (cordon
90 cm fixe), plug-and-play sans
pilote.

Alimentation ;: 5V / 100 mA via USB,
consommation faible.

Compatibilité :  Windows  11/10,
Linux Ubuntu,

Ergonomie universelle (100 x 61 x
33 mm, 71 g), plastique ABS noir
mat, fonctionnement 0-40°C.
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TZ. Kit clavier-souris sans Tl

v

Récepteur sans fil Unifying : le petit
récepteur sans fil Logitech Unifying
reste connecté et est si petit qu'il ne
vous génera pas lorsque vous éies
en déplacement

Connectivite sans fil facile : la
connectivité sans fil pratique de 2,4
GHz de Logitech offre la méme
fiabilité qu'un apparei! filaire

Une bailterie jusqu'a 3 mois : profitez
d'une autonomie de batterie allant
jusqu'a 24 mois ;avec ce clavier
profitez de la liberté avec la méme
fiabilité qu'un clavier filaire

8 boutons programmables : vous
pouvez faire tout ce dont vous avez
hesoin avec les 17 boutons
programmables de -ce clavier
Logitech, comme envoyer des e-
mails, contrbler la musique, vous
connecter a Internet et plus encore.
L'installation est facile : hranchez
simplement le récepteur sans fil sur
le port USB de volre ordinateur de
bureau, ordinateur portable ou
netbook et commencez a utliser le
clavier immédiatement sans logicie!.
Qualité Logitech : Découvrez des
claviers pour l'espagnol et des souris
filaires, mini, sans fil ou Bluetooth
pour les jeux ou le bureau ef des
accessoires pour tablettes, comme
Samsung Galaxy ou iPad

13.

Licence systéme d’exploitation

Noyau: Windows NT 10.0 version
23H2 (2025), architecture 64-bit (1A-
32/x86-64).

RAM requise : Minimum 4 Go (16 Go
recommandeé pour multitéche
MINEE).

Stockage : 64 Go minimum, supporte
SSD NVMe (desktops HP ProDesk).
Sécurité intégree - Windows Hello,
Secure Boot, Credential Guard,
Hyper-V virtuel.
Gestion réseau avancee : Aclive
Directory, PowerShell, compatibilité
Ubuntu WSL2 pour programmation
C.

Interface moderne avec barre taches
centrée, Snap Layouts, widgets IA
Copilot.

Support complet ManageEngine,
OWASP ZAP, commandes
diagnostic  (systeminfo,  wmic).
Licences volume pour
administrations, mises a jour LTSC
pour stabilité maximale.

14. Licence de logiciel d’application
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(bouquet office)

Waord 2021 : XLOOKUP, co-édition
temps réel, dictée vocale, track
changes amelioré.

Excel 2021: Fonctions
LET/XMATCH dynamiques, matrices
inversées, Power Pivot natif.
PowerPoint 2021: Enregistrement
narration diaporama, animations Live
subtitles, graphiques animés.
Outlook/Access/Publisher/Teams :
Archivage  aulomatique,  bases
données avancées, visioconférance
HD.

Minimum: Processeur 1 GHz 2
ceeurs, 4 Go RAM, 4 Go disque,
Windows 10/11, écran 1280x768.
Recommandé : Processeur 2+ GHz
4 coeurs, 8+ Go RAM, 10+ Go S8D
NVMe, DirectX 12, Windows 11.
Supporte vos configurations HP i5/i7
16 Go/51288D pariaitement
optimisées.

Sécurité renforcée ;. RMS Rights
Management, Credential Guard,
BitL.ocker intégration.
Gestion centralisée volume licensing
{idéal ARMP/MINEE), télémétrie
applicative, OpenDocument.

15.

Licence de Logiciels backup {pour
1an)
Types de Sauvegarde

Systéme/Disque/Partition Image
compléte, incrémentielle, différentielle
(uniqguement changements).
Fichiers/Outlook : Sélection
granulaire, exclusion types,
chiffrement AES 256-bit.

Cloud: 250 Go inclus, multi-
destinations (NAS, disque externe,
FTP).

Restauration Avancée

WinPE Bootable: Disque USB/CD
amorcable pour reprise sinistre hors
0s.

Dissimilar Hardware : Restauration sur
matériel différent (nouveau PC).
Granular Recovery : Exiraction fichiers
individuels depuis image systeme.

Fonctionnalités Pro

Clonage : HDD—S88D,
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16,

MBR—GPT/UEFI,

redimensionnement partitions
intelligent.
Planification : Muiti-schedules

(jour/semaine/événement), notification
email, commandes pré/post.

Sécurité : Protection ransomware, mot
de passe, compression LZ4,
vérification intégrité.

Compatible vos configurations 57
16G0o/51258D, onduleurs APC et
Office 2021 Pro.

Licence de logiciel de récupération
approfondi

Modes d'Analyse

Quick Scan : Recherche

métadonnées supprimées (Corbeille,
Shift+Suppr), 5-10 min.

Deep Scan: Analyse secteur/sector
RAW (formatage, corruption),
récupére structure dossiers originale.
Recovery Vault ; Protection temps réel
métadonnées  (récuperation ultra-
rapide).

Formats Supportés

Documents: DOCX, PDF, XLSX,
PPTX, ODT (Office 2021 Pro).
Multimeédia ;. MP4, AVI, MOV, RAW
photo (Canon/Nikon), MP3/WAV.
Systémes: NTFS, FAT32/exFAT,
APFS, HFS+, EXT4 (Linux Ubuntu).

Compatibilité Professionnelle

Stockage : HDD/SSD NVMe (HP
ProDesk 512 Go), USB SanDisk 64
Go, cartes SD, RAID 0f1.

0S: Windows 11/10 (votre setup),
bootable WinPE USB hors systéme.
Prévisualisation : Office, PDF, vidéos
avant récupération {€conomie temps).
Securité et Performance

Chiffrement AES 256-bit sauvegardes,
SMA.RT. monitoring  disques,
prédiction chances récupeération.
Interface intuitive, compatible
commandes DOS chkdsk post-
récupération.

17.

Licence antivirus (2 ans
d'abonnement)
Protection Anti-Malware

Moteur : Hybride I1A + signatures (70+
millions/mais), détection 99,9%
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v Scanners : Temps réel, critique zones
(Navigateur, USB SanDisk 64Go),
planifié.

v" Technologies : Anti-ransomware
Kaspersky Security Network, sandbox
comportementale.

Confidentialité Avancée

v VPN illimitd; AES-256, kill switch,
2000+ serveurs, no-log policy
certifiee. -

v QGestionnaire mots de passe:
Générateur, auto-remplissage, audit
breaches 2FA.

v Surveillance identité: Alertes fuites
données dark web, scan CPV
persennel,

Compatibilité Professionnelle

v Systémes: Windows 11 Pro (HP 15/7
16G0o/51258D), Server 2022, Linux
Ubuntu.

v Performance : Impact CPU <3%, Auto
Protect désactivable maintenance IT.

¥ Gestion: Console Kaspersky Security
Center (volume licensing MINEE).

Support et Mises a Jour

v Mises & jour automatiques 4x/four,
support technique 24/7 frangais.

18. Fiche multiple 5 prises
Spécifications Electriques

v Prises: 5 x CEE 7/4 frangaises 2P+T
espacées (PC + écran + imprimante).

v Puissance max: 230V/36A (8,3 kW),
protection surtension 918 Joules.

v Cable: HOSVV-F 3G15 mm?
longueur 1,8 m, fiche male CEE 7/7
frangaise.

Protections Intégrées

v Parafoudre : Absorbe pics tension
jusqua 6 kV, indicateur LED
protection active.

v Fitre EMIRFl: Elimine parasites
réseau, protége écransfimprimantes.

Conception Professionnelle

. Y irooo
v Boitier: Polycarbonate ignifugé VO A DN
UL94 (anti-feu haute température). ”c,,}': AN
v  Securité:  Obfurateurs  enfanis, % g‘é'.
fixation murale/chevet, IP20, IK04., gp sl =
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19.

v

Switch 8 ports dlink

Ports: 8 x RJ45 10/100/1000 Mbps
Auto-Négociation, Auto-MDI/MDIX
(cable droit/croisé).

Commutateur: Capacité 16 Gbps
non-bloquant, table MAC 8K entrées,
buffer 1,6 Ma.

Jumbo Frame: 10 Ko max, IGMP
Snooping multicast optimisé.

Performance et Fiabilité

Latence: <5 ps, débit filaire 100%
(IEEE 802.3x Flow Control anti-
surcharge).

Consommation: 45 W max
ventilateur-free  (silencieux bureaux),
metal boitier.

MTBF : >1M heures, température 0-
40°C (Yaoundé climat tropical).

Installation et Compatibilité

Plug & Play: Non manageable, auto-
configuration, compatible Windows 11
Pro/Office 2021,

Rack/Desktop: Dimensions 158 x
101 % 25 mm, 0,75 kg, fixation murale
possible.

20.

Adaptation USB WIRELESS
TPLINK TL-WN821N

USB WiFi TP-Link : 300Mbps (2.4GHz
N).
Antenne externe orientable, WPS.

21.

Testeur de cible Internet RJ45 ET
RJ11

Possibilite de tester la configuration
correcte des broches des cables
Ethernet 10Base-T, 10Base-2,
RJ45/RJ11 modulaires, 258A, TIA-
568A/568B, en anneau & jeton, efc...
Etat du cable facile & lire et possibilite
de vérifier la continuite du céble, les
connexions ouvertes, les court-circuit
et les connexions manguantes.

Grace a l'unité distante, vous pouvez
facilement tester les cables et les
connexions existant derriére les murs
ou dans le plafond.

22.

v

v
v

Testeur de cable réseaux (LUKE
NETWORKS - LinklQ)

Test de vitesse de céble jusqu'a
10Gigas.

Test de charge POE.

Dépannage des réseaux actifs.

OS] |
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Dépannage et installation  de
dispositifs POE.

Collecte d'informations clés sur e
reseau.

Compatible avec Linkware PC.

23.

Adaptateur USB vers RJ45

UGREEN USB 3.0 vers Gigabit
Ethernet (1 Gbps, chipset AX88179
stable)

24,

Pince & sertir connecteur APKR-
315 RJ11-RJ12-RJ45

Machoire universelle : 8P/EP/AP
(RJ45/RJI12/IRJ11).

Dénudeur intégré : Catbe/Calé (1.2-
1.8mm).

Acier trempe** . 20 000+ sertissages
garantis.

25. Kit de nettoyage du matériel

informatique DACOMEX ou
équivalent

Constitué de :

10 boites de 100 lingettes
nettoyantes antistatiques
BACOMEX ou equivalent ;

Carton de quatre agrosol de gaz
dépoussiérant triple pression
DACOMEX 400 ML ou équivalent.
Triple pression : Netioyage puissant
(poussiére tenace) ;

Multi-position : 360° (tuyau flexible
18cm) ;

Sans CFC/HFC : Ecologique, non
inflammable ;

400 mj net : ~240g gaz efficace ;
Paquets de 20 chiffons nettoyant
microfibres.

. Goulotte lina 25 40x60mm -

longueur 2m

Dimensions Largeur 40mm X
Hauteur 60mm x Longueur 2m ;
Section utile : 2400 mm?* (48 fils
0,75mm? ou 24 cables CatB) ;
Perforations 6/6,50mm tous les
12,5mm (fixations rapides) ;

Norme : EN 50085-2-3 (ignifugé Bix
A2);

Accessoires . Couvercle clipsable,
bandes repérage blanches.

27,

v

Vachette radialis - cylindre de
serrure débrayable synkro
32,5x32,5 mm inox

Dimensions : 32,5mm ext + 32,5mm

B3ILEN
2o ks,
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int (porte 40-50mm) ;

Sécurité : Goupilles
multidirectionnelles + barre anti-
cassure ;

Débrayable SYNKRO : Ouverture
extérieure méme cylindre blogué ;
Finition : Inox poli (RAL7035 anti-
caorresion) ;

Compatible : Serrures 3 points
Vachette/Allegion.

. ANSMANN baladeuse led
rechargeable avec accumulateur

5200 MAH

Batterie : 5200 mAh Li-lon (8h
autonomie mode faible) ;

Puissance : 600 lumens (faisceau
large + spot précis) ;

Charge : USB-C + station murale
{fixation baie IT) ;

IP54 . Anti-poussiére/huile (switches
D-Link).

NSNS NN

ANENEN

. Klarstein — Climatiseur mobile
silencieux 9000 BTU - 3 en 1 avec
déshumidificateur et ventilateur —
Pour piéces jusqu'a 44 m? -
Classe A

9000 BTU (2,6kW) refroidissement ;
3 modes : Clim / Déshumidificateur /
Ventilateur ;

Surface : 26-44m? (salle IT parfaite) |
Minuterie 24h + mode nuit ;
Réfrigérant R280 éco ;
Consommation ; 1050W ;

Blanc design moderne 83x43x38cm
{28kg) ;

Ecran LED temp/humidité - 4
roulettes + poignees ;

Tuyau évacuation 15cm @ x 1,5m ;
Télecommande + app WiFi ;

Kit fenétre universel.

. Switch TP-LINK TL-SG 2424 P 24
port giga

Boitier meétallique rack 1U noir
(440x180xd4mm, 4Kg) ;

24 poris RJ45 Gigabit PoE+ (1-24) ;
4 slots SFP (25-28) combo
cuivreffibre ;

Ecran LCD PoE restant + LED
Link/PoE ;

Ventilateurs silencieux {25dB).

=
>
. Switch TPLINK TL-SG1016D 16 A %,4-%
. . &
ports gigabit Y %%
Boitier métallique noir rack 1U >

(294x180x44mm) ; i
16 ports RJ45 Gigabit humérotés 1- 86

P
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"é‘ G5gurnd’ %
4U &1 v -

AT A

54




16,
LED Link/Activite par port +
Power/Alimentation ;
Fixations rack 19" incluses ;
Alim externe 100-240V.

32.

RSN

Amplificateur de signal TPLINK
RE715X - WI-FI 6 MAILLE AX3000

Boitier blanc vertical design mural ;

2 antennes pivotantes 5dBi;

1 port Gigabit Ethernet - LED signal +
boutons WPS/Resat/Power;

Prise murale directe.

" 33.

N

AR NN

Escalier escarbot 2 métre de
montage AP

Echelle pliante 2  marches
aluminium ;

Hauteur totale : 2m (ouvrable) ;
Largeur marche : 40-50cm ,

Charge max : 150kg ;

Poids : 8-12kg.

34. Controleur wifi TP LINK OC
200.

Gestion centralisée : Prend en charge
jusqu'a 100 points d'accés Omada, 10
routeurs Omada, un maximurn de 20
commutateurs Omada et un maximam
de 2 certains  OLT
GPON DeltaStreamt

Accés gratuit au cloud :Gérez et
surveillez avec I'application Omada ou
linterface Web depuis n'importe o0, &
tout moment.

Gestion sur site : Surveillez et gérez
localement les appareils avec la
sécurité et la stabillté maximales.

Conception matérielle leader dans
lindustrie : Un chipset puissant, un
boitier métallique durable, un port
USB 20 pour la sauvegarde
automatique, et deux ports Fast
Ethernet.

Alimentation flexible : 802.3affat PoE
ou Micro USB (DC 5Viminimum 1A)
pour une installation flexible.
Surveillance  réseau  facile et
intelligente : Le tableau de bord facile
a utiliser permet de voir facilement
I'état du réseau et la répartition du
trafic en temps reel.

Topologie du réseau en temps reel
: Aide les administrateurs
informatiques a voir et a dépanner
rapidement les connexions d'un coup
d'ceil.

Maintenance réseau plus facile :Le
simulateur de carte thermigue WiFi, le
rapport réseau visualisé et la gestion
par lots et multi-sites bénéficient de Ia
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maintenance réseat.

1) Criteres essentiels

Les offres techniques seront évaluées en mode binaire (ouifnon) selon les
criteres essentiels qui porteront sur :

Les conditions pour valider chague critére et sous critére d'évaluation sont les
suivantes

la présentation de Poffre

- Sous-critére 1 : Lisibilité,

- Sous-critére 2 : piéces dans l'ordre du RPAQ,
- Sous-critére 3 : présence d’'un sommaire,

- Sous-critére 4 : pagination ;

- Sous-critere 5 ; intercalaires en couleur ;

Pour obtenir un oui sur le critére « la présentation de l'offre », tous les sous-
critéres doivent étre valides.

Expérience
Avoir effectivement exécuté de maniére satisfaisante, en tant que fournisseur
principal ou sous- traitant, au cours des trois (03) derniéres années, au moins
deux (02) projets réalisés d'un montant cumulé supérieur ou égat a 40 000 000
Fcfa (Maitre d'Ouvrage, Objet, Montant, Date de réception) par le
soumissionnaire dans le domaine de la fourniture des équipements
Informatique et l'installation des réseaux informatiques..

- Sous-critére 1 : Références du ou des marchés réalisés (Objet, Maj
d’Ouvrage ou Client, Montant du Marché, Date de réception) ; :

- Sous-critére 2 : Copies de la premiére, deuxiéme et derniey
ou des Marchés, des Lettres Commandes, du ou des Contrats sig
Maitre d'Ouvrage ou le Client ;

- Sous-critére 3 : Copies des PV de réception provisoire ou d
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des Attestations de bonne fin signées par le Maiire d'Ouvrage ou le Client ;

- Sous-critére 4 : Copies des Ordres de Service de démarrage des
fravaux
Pour avoir un oui sur I'expérience, il faut avoir validé tous les sous-critéres.

documents de garantie

Le Soumissionnaire produira un ou plusieurs documents fournissant des
garanties (six mois) sur les équipements & livrer et installer. Seuls les
documents produits par les fabricants feront foi.

- Sous-critére 1 : présence des factures des équipements ,

- Sous-critére 2 : présence document fournissant des garanties sur
les matériels techniques de contréle de la qualité de I'eau ; -

Pour avoir un oui sur le critére « Délai de garantie », il faut avoir
validé les deux {02) sous-critéres.

Calendrier de livraison

Le Soumissionnaire produira sur la base des dates réalistes et cohérentes :
i. le planning ou calendrier de livraison du matériel technique ;

présence planning ou calendrier de livraison du  matériel technique de
controle de la qualité de I'eau et d'inspection des ouvrages dans les services
centraux du Ministére de 'Eau et de 'Energie ; '

~ Critére essentiel _
Lisibilité, Qui/non
ieces dans l'ordre .
P Qui/non
du RPAO, o
- ) Zsence dun Oui si tous les
1 PrdescT'ntf?tlon P commaire Oui/non | critéres sont
© totire i _ valides
pagination Oui/non
intercalaires en .
Qui/non
couleur
Références du ou .
L, . ., | QOuilnon
des marchés réalises
C_o‘ples dde [,a_ Pour avoir un
prec;melje-:,-, euxlerge oui sur
références du I\:t ef:[:ller'e P?Qe . | Oifnon Fexperience,
2 soumissionnaire ; | a;;;‘. '(te , s:g(njes s il faut avoir
' e Mai rle « uvrage validé Eg%s.t-?"i R
ou le Client les 0@%_ E\g(,,
Copies des PV de S W e, 5
rece;'nt.lo.n‘ provisoire | ~, .o o _: %;Q% ‘
ou définitive, ou des EES 514 a'{‘;g e
. [ TR 8lag
Attestations de W\ag &8 /8t
- a5

‘b% €
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bonne fin signées par
le Maitre d’Ouvrage
ou le Client ;

Copies des Ordres
de Service de
démarrage des
prestation

Qui/non

Présence des

factures des Quifnon
équipements —

Documents de quip Oui si tous les

3 . : critéres son
| garantie Présence document S t
fournissant des validés

garanties surle
matériel

Ouilnoﬁ

Calendrier de .
. . Le planning ou .
livraison (planning et . Oui si tous les
. calendrier de . s
04 calendrier de R Qui/non | critéres sont
N livraison des .
réalisation des validés

, fournitures ;
services connexes).

La monnaie retenue pour la conversion en une seule monnaie est : le Franc

31.1
CFA
312 La source du taux de change est la Banque des Etats de |'Afrique Centrale
' (BEAC),
Attribution du Marché
Le marché sera aitribué au Soumissionnaire dont l'offre a éte reconnue
conforme pour V'essentiel au Dossier d'Appel d'offres et qui dispose des
34.1 capacités techniques et financiéres requises pour exécuter le marché de fagon
satisfaisante et dont l'offre a été évaluée la moins disante aprés application
des remises proposées le cas échéant.
Cautionnement définitif
Le taux du cautionnement définitif est de 2% du montant toutes taxes
comprises du Marché.

39 Dans un délai de vingt (20) jours a compter de la date de notification du
Marché par le Maitre d'ouvrage, le cocontractant fournira un cautionnement
définitif suivant le modéle joint au Dossier d'appel d'offres.

Principes Ethiques
Les Présidents et Membres de commissian et les Soumissionnaires doivent
observer en tout temps, les régles d'éthique professionnelle les plus

40 strictes. lls doivent notamment s'interdire foute corruption ou tout

forme de manceuvres frauduleuses. En vertu de ce pri

expressions ci-dessus sont définies de la fagon suivanie : &‘*“’;ﬁ&" 3
: o Syt TR, %
() est coupable de “corruption” quiconque offre, don Bl g

accepte directement ou indirectement un quelco
en vue dinfluencer P'action d'un agent public
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F'attribution ou de I'exécution d’'un marche
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PIECE N°4. CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES
PARTICULIERES (CCAP)
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GENERALITES

Article 1 : Objet du marché

Le présent marché a pour objet pour I'acquisition et installation du matériel informatique et logiciel dans
les services centraux du Ministére de I'Eau et de FPEnergie (en procédure d'urgence) suivant les
caractéristiques définies dans les spécifications techniques et les quantités définies dans le devis estimatif.

Article 2 : Procédure de passation du marché
Le présent marché est passé aprés Appel d'Offres International Ouvert

N° /AONO/MINEE/CIPM/2026 DU

Article 3 : Attributions et nantissement
Pour I'application des dispositions du présent marché, il est précisé que :
3.1. Attributions

Pour I'application des dispositions du présent marché, il est précisé que :

- Le Maitre d’Ouvrage est le Ministre de I'Eau et de I'Energie : il signe le marché, ordonne le
paiement des prestations, veille a la conservation des originaux des documents y relatifs et procéde a
la transmission des copies a l'Autorité chargée des marchés publics et & I'organisme charge de la
régulation et au Ministére chargé des Marchés Publics ou son démembrement déconcentre
compétent ;

- Le Chef de Service du Marché est le Directeur des Affaires Générales : Il s'assure de la bonne
exécution des obligations contractuelles. Ii veille au respect des clauses administratives, techniques
et financiéres et des délais contractuels. 1l est responsable de la direction génerale de I'exécution des
prestations, il arréte toutes les dispositions technico-financiéres et représente le Maitre d'Ouvrage
auprés des instances compétentes d'arbitrage des litiges. Il apporte au Maitre d’Ouvrage, une
assistance générale a caractére administratif, financier et technique aux stades de la définition, de
I'élaboration, de I'exécution et de la réception des travaux objet du marché

- L’Ingénieur du marché est le Chef du Service du Matériel et de la Maintenance : il est accrédité

par le Maitre d'Ouvrage, pour le suivi de I'exécution du marché sous la supervision du Chef de
Service du marché a qui il rend compte ;

- L'organisme chargé du contrdle externe des marchés publics est le Ministére en charge des
marchés publics. Le Ministére des Marchés Publics ou son démembrement déconcentré compétent
assure le contrdle de conformité de I'exécution du marché, délivre les visas préalables requis et vise
le décompte général et définitif.

- Le cocontractant de I'Administration ou le titulaire du marché est chargé de I'exécution des
prestations prévues dans le marché ;

3.2. Nantissement

Aux fins d'application du régime de nantissement prévu a l'article 150 du décret n°2018/366 du 20 juin
2018 portant Code des Marchés Publics, les attributions sont définies comme suit :

L'organisme ou le respensable chargé du paiement est : le Paye @F"g#ﬂ
MINEE/MINPMEESA ;
Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre
marché est : le Chef de la Cellule Informatique.

62



ht |
41

Article 4 : Langue, lois et reglements applicables

4.1. La langue utilisée est le Francais ou 'Anglais.

4.2. Le cocontractant ou titulaire du marché s’engage & observer les lois, et réglements en vigueur en
République du Cameroun et ce, aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation du
marche.

Si les lois et reglements en vigueur a la date de signature du présent Marché venaient a étre modifiés
aprés la signature du marché, les colts éventuels qui en découleraient directement seraient pris en
compte sans gain ni perte pour chaque partie.

Article 5 : Normes

5.1 Les fournitures livrées en exécution du présent marché seront conformes aux normes fixées dans

les Spécifications Techniques, ou dans le Descriptif des fournitures, et quand aucune norme applicable
n'est mentionnée, a la norme faisant autorité en la matiére et applicable au Cameroun, cette norme sera
la norme la plus récemment approuvée par l'autorité compétente.

5.2. Le cocontractant étudiera, exécutera et garantira les fournitures du présent marché en prenant en
considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie
similaire.

Article 6 : Piéces constitutives du marché

l.es piéces contractuelles constitutives du présent marché sont complémentaires. Elles sont classées par

ordre de priorité :

1. la soumission ou l'acte d'engagement ;

2. L'offre du cocontractant et ses annexes dans foutes les dispositions non contraires au Cahier des
Clauses Administratives particulieres (CCAP), aux termes de référence (TDRS) le cas échéant,
aux spécifications techniques de la fourniture (DF) ou aux clauses techniques des prestations, le
cas échéant
le cahier des clauses administratives particuliéres (CCAP) ;
les Spécifications Techniques des fournitures (ST) ;
le devis ou le détail estimatif (DQE) ;
le bordereau des prix unitaires (BPU) ;
le sous-détail des prix Unitaires (SDPU) et le cas échéant la décomposition des prix forfaitaires ;
le Cahier des Clauses Administratives Générales (CCAG) applicable aux marchés publics de
fournifure et de services quantifiables ;
le cahier des clauses administratives générales (CCAG) auquel il est specifiquement assujetti.

10. Tout autres documents utiles (les Procés-Verbaux (PV) de négociation, les CST, les Plans, les
Stratégies de gestion et Plans de mise en ceuvre Environnemental Social, Hygiéne et Sécurité
(ESHS), le Code de Conduite ESHS, 'analyse de la valeur du projet le cas échéant, etc.).

11. La charte d'intégrité ;

12. La déclaration d'engagement social et environnemental

ONOGO AW

o

Article 7 : Textes généraux applicables

Le présent marché est soumis aux textes genéraux ci-apres :
1. La Loin® 92/007 du 14 aolt 1992 portant Code de travail
2. Laloin® 2015/018 du 21 décembre 2015 régissant I'activité commercia
3. laloi N° 98/013 du 14 juil. 1998 relative & |la concurrence
4, laloi n®096/12 du 05 aolt 1996 portant loi-cadre relative a la gestion

‘,UBUQU5
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5. laloi N°2002/003 du 19 avril 2002 portant Code Général des Impéts ;

6. laloi-cadre N° 2011/012 du 6 mai 2011 portant protection du consommateur au Cameroun

7. Laloin® 2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat ;

8. la loi n°2018/011 du 11 juillet 2018 portant code de transparence des bonnes gouvernances
dans la gestion des finances publiques au Cameroun ;

9. La loi N° N°2025/012 du 17 décembre 2025 portant loi de Finances de la République du
Cameroun pour I'exercice 2026 ;

10. Le Décret n°93/571/PM du 15 Juillet 1993 fixant les modalités d'établissement et visas de
certains contrats de travail ;

11.Le décret n° 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de

) IAgence de Régulation des Marchés Publics et ses textes modificatifs subséquents ;

12. Le décret n° 2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics =
dans ses dispositions non contraires au code des marchés publics ;

13. Le Décret n° 2014/0611/PM du 24 mars 2014 fixant [es conditions de recours et d'application de
approche HIMO ;

14, le Décret n° 2011/408 du 9 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement modifié et
complété par le décret n® 2018/190 du 02 mars 2018,

15. Le Décret n°® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics et ses textes
d'application ;

16. Le décret N°2023/08500/PM du 01 décembre 2023 fixant les modalités de transfert de fonds
et valeurs dévolus a la caisse des dépots et de consignations

17. 'arrété mettant en vigueur Les Cahiers des Clauses Administratives Geénerales (CCAG)
applicables aux Marchés Publics de travaux en vigueur ;

18. La circulaire N°001/PR/MINMAP/CAB du 25 awril 2022 relative a I'application du Code des
Marchés Publics ;

19. La Circulaire N°0000014/C/MINMAP/CAB du 23 juillet 2025 relative aux modalités de
constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de
réalisation des garanties dans les marcheés publics ;

20.La circulaire N°0001877/C/MINFI du 31 décembre 2025 portant instructions relatives a
exécution, des lois de finances, au suivi et au contréle de 'exécution du budget de I'Etat, et
autres entités publiques pour Pexercice 2026 ;

21, Lettre-circulaire n°0019/LC/PRC/MINMAP/CAB/ du 05 juin 2024 relative aux modalités de
constitution, de consignation, de conservation, de déconsignation, de restitution et de
réalisation des garanties dans les marchés publics ; ‘

22. Lettre-circulaire n°00003/LC/PRC/MINMAP/CAB/ du 17 mars 2026 relative a la mobilisation
par les entreprises de leur capacité financiére dans le cadre de I'execution des marchés
publics ;

23. L'Instruction n°26/00001875/I/MINFI/SG/IDGTCFM/CLC/ du 31 décembre 2025 Portant
Nomenclature des piéces justificatives des opérations budgétaires et comptables de IETAT ;

24. Les textes régissant les autres corps de métier ;

25. D'autres textes spécifiques au domaine concerné par le marche ;

26. Les normes en vigueur.

Article 8 : Communication
Toutes les communications au titre du présent marché sont écrites et les notificatiop
ci-aprés .-;%

a- Dans le cas ol le cocontractant est le destinataire : 2-,5 g

Madame/Monsieur le : %

P i -2,
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. BP
. Téléphone :
. Fax:

Passé le délai de 15 jours fixé dans le CCAG pour faire connaitre au Maitre d'Ouvrage, au chef de
service du marché son domicile, les correspondances seront vqlablement adressees a la mairie de : [A
préciser, celle-ci doit &tre dans la sphére géographique du projet].

Dans le cas ol le Maitre d'Ouvrage en est le destinataire :

Madame/Monsieur le : le Ministre de I'Eau et de Energie

. BP 70 Yacundé

Cacme -5 Taléphone: ¢ e e

avec copie adressée dans les mémes délais au Chef de service du marché, et & l'ingénieur du marché.

EXECUTION DES PRESTATIONS

Article 9 : Consistance des prestations

Les prestations du présent marché consistent en I'acquisition et l'installation du matériel informatique et
logiciel dans les services centraux du Ministére de I'Eau et de I'Energie conformes aux specifications
définies dans le présent Appel d'Offre.

N° DESIGNATION Quantités
1 Ordinateurs de bureau , 8
2 | Onduleurs (UPS 650) ; 8
3 | Onduleurs (UPS 2000} ; 2
4 | Satellite Finder ; 1
5 Points d'accés WiFi ; 32
6 | Rouleau de Cable SFTP 11
7 | Paquets de 100 connecteurs rj45 non blindé 3
8 | Paquets de 100 manchons rj45 3
9 Claviers avec fil 3
10 | Souris avec fil : 3
11 | Kit clavier-souris sans fil 3
12 | Licence systeme d'exploitation _ 20
13 | Licence de de logiciel d'application (bouquet office) 20
14 | Licence de logiciels backup 1
15 | Licence de logiciel de récupération approfondi
16 | Licence antivirus 120
17 | Fiche multiple de 5 prises 5
18 | Switch 8 ports dlink 3
19 | Adaptateur USB WIRELESS TPLINK TL-WN821N 190
20 | Testeur de cables internet RJ45 ET RJ11
21 | Testeur de cable réseaux (LUKE NETWORKS - LinklQ) ou équivalent 1
22 | Adaptateur USB vers RJ45 10
23 | Pince a sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ12-RJ45 P e o
35 | Kit de netioyage DACOMEX ou équivalent /S e
26 | Goulotte Lina 25 40x60mm - Longueur 2m [E3/E L AR
o7 Vachette Radialis - Cylindre De Serrure Debrayable Synkro 32,5x32,5 Mrf ‘l’g‘d%o
| équivalent \W\ z
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28 Ansmann Baladeuse Led Rechargeable Avec Accumulateur 5200 Mah ou o
équivalent
Klarstein — Climatiseur Mobile Silencieux 9000 Btu — 3 En 1 Avec
29 | Deshumidificateur Et Ventilateur — Pour Pieces Jusqu'a 44 M? — Classe A ou 3
équivalent
30 | Switch Tp-Link TI-Sg 2424 P 24 Port Gigabit 1
34 | Switch Tplink TI-Sg1016d 16 Ports Gigabit 4
32 | Amplificateur De Signal Tplink Re715x - Wi-Fi 6 Maille Ax3000 1
31 | Escalier escarbot 2 métre de montage AP 1
33 | Controleur wifi TP Link OC 200 3
34 | Routeur Cisco 1SR 4000 ou de la méme famille 1
35 | Paquet de 100 colliers de serrage des cables 3
36 | Installation des goulottes et cables Cat 6 (par site) 3
37 | Installation et configuration des routeurs du MINEE par site ; 3
38 | Installation et configuration des différents switchs POE ; 5
39 | Installation et configuration des APs POE ; 32
Installation et configuration des postes de travail des différents bureaux du
40 e o . . 40
batiment principal du niveau10&11 ; ‘
Installation et configuration des postes de travail des différents bureaux du
41 .. . 80
batiment annexe N° 1 sis en Mvog-Ada ;
Installation et configuration des postes de travail des différents bureaux du
42 a . 70
batiment annexe N° 2 sis en Mvog-Ada ;

Article 10 : Lieu et délai de livraison ou d’exécution

1.1, Le lieu de livraison est le Ministére de 'Eau et de I'Energie,
10.2- Le délai de livraison ou d'exécution des prestations objet du présent marché est de : quatre (04)
mois ce délai court & compter de la date démarrage des prestations.

Article 11 : Obligations du Maitre d’Ouvrage

11.1. Le Maitre d'ouvrage est responsable de l'acquisition et de la mise a disposition du site ainsi que des
facilités pour son accés, de la possession, de l'utilisation et de l'accés & toutes les autres zones
raisonnablement nécessaires a la bonne exécution du Marché. |l doit fournir au Cocentractant les
facilités pour 'accés aux sites des projets. Pour les sites éloignés au siége du Maitre d'Ouvrage, les frais
de transports pour leur accés sont a la charge du Cocontractant.

11.2 Le Maitre d'ouvrage devra obtenir & ses frais les autorisations, agréments et licences auprés des
autorités locales, régionales ou nationales ou des services publics compétents, nécessaires a I'execution
du Marché, et qui relévent de ses obligations.

11.3. Si le cocontractant de I'administration en fait la demande, le Maitre d'ouvrage fera tout son possible
pour l'aider & obtenir & temps et avec toute la diligence requise auprés des administrations ou services
publics locaux, régionaux, nationaux, les permis, autorisations et licences nécessaires a I'exécution du
Marché requis par ces organismes pour le cocontractant, ses sous-traitants ou le personnel du
cocontractant ou de ses sous-traitants selon les cas.

11.4 Le Maitre d’Ouvrage assure au cocontractant protection contre les menaces, outrages, violences,
voies de fait, injures ou diffamations dont it peut étre victitne en raison ou a l'occasi ice de sa
mission.
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Article 12 : Ordres de service
Les différenis ordres de service seront établis et nolifiés dans les conditions suivantes :

12.1. Dés notification du marché au titulaire, le Maitre d'Ouvrage dispose d'un délai de quinze (15) jours
calendaires pour signer l'ordre de service de démarrage des prestations. Cet Ordre de service est notifié
au cocontractant par le Chef de service du marché dans un délai de sept (7) jours calendaires. Une copie
dudit ordre de service est transmise au Ministre en charge des Marchés Publics, a 'Organisme chargé de
la Régulation, au Chef de service du marché, a 'lngénieur du marché, & I'Organisme Payeur.

12.2. Les ordres de services ayant une incidence sur le montant et/ou sur le délai sont signés par le
Maitre d’'Quvrage dans les conditions suivantes :

signature est subordonnée aux justificatifs des finances parle Maitre d’ ‘Ouvrage |

b. En cas de dépassement du montant du marché, les modifications ne peuvent se faire que par voie
d'avenant et les prestations supplémentaires ne peuvent éftre payées qu'aprés signature de ce
dernier par le Maitre d'Ouvrage.

a. Lorsquun ordre_de service est susceptible d’entrainer le dépassement du montant du marché, sa

c. Les ordres de service pour prestations supplémentaires peuvent étre signés par le Maitre
d'Ouvrage et régularisés plus tard par voie d'avenant, tant que leur incidence financiére est
inférieure a dix pour cent (10) du montant du marche.

Une copie des ordres de service susvisés sera adressée au Chef de service du marche, a
FIngénieur du marché, a 'Organisme Payeur.

d. Le visa préalable de 'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux
ayant une incidence sur le mantant.

e. En tout état de cause, toute modification touchant aux spécifications techniques ou clauses
techniques particuliéres doit faire 'objet d’'une étude préalable sur 'étendue, le co(t et les délais du
marche.

12.3. Les ordres de service a caractére technique liés au déroulement normal des prestations seront
directement signés par le chef de service du marché et notifiés au cocontractant par Fingenieur du
marché avec copie au Ministére chargé des marchés publics, a l'organisme chargé de la régulation des
marchés publics.

12.4. Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés au
cocontractant par le Chef de service du marché, avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, a
I'organisme chargé de la régulation des marchés publics, a I'lngénieur du marché.

12.5Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d'intempéries ou autre
cas de force majeure, seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés au cocontractant par le Chef
de Service du marché avec copie au Ministére chargé des Marchés Publics, & I'Organisme chargé de
la Régulation, & I'ingénieur du marché, et & I'Organisme Payeur

12.6 Les ordres de service prescrivant les prestations nécessaires pour remédier aux dysfonctionnements
ne relevant pas d'une utilisation normale qui apparaitraient pendant la période de garantie, seront signés
par le Chef de Service du marché, sur proposition de I'lngénieur du marché et notifiés au cocontractant
par I'Ingénieur du marché.

12.7 Le cocontractant dispose d'un délai de quinze (15) jours pour émettre des réserves sur tout ordre de
service recu. Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas le cocontractant d’exécuter les ordres de
service recus.

é@gt\

12.8 En cas de groupement d'entreprises, les ordres de service sont adressés au Shal
u

qualité pour présenter des réserves au nom du groupement qu'il représente.
12.9 Le marché peut comporter des tranches conditionnelles dont l'exécution

67



chacune d'entre elles, & la levée éventuelle de la clause de denonciation et a la notification au
Cocontractant, par ordre de service, de la décision du Maitre d'Ouvrage de poursuivre l'exécution
desdites tranches. Si cet ordre de service n'a pas été notifié au Cocontractant dans le délai imparti défini
a l'article 13 du présent marché, le Maitre d'Ouvrage et le Cocontractant sont, a I'expiration de ce délai,
déliés de cette obligation pour cette tranche conditionnelle.

12.10 L'ordre de service de démarrage des prestations de la tranche conditionnelle ne peut étre naotifié
qu'aprés achévement et réception provisoire de la tranche précédente. Toutefois, au cas ol la condition
suspensive de |'exécution de la tranche conditionnelle tient a la disponibiiité de financement, la notification
de l'ordre de service de démarrage est donnée dés lors que la preuve de disponibilité de financement est
établie.

. wem mem e mi mme = n i s ae = - e - .- e e e e . e v rmtmimer o e w— A

Article 13 : Marchés a franches conditionnelles L S -

13.1. A la fin d'une tranche, le Maitre d'Ouvrage procédera a la réception des prestations de la franche
considérée et délivrera une attestation de bonne exécution au Coceonfractant a I'année d'exécution du
contrat. Cette réception conditionnera le début de la tranche conditionnelle suivante. NON APPLICABLE
13.2. Le délai & compter de la date de réception provisoire de la tranche précédente pour la signature et
ta notification par le Maftre d’Ouvrage de l'ordre de service de commencer une tranche conditionnelle est
de : NON APPLICABLE

13.3. Le délai de notification de cet ordre de service par le Chef de service du marche est de quinze
(15) jours maximums. Ce délai est le méme que celui de la tranche ferme. NON APPLICABLE

Article 14 : Matériel et personnel du cocontractant

14.1. Le Personnel
Non applicable

14.2, Remplacement du personnel clé
Non applicable
14.3. Retrait du personnel

Non applicable

14.4. Représentant du cocontiactant

Deés notification du marché et en cas de mandataire, le cocontractant désigne une personne physique qui
le représente vis-a-vis de I'Administration pour tout ce qui concerne P'exécution du projet.

Cette personne chargée de la coordination des taches afférentes aux prestations, doit disposer de
pouvoirs suffisants pour prendre sans délai les décisions nécessaires a la bonne marche du projet.

14.5 Législation du travail

Le Cocontractant devra se conformer & la législation du travail en vigueur au Cameroun incluant Ia
législation relative & 'embauche, [a santé, la sécurité, 1a protection sociale.

14. 6. Matériel proposé dans l'offre
Le cocontractani utilisera le matériel approprié proposé dans loffre pour la bonne exécution des
prestations selon les régles de Part.

Toute modification apportée sera notifiée au Maitre d'Ouvrage.

Article 15 : Roles ef responsabilités du cocontractant

15.1 Le cocontractant a pour mission d’exécuter la fourniture des biens sous |

du marché et de remplir ses obligations de fagon diligente, efficace et économiq

les Spécifications techniques ou les clauses techniques, sous le contrdle de |'ing
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conformément au présent marché aux régles et normes en vigueur au Cameroun et aux techniques et
pratiques généralement acceptées dans le domaine d'activité concerné par le marche, Il est tenu
notamment deffectuer (s'il y a lieu) les essais et analyses, de déterminer, de choisir, d'acheter, et
approvisionner tous les outillages, matériaux et fournitures nécessaires pour l'exécution des prestations. ||
est tenu d’engager tout le personnel utile spécialisé ou non.

Le cocontractant est responsable vis-a-vis du Maitre d'Ouvrage de la qualité des prestations, de la
sécurité des fournitures, de leur transport jusqu'au site de livraison, de leur parfaite adaptation aux
besoins de la commande concernée, de la bonne exécution des prestations et interventions effectués par
les sous-traitants agréés.

[l a 'obligation de remettre en état les ouvrages et matériels détériorés du fait de ses prestations et de se
conformer & la légistation en vigueur au Cameroun concernant le respect de I'environnement. Il devra

mentionnés dans le cadre du marché.

15.2 Le présent marché peut donner lieu a des sous-commandes suivant les modalités fixées par le
Code et le Cahier des Clauses Administratives Générales applicable aux marchés des fournitures a
condition d’obtenir une autorisation du Maitre d’Ouvrage.

15.3 Nonobstant tout recours a une sous-commande, I'entreprise principale demeure responsable de
I'exécution de toutes les obligations résultant du marché.

15.4 Les prestations objet de sous-commande doivent prioritairement étre accordées aux Petites et
Moyennes entreprises nationales dont cinquante-un (51%) au moins du capital est détenu par les
nationaux, et en cas d'insuffisance ou de carence, aux PME et Grandes entreprises dont trente-trois
pourcent (33%) au moins du capital est détenu par les nationaux.

15.5. Le coconiractant doit prendre en charge des frais professionnels et de la couveriure de tous
risques de maladie et d'accident dans le cadre de sa mission.

15.6 pour les entreprises étrangéres et a défaut de résider, le Cocontractant aura a maintenir en
République du Cameroun pendant la période d’exécution du contrat, un représentant permanent dument
mandaté ;

Article 16 : Brevet

Le fournisseur ou le cocontractant garantira le Maitre d’Ouvrage contre toute réclamation des tiers
touchant a la contrefagon ou a I'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de
création industrielle résultant des prestations ou de F'emploi des fournitures ou de leurs composants.

Article 17 : Transport, assurances et responsabilité civile
17.1. Emballage pour [e transport

Le cocontractant doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées
soient protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou
routier. Le cocontractant doit faire toute diligence pour réparer tous les dégats éventuellement
occasionnés pendant le transport jusqu’au lieu de livraison.

17.2, Assurances

Le cocontractant devra, a ses propres frais, contracter et maintenir en vigueur dans un délai de quinze
(15) jours & compter de la notification du marché, les assurances pendant toute ia durée d'exécution du
Marché. Iidentité des assureurs et la forme des polices seront soumises a I'approbation du Maitre
d'Ouvrage.
Les assurances ci-aprés devront &tre fournies, aux montants, franchises et sous,J&s g
stipulées dans les spécifications techniques : [a I'appréciation du Maitre d'ouvrage
I'envergure des prestations du marchg].
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a).Assurance tous risques chantier ou des opérations d’assemblage : couvrant la perte ou les
dommages causés aux [nstallations sur le site, survenant avant I'achévement des Installations,
avec une extension de garantie couvrant la responsabilité du cocontractant au titre de la perte ou
des dommages survenant pendant [a période de garantie, aussi longtemps que le cocontractant
restera sur le site pour exécuter ses obligations pendant la période de garantie.

b).Assurance de responsabilité civile vis-a-vis des tiers: couvrant les risques de dommages
corporels causés & des tiers ou les risques de décés de tiers (y compris le personnel du Maitre

d'Ouvrage) et les risques de perte ou de dommages causés a des biens, survenant en relation avec
la fourniture et le montage des Installations, le cas échéant.

c).Autres assurances [A adapler selon le cas]: Toutes autres assurances qui pourront éfre
- -gpécifiquement-convenues-entre-les parties au marché sont-présentées, telles gu'énumeérées-dans —--
'annexe mentionnée ci-dessus.

En tout état de cause, la police doit couvrir tous les dommages corporels, matériels et immatériels causés
aux tiers ou aux ouvrages du lendemain de sa souscription, a la réception definitive des prestations.
Si le cocontractant s'abstient de contracter et fou de maintenir les assurances visées ci-dessus, le Maitre
d'ouvrage pourra contracter ces assurances et les maintenir en vigueur, et déduire de temps a autres, de
toute somme due au cocontractant en vertu du marché, toute prime que le maitre d’ouvrage aura payée a
I'assureur, ou recouvrer autrement le montant de la prime ainsi payée sera considéré comme si c'etait
une dette due par le cocontractant.

Le cocontractant devra veiller & ce que son ou ses sous-traitants souscrivent et maintiennent en vigueur,
dans toute la mesure nécessaire, des polices d'assurance appropriees couvrant leur personnel, leurs
véhicules et les prestations exécutées par eux en vertu du marché, & moins que ces sous-traitants ne
soient couverts par les polices contractées par le cocontractant.

Article 18 : Essais et services connexes
Le cocontractant est tenu d'avoir ses propres ateliers d'essais permettant d'executer tous les essais
d'identification et de mise en fonctionnement des fournitures définis dans le CST. Lesdits essais dans ces

ateliers sont assurés par le personnel et le matériel du cocontractant
Les essais et services connexes concernent

1. L'opération de mise en ceuvre ;
2. La documentation technique & fournir ;

Article 19 : Service aprés-vente et consommables NON APPLICABLE

Le Cocontractant aura a maintenir en République du Cameroun pendant une période de 06 mois a
compter de la date de réception définitive :

1. Un représentant permanent dument mandaté ;
2. Des ateliers de réparation, le cas échéant ;

3. Un personnel qualifié capable d'assurer ftoutes les réparations nécessaires au bon
fonctionnement de 'équipement et/ou accessoires qu'il a fournis ;

4, Un stock suffisant de piéces de rechange ou de consommables.

DE LA RECEPTION DES PRESTATIONS

Article 20 : Documents & fournir avant la réception technique
20.1. Le cocontractant devra dans un délai de dix (10) jours au moins av
transmettre au Maitre d'Ouvrage les documents suivants :
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Copie de la facture décrivant les fournitures indiquant leurs quantités, leur prix et le montant total ;
Notification de la livraison ou bordereau de livraison ;

Certificat de garantie du fabricant ou du fournisseur agrée ;

Copie Cautionnement définitif assortie du récépissé de la CDEC.

Copie assurance le cas échéant ;

o > L=

Article 21 : Réception provisoire
21.1. Opérations préalables a la réception.

Avant la réception proviscire, le cocontractant demande par écrit au Maitre d’'Ouvrage, avec copie a

- —=i=---f{ngénieur-du Marché, I'organisation d’une visite technique-préalable a la réception—Cette visite-comprend-—-

entre autres opérations.

21.1.1 La commission de réception procéde aux vérifications en qualité et en quantités, (& préciser soft,

soit dans les sites des Maitre d'Ouvrage).

Ces opérations font I'objet d’un procés-verbal dressé sur le champ et signé par I'ingénieur du Marché et le

Cocontractant.

21.1.2 Lorsque ces opérations sont effectuées par un technicien, celui-ci établit un proces-verbal portant

proposition d'acceptation, de mise a réparer, a bonifier ou de rejet, qui est transmis a la commission pour

décision.

21.1.3 La commission de réceplion technique doit se limiter & vérifier la conformité des spécifications

techniques.

En matiere de réception technigue, la commission prend une des décisions suivantes concernant tout ou

partie de la prestation :

a.  Elle accepte en qualité et en quantité la prestation e, dans ce cas, sa décision est immediatement
exécutoire ; ' o

b.  Elle constate que la prestation n'est pas conforme et en prononce le rejet. Toutefois, dans cefte
hypothese, elle peut admeltre soit que la prestation soit mise en conformité, soit qu’elle fasse l'objet
d'une réfaction. Le rejet de la prestation est notifié au Cocontractant par letire recommandée ou
simple lettre contre décharge s'il n'a pas signé le procés-verbal concluant a cette décision.

21.2. Réception Provisoire

Le cocontractant est tenu de faire connaitre au Chef de service du marché au plus tard 15 jours avant
I'expiration du délai contractuel, la date a laquelle il souhaite que soit réceptionné les fournitures.

La réception proviscire sera prononcée aussitdt aprés [a livraison du matériel objet du présent marché et
les Opérations préalables a la réception.

La Commission aprés vérification des spécifications technique et mise en fonctionnement des
équipements examine le procés-verbal des opérations préalables a la réception et procéde a la réception
provisoire des prestations s'il y a liel.

Pour les marchés comportant plusieurs tranches, le Maitre d'Ouvrage procedera a la réception provisoire
des fournitures de la tranche considérée. Cette réception conditionnera le début de la tranche
conditionnelle suivante. NON APPLICABLE

La visite de réception est sanctionnée par la signature, séance tenante, par tous les partlmpants dun

procés-verbal de réception mentionnant si elle est prononcee ou non et le cas echéan \_?;_SJEM @E&a
e 2T
lever, assoriies de délais, avani de prononcer ladite receptlon.

Sy

Au cas ou la réception n'est pas prononcée le procés -verbal de réception précise



procés-verbal de réception précise les réserves a lever assoriies des délais, avant la prononciation de
ladite réception. '

Pour étre valable, le procés-verbal de réception doit &tre signé par les deux tiers 2/3 au moins des
membres de la commission dont le Président.

24.3. La Commission de réception sera composée ainsi qu’il suit a titre indicatif :

La Commission de réception sera composée des membres suivant :

Président : Le Mailre d'Quvrage ou son représentant ;

Rapporteur : FIngénieur du marché ;

Membres :

== - - Ghef de-Service du marcheé ou son représentant ; — - s e T

- le Comptable-Matiéres du Cabinet du MINEE ;
- Le Chef Service des marchés publics du MINEE ou son représentant.

Observateur : Le représentant du MINMAP ;

Invité ; Le Cocontractant ;

Les membres de la commission de réception sont convoqués au moins dix (10) jours avant la date de
réception. Le cocontractant ou le prestataire est convoqué a la réception par courrier au moins dix {10}
jours avant la date de la réception. Il est tenu d'y assister (ou de s'y faire représenter) par (Quorum a
préciser). Son absence équivaut a I'acceptation sans réserve des conclusions de la Commission de
réception.
NB : le Maitre d’Ouvrage peut inviter toute personne qui a la connaissance du dossier

1.4. Réceptions partielles

Non applicable
21.5. Début de la période de garantie
Le délai de garantie est de six (06) mais a compter de la date de réception du matériel.
La retenue de garantie est libérée a I'expiration du délai de garantie

21.6. Prise de possession des fournitures

Toute prise de possession des fournitures doit étre précédée d'une réception partielle ou provisoire.
Toutefois, s'il y a urgence, la prise de possession peut intervenir antérieurement a [a réception, sous-
réserve de I'établissement d'un état des lieux contradictoire.

21.7 : Rejet

Lorsque la Commission juge que les prestations appellent les réserves telles quiil ne lui apparait possible
d'en prononcer ni la réception partielle ni la réception avec réfaction, le Chef de service du marche notifie
une décision motivée de rejet.

Le Cocontractant dispose de quinze (15) jours pour présenter ses observations ; Passé ce délai, il est
réputé avoir accepté la décision du Chef de service du marché. Si le Cocontractant formule des
observations, celui-ci dispose ensuite de quinze (15) jours pour notifier une nouvelle décision, apres avis
de ja Commission de réception, le cas échéant ; a défaut d'une telle notification, le Chef de service du
marché est réputé avoir accepté les observations du Cocontractant.

En cas de rejet, le Cocontractant est tenu de rembourser les avances et acomptes déja pergus

Article 22 : Documents a fournir aprés réception provisoire

Le Cocontractant remettra a lingénieur du marché dans les trente jours sui
provisoire de 'ensemble des prestations les documents ci-apres :

- Fiche technique,
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- Notice,

Article 23 ; Garantie contractuelle
23.1. Délai de garantie

La durée de garantie est de six (6) mois & compter de la date de réception provisoire des prestations. Le
Cocontractant garantit que les équipements liviés en exécution du marche sont neufs.

23.2. Obligations pendant la période de garantie

Pendant la période de garantie, le Coconfractant doit maintenir a ses frais le matériel en état de
fonctionnement, c'est-a-dire assurer dans les dix (10) jours de la notification de [a panne par
I'Administration et sur le lieu d’emploi, la remise en état du matériel pour toutes les pannes consécutives
3 des vices de-construction- ou a des défauts de fabrication qui.apparaissent dans.l'équipement.
[Préciser les obligations du cocontractant pendant la période de garantie] et signalées par le Chef de
service du marché L.

Si aprés réception provisoire, le cocontractant ne s’est pas conformé dans un délai de quinze (1 5) jours
(préoccupation) aux prescriptions d'un ordre de service concemnant les réparations ou réfections
éventuelles, e Chef de service du marché sera en droit de les faire exécuter par ses propres ouvriers ou
par un autre fournisseur et d'en recouvrer le montant aux dépens du cocontractant par déduction sur
toutes sommes dues, garantie ou & devoir & ce dernier dans le cadre du marché.

Article 24 : Réception définitive

24.1. La réception définitive s'effectuera dans un délai maximal de de quinze (15) jours a compter de
I'expiration du délai de garantie. .

24.2. La composition de la commission ainsi que la procédure de réception définitive sont les mémes que
celles de |a réception provisoire.

24.4 La réception définitive de I'’Accord-Cadre est prononcée 4 l'issue de la reception définitive du dernier
Bon de Commande

24 .4- LLe marché est cldturé définitivement dans les conditions fixées a. l'article 32 alinéa 3 du présent
CCAP concernant le Décompte général et définitif

CLAUSES FINANCIERES

Article 25 : Montant du marché

Le montant du présent marché, tel qu'il ressort du détail estimatif est le prix fixé dans la lettre de
soumission tel qu'il ressort du {Détail ou devis estimatiff ci-joint. Ce montant est de (en chiffres) (en lettres)
francs CFA toutes taxes comprises (TTC) ; soit :

- Montant HTVA : ( ) francs CFA ;

- Montant de la TVA : (__) francs CFA

- Montantde 'AIR: _____(__ ) francs CFA

- Montant de la TSR, le cas échéant ; -~---------- (__) francs CFA n'est applicable que pour les marches

passés avec les titulaires dont le siége est basé a I'etranger ;
- Net & percevoir = Montant net déduit de tous les impots et taxes : __

Article 26 : Garanties ou cautions




Le cocontractant devra fournir les garanties décrites ci-aprés émanant d'organismes financiers agrées
par le Ministre chargé des finances en faveur du Maitre d'Ouvrage dans les délais, pour le montant, selon
la maniére et sous la forme indiquée ci-apres :

26.1. Cautionnement definitif

a) Le cautionnement définitif assortie du récépissé de la CDEC sera constitué et transmis au chef du
service du marché dans un delai maximum de vingt (20) jours calendaires a compter de la date de
notification du marché et en tout cas avant le premier paiement.

b) Son montant est fixé 4 2 % max a I'appréciation du Maitre d'ouvrage du montant TTC du marché
augmenté le cas échéant du montant des avenants.

¢) La garantie sera libellée dans la ou les monnale(s) du Marché, ou dans une monnaie librement
convertible satisfaisant le Maitre d'ouvrage, et devra suivre 'un des modéles fournis dans le Dossier
d'appel d'offres, comme indiqué par le Maitre d’ouvrage dans le CCAP, ou tout autre document
satisfaisant [e Maiire d’ouvrage.

d) Les modes de substitution du cautionnement prévus conformément & l'article 140 du code des
marchés publics

b) Le cautionnement définitif sera restitué consécutivement par le Maitre d'Ouvrage dans un délai d'un
mois suivant la date de réception provisoire des prestations, a la suite d’'une mainlevee délivrée par
le Maitre d'Ouvrage aprés demande du cocontractant.

c) Les petites et moyennes entreprises a capitaux et dirigeants nationaux ainsi gue les organisations
de la société civile peuvent produire, & la place du cautionnement, soit un chéque certifie, soit un
chéque de banque, soit une hypothéque légale, soit une caution d'un établissement bancaire ou
d'un organisme financier agréé conformément aux textes en vigueur.

26.2. Cautionnement de bonne exécution en remplacement de la retenue de garantie

Lorsque le marché est assorti d'une période de garantie ou d'entretien, la retenue de garantie est fixée a
10%max du montant TTC du marché augmenité le cas échéant du montant des avenants assortis du
récépissé de la CDEC.

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement de bonne exécution sera effectuée dans un
délai de 30 jour calendaire aprés la réception définitive des prestations sur main levée délivrée par le
Maitre d’Quvrage aprés expiration du délai de garantie. :

A V'expiration d'un délai de 30 jours calendaires, les cautionnements cessent d'avoir effet ; I'organisme
compétent est tenu de restituer ces cautionnements ou de libérer la retenue de garantie ou le
cautionnement de bonne exécution sur simple demande du cocontractant de I'administration ; sauf si le
Maitre d'Ouvrage a d(ment signifié@ a la caution du cocontractant qu'il n'a pas honoré toutes ses
obligations.

Dans ce cas, il ne peut étre mis fin a 'engagement de fa caution que par main levée délivrée par le Maitre
d'Ouvrage.

26.3. Cautionnement d’avance de démarrage ou d'avance pour approvisionnement

L'avance de démarrage est 40% du montant TTC du marché, et cautionner @ 100% par un établissement
bancaire de droit camerounais ou un organisme financier agrée de premier rang conformement a la
réglementation en vigueur et les modalités de restitution de la caution.

Les modalités de restitution de la caution sont prévues a l'article 159 du Code des Marchés Publics.

Article 27 : Lieu et mode de paiement
Tout réglement relatif &2 un marché public intervient par transfert sur un
établissement de crédit de droit camerounais de premier rang agréé par le
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conformément au texte en vigueur ou par crédit documentaire.
Le Maitre d'QOuvrage se libérera des sommes dues par virement bancaire au nom du cocontractant de la
maniére suivante : [La domiciliation bancaire devra étre la méme que celle du cautionnement définitif]

a) Pour les réglements en francs CFA, soit (montant net a mandater en chiffres et en leftres), par
crédit au compte N° ouvert au nom du co-contractant a la banque
Code banque :
| Code guichet :
a Numéro de compte :
g Cle

.. ...Article 28 : Variation.des prix . .

28.1. Les prix sont fermes et non révisables
Les acomptes payés au cocontractant au titre des avances ne sont pas révisables.

28.2. Modalités d'actualisation des prix
Les modalités d'actualisation des prix sont celles prévues dans le code des marchés publics.

Article 29 : Formules de révision ou d'actualisation des prix
Les prix du bordereau des prix unitaires sont non révisables :

Article 30 : Formules d’actualisation des prix
Les prix du bordereau des prix unitaires ne sont pas actualisables.

Article 31 : Avances

31.1. Le Matitre d’Ouvrage peut accorder .une avance de démarrage égale & 40% du montant TTC
cautionnée & cent pour cent (100%) par un établissement bancaire de droit camerounais ou un
organisme financier agréé de premier rang conformément aux textes en vigueur,

31.2 L'avance de démarrage peut étre obtenue par le co-contractant de I'adminisiration sur simple
demande adressée au Maitre d'ouvrage sans justificatif.

31.3 .Le remboursement de I'avance de démarrage est effectué par déduction d’un pourcentage : [A
préciser] sur les sommes dues au titulaire pendant 'exécution du marché et suivant des modalités
définies dans ledit marché. Cette avance commence a étre remboursée au titre du marché sur
chaque décompte ou faciure, dés lors que le cumul des fournitures atteint ou dépasse quarante
pour cent (40%) du montant du marché ou de la tranche concernée et s’acheve au plus tard dés
le moment ot la valeur en prix de base des prestations réalisées atteint quatre-vingt pour cent
(80%) du montant du marché. :

Le versement de l'avance de démarrage intervient postérieurement & la mise en place des
cautions exigibles, conformément aux dispositions du code des* marchés publics. Si le marché ne
donne pas lieu & versement d'acomptes et fait 'objet d’'un seul réglement, 'avance de démarrage
est déduite en une seule fois du réglement unique.

Si le marché ne donne pas lieu a versement d'acomptes et fait ['objet d'un seul réglement, 'avance de
démarrage est déduite en une seule fois du réglement unigue.

31.4 Au fur et a mesure du remboursement des avances, le Maitre d’Ouvrage donnera | ainJ%é‘e de
la partie de la caution correspondante, sur demande expresse du cocontractant ngad’m‘?ﬁﬂgge
-]

, . . . - . s ST el
315 Le cocontractant de I'administration utilisera exclusivement avance de defaradsypal ’%
E}

acquisitions de Matériels, d'équipements, de matériaux et les déperfses éiebj;t ;ﬁfé'f
spécialement nécessaires pour les besoins de I'exécution du Marche spécifi ?._';g §Ef%> 8%
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Article 32- Réglement des marchés de fournitures
32.1. Décomptes provisoires NON APPLICABLE

Quand la livraison peut &tre effectuée, chaque livraison partielle sauf stipulation contraire du marché ou
chaque livraison provisoire ouvre droit, a un paiement égal a la valeur du (& préciser du lot ou du marché)
diminuée s'il y a lieu & la retenue de garantie et de remboursement de l'avance consentie. Les décomptes
provisoires ou factures doivent étre établis en sept exemplaires & une fréquence de : [A préciser soit
unique soit partielle comprise entre un (01) et trois (3) mois/ en fonction des modalités de réception
partielle].

Seul le décompte hors TVA sera réglé au cocontractant. Le décompte du montant des taxes fera 'objet

d'une écriture d’ordre entre les budgets du _{A préciser] et du ministére éfi charge dés finances” — =7

Le montant HTVA de I'acompte & payer au cocontractant de I'administration sera mandaté comme suit :

- HTVA - AIR versé directemnent au compte du cocontractant de 'administration ;

- TVA au taux en vigueur ;

- IR versé au Trésor public au litre de 'AIR di par le cocontractant ; (Ces differents taux sont

susceptibles de variation en fonction de la réglementation en vigueur).

La clause du paiement doit prévoir le dépdt des factures correspondant & chaque livraison, etablie tel que
prévu par les Devis Quantitatifs et Estimatifs et les spécifications techniques.
L'Ingénieur dispose d'un délai de sept (7) jours) pour transmeltre au Chef de service du marché, le projet
de décompte ou facture qu'if a approuve.
Le chef de service quant & lui dispose d'un délai de vingt-un (21) jours pour procéder a fa liquidation et sa
fransmission au comptable chargé du paiement avec copie & l'organisme chargé du controle externe.
Les copies des décomples provisoires doivent étre transmises au Ministére en charge des marches
publics et & I'organisme chargé de la régulation des marchés publics.
Le délai maximum accordé au comptable assignataire pour le reglement des acomptes est fixé a quatre-
vingt-dix (90) jours & compter de la date de réception des décomples ou factures fransmis par le chef de
service du marcheé.

32.2. Décompte final

Le cocontractant de I'administration dispose d’'un délai pour transmeitre le projet de décompte a
l'ingénieur du marché aprés la date de réception provisoire des prestations (1 mois maxi)]

Aprés achévement des prestations et dans un délai maximum de [A préciser] jours aprés la date de
réception provisoire, le cocontractant établira a partir des constats contradictoires, le projet de décompte
final des prestations effectivement réalisées qui récapitule le montant total des sommes auxquelles il peut
prétendre du fait de 'exécution du marché dans son ensemble.

Ce projet de décompte final, une fois rectifié par 'ingénieur et accepté par le Chef de service du marche
devient final. Il sert a I'établissement de l'acompte pour solde du marché, établi dans les mémes
conditions que celles définies pour I'établissement des décomptes mensuels.

[Indiquer le délai dont dispose le Chef de service du marché pour nolifier le projet rectifié et acceplé a
‘ingénieur du marché, (1 mois maximum)]

Le cocontractant de Padministration doit dans un délai maximal d'un mois
notification, renvoyer le décompte final revélu de sa signature sans ou avec I
les raisons pour lesquelles il refuse de signer.

Dans le cas ou fe cocontractant signe avec réserve ou ne signe pas le déc

refus ou de ces réserves doivent étre exposés par le cocontractant dans
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toutes les réclamations dont il revendique fe paiement, accompagné des justificalifs nécessaires, et
transmis au I'lngénieur dans le méme délai que ci-dessus, sous peine de forclusion.

Le réglement du différend intervient alors selon les dispositions du code des marchés publics et du CCAG
en vigueur.

32.3. Décompte général et définitif

[indiquer le délai dont dispose le Chef de service du marche pour établir le décompte général et definifif
au cocontractant de 'administration apres la réception définitive (1 mois maximumy)]

A la fin de la période de garantie qui donne lieu a la réception définitive des fournitures, le Chef de
service du marché dresse l_e decompte gér]éra] et définitif du marché qu'il fait signer contradictoirement
par le cocontractant et le Maitre d'Ouvrage. Ce décompte comprend: ~~ o ' T

- Le décompte final,
- Le solde,
- La récapitulation des acomptes mensuels.

La signature du décompte général et définitif sans réserve par le cocontractant, lie definitivement les
parties et met fin au marché et libére le cocontractant et le maitre d'ouvrage de toutes leurs obligations,
sauf en ce qui concerne les intéréts moratoires.

[Indiquer le délai dont dispose le cocontractant pour renvoyer fe décompte genéral el définitif revétu de
sa signature (1 mois maximum)]

La transmission du décompte général et définitif ou de la derniére facture a I'Organisme payeur en vue du
paiement est subordonnée au visa préalable du MINMAP. Four cela, une copie de lattachement
correspondant et tous les décomptes provisoires devront lui étre antérieurement transmis ou remis a son
représentant sur le site le cas échéant

Les délais et les modalités de signature ainsi que de gestion des désaccords sont les mémes que ceux
du décompte final.

32.4. Réglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-trajtance

- En cas de groupement solidaire d'entreprises les paiements sont effectués dans le compte
indiqué dans la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire [a préciser le
cas écheant].

- En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des
cotraitants de la maniére suivante : {& préciser le cas echeant].

- Tout paiement d’acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants, est subordonné a
I'exécution des prestations prévues dans le marché, et réceptionnés sous réserve de la pretve de
leur paiement par le co-contractant de 'Administration aux sous-traitants.

L'Entreprise principale dispose d'un délai maximal de trente (30) jours ouvrables a compter de la date de
rémunération de la facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuer le paiement du
sous-traitant.

En cas de non-paiement d'un sous-traitant pour des prestations déja rémunerées par le Maitre
d'Ouvrage, ce dernier peut prendre & l'encontre du fitulaire du marché des mesures coercitives,
notamment le paiement direct du sous-traitant.

Article 33- Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues et calgu
dispositions des articles 166 et 167 du décret n® 2018/366 du 20Juin 2018 po
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Publics par application de la formule :
L =M x (n/360) x (i) dans laquelle :
M = Montant TTC des sommes dues au titulaire ; N = Nombre de jours calendaires de retard ;

i = Taux débiteurs des entreprises a la BEAC majoré d'un (01) point ou taux d'escompte pratiqué par [a
Banque d'émission de la monnaie considérée majoré au plus d'un (01) point, selon le cas.

Article 34 -Pénalités
A. Pénalités de retard

34.1. En cas de dépassement du délai contractuel imputable au titulaire du marché, il lui est appliqué une
pénalité de retard, dont le montant est fixé comme suit :

a. Un deux millierme (1/2000&) du montant TTC du marché de base et de ses avenanis eventuels par
jour calendaire de retard du premier au trentieme jour au-dela du délai contractuel fixe par le
marché ;

b. Un milliéme (1/1000¢) du montant TTC du marché de base et de ses avenants éventuels par jour
calendaire de retard au-dela du trentiéme jour.

34.2. Pour les marchés & tranches conditionnelles, les délais et montant & prendre en compte sont ceux
de la tranche considérée. NON APPLICABLE

B Pénalités particuliéres
34.3 Indépendamment des pénalités pour dépassement du délai contractuel, le cocontractant est passible
des pénalités particuliéres suivantes pour inobservation des dispositions du contrat, entre autres :

» Remise tardive du cautionnement définitif [{1/10000 du montant TTC] ;

r  Remise tardive des assurances [1/10000 du montant TTC] ;

= Autres & préciser par le Maitre d'ouvrage.
34.4 En tout état de cause, le montant cumulé des pénalités (retard et particuliére) ne saurait exceder dix
pour cent (10%) du montant TTC du marché de base et de ses avenanfs éventuels sous peine de
résiliation.
Toute remise de pénalités ne peut intervenir qu'aprés avis de l'organisme chargé de la régulation des
marchés publics requis par le Maitre d'Ouvrage.
Article 35 Réglement en cas de groupement d’entreprises et de sous-traitance
35.1. En cas de groupement solidaire d'entreprises les paiements sont effectués dans le compte indiqué
dans la soumission soit au nom du groupement, soit au nom du mandataire [a préciser le cas échéant].
En cas de groupement conjoint, les paiements seront effectués dans les différents comptes des
cotraitants de la maniére suivante : [a préciser fe cas échéant].
35.2. Tout paiement d’acompte pour des prestations réalisées par des sous-traitants, est subordonné a

I'exécution des prestations prévues dans le marché, et réceptionnés sous réserve de la preuve de leur
paiement par le co-contractant de I'’Administration aux sous-traitants.

L'Entreprise principale dispose d’un délai maximal de trente (30) jours ouvrables & compter de la date de
rémunération de la facture des prestations exécutées et réceptionnées pour effectuer le paiement du
sous-traitant.

En cas de non-paiement d'un sous-traitant pour des prestations déjad rémunérées par le Maitre

d'Ouvrage, ce dernier peut prendre & I'encontre du titulaire du marché de oercitives,
notamment le paiement direct du sous-traitant.

Article 36- Régime fiscal et douanier

Le marché est soumis au régime fiscal et douanier en vigueur dans la . Le
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marché est conclu fout taxes comprises, conformément a la loi N° 2025/012 du 17 décembre 2025
portant loi de finances de la République du Cameroun pour l'exercice 2026 et au Code Général des
Impéts qui définissent les modalités de mise en ceuvre du régime fiscal des Marchés Publics.

La fiscalité applicable au présent marché comporte notamment :

- Des impdts et taxes relatifs aux bénéfices industriels et commerciaux, y compris I'AIR qui
constitue un précompte sur 'impét des sociétes ;

- Des droits d’enregistrement calculés conformément aux stipulations du code des impdts ;

- Des droits et taxes attachés 2 la réalisation des prestations prévues par le marché :
« Des droits et taxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA, taxe informatique) ;
-« Des droits et taxes communaux, e
» Des droits et taxes relatifs aux prélévements des matériaux et d’'eau.

Ces éléments doivent étre intégrés dans les charges que le cocontractant impute sur ses colis
d'intervention et constituer 'un des éléments des sous-détails des prix hors taxes.

Le prix TTC s’entend TVA incluse.

Sauf mention spécifique contraire figurant au Marché, le cocontractant devra supporter et payer tous
droits, taxes, impéts et charges Iui incombant ainsi qu'a ses sous-traitants.

Article 37- Timbres et enregistrement des marchés
Sept (07) exemplaires originaux du marché seront timbrés et enregistrés par les soins et aux frais du
cocontractant, conformément & la réglementation en vigueur au Cameroun..

DISPOSITIONS DIVERSES

Article 38- Résiliation du marché
38.1 Le marché est résilié de plein droit dans 'un des cas suivants :

a. Dacés du titulaire du marché. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage peut, s'il y a lieu, autoriser que
soient acceptées les propositions présentées par les ayant droits pour la continuation des
prestations ;

b. Faillite du titulaire du marché. Dans ce cas, le Maitre d'Ouvrage peut accepter s'it y a lieu, des
propositions qui peuvent étre présentées par les créanciers pour la continuation des prestations ;

c. Liquidation judiciaire, si le co-contractant de I'Administration n'est pas autorisé par le tribunal a
continuer I'exploitation de son entreprise ;

d. En cas de sous-traitance, de cotraitance ou de sous-commande sans autorisation préalable du
Maitre d'Ouvrage ;

e. Défaillance du cocontractant de FAdministration diiment notifiée & ce dernier par le Maitre
d'Ouvrage par ordre de service valant mise en demeure et la carence constatée ;

f  Non-respect de la législation ou de la réglementation du travail ;

g. Variation importante des prix dans les conditions définies par le cahier des clauses administratives
générales, suite & la modification des conditions économiques ou des quantités initiales du
marché ;

h. Manceuvres frauduleuses et corruption diiment constatées.

38.2 Le marché peut également étre résilié dans les conditions stipulées dans
dans I'un des cas suivants .
a. Retard dans les prestations entrainant des pénalités au-dela de10% du mont
b. Refus de la reprise des prestations non conformes ;
c. Ajournement ou interruption prolongée décidée par le Maitre d’Ouvrage,
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d. Non-paiement persistant des prestations
e. Motif d'intérét général
38.3 Le marché peut également étre résilié dans les conditions stipulées dans le CCAG, notamment
dans l'un des
cas suivants : '

a. En cas de force majeure et aprés avis de 'Autorité chargée des marchés publics en Fabsence de toute
responsabilité du cocontractant de 'administration sans préjudice des indemnités auxquels ce dernier
peut prétendre ;

b. Non-paiement persistant des prestations

c. Motif d'intérét général
Article 39- Cas de force majeure ]
Le titulaire du marché ne sera pas tenu responsable des retards imputables & un cas de force majeure.
Dans un tel cas, le titulaire du marché avertira le Maitre d’ouvrage par écrit, dans les [préciser nombre de
jours] suivant I'apparition du cas de force majeure et il donnera une estimation des retards en résultant.
Chaque fois qu'un cas de force majeure provoquera un retard, le titulaire du marché aura droit, si le
Maitre d’ouvrage le juge réel, a une prorogation des délais
Aux fins du présent marché, la « force majeure » désigne [Preciser les dispositions du CCAG et
certaines situations particuliéres le cas échéant]
Les cas de force majeure seront constatés conformément aux dispositions du CCAG. i appartient au
Maitre d’Ouvrage d'apprécier le caractére de force majeure et les justificatifs fournis.
Dans le cas o0 lentrepreneur invoquerait le cas de force majeure relevant des conditions
météorologiques, les seuils en degd desquels aucune réclamation ne sera admise sont :

- Pluie : 200 millimétres en 24 heures ;

- Vent : 40 métres par seconde ;

- Crue : la crue de fréquence décennale.

L — S

Article 40- Différends et litiges

Les différends ou litiges nés de P'exécution du présent marché peuvent faire I'objet d'un réglement a
I'amiable. Lorsqu'aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, celuil-ci est porté devant

la juridiction Camerounaise compétente

Article 41- Edition et diffusion du présent marché

La rédaction ou !a mise en forme des documents constitutifs du marché sont assurées par le Maitre
d'Ouvrage. Quinze (15) exemplaires du present marché seront édités par les soins du prestataire et
transmis au Maitre d’Ouvrage.

Article 42 et dernier : Validité et Entrée en vigueur du marché

Le présent marché ne deviendra définitif qu'apres sa signature par le Maitre d’Ouvrage. Il entrera
" en vigueur dés sa notification au cocontractant.
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TERMES DE REFERENCE POUR L’ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL
INFORMATIQUE ET LOGICIELS DANS LES SERVICES CENTRAUX DE MINISTERE DE
L’EAU ET DE L’ENERGIE

Projet informatique MINEE(BIP 2026)

L Contexte et état des lieux

Le parc informatique du Ministére de [’'Eau et de I’Energie est aujourd’hui obsoléte :

T3 LEs ordinatenrs en Service ont pour 1a plupart plus deeing (05)angy - o v T e e
« Les imprimantes sont réguliérement sujettes & des pannes récurrentes ;
« Le systéme d’information est désuet et parfois inexistant dans certains services.

Cette situation affecte négativement :

« Les opérations administratives quotidiennes ;
« La gestion et la fiabilité des données du sous-secteur eau/énergie ;
« Lamise en ccuvre de la transformation numérique du ministére.

II.  Justification du projet

Afin de pallier ces insuffisances, le marché d’acquisition et d’installation du matériel informatique et
logiciels pour I’exercice 2026 poursuit trois objectifs majeurs :

1. Renouveler le parc informatique par la fourniture d’équipements modernes et performants ;

2. Assurer la connectivité Internet dans les batiments annexes N°1 et N°2 sis & Mvog Ada, ainsi que
dans les nouveaux bureaux du MINEE situés aux 10¢ et 11¢ étages de I’immeuble ministériel N°1 ;

3. Mettre & jour 'interconnexion entre les bitiments annexes et les services centraux, afin de

garantir une circulation fluide et sécurisée des données.
III.  Objectif général du projet

Modermiser et interconnecter tous les bitiments des services centraux du MINEE.
IV.  Objectif spécifiques

Acquérir du matériel informatique performant.
Installer des logiciels de gestion, sécurité et productivité.
Mettre en place une infrastructure réseau fiable et sécurisée.

LY DN —

V. Resultat attendu

» Tout le matériel est acheté.
« Tous les services centraux connectés 4 [nternet avec une bande passante sufﬁsa}
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» Un parc informatique homogeéne et standardise.
« Logiciels installés et opérationnels.

VI. Composantes du projet

1- Matériels :

>
>

i s = o Deux (02) Onduleurs (UPS200Q) s . . ___

YVVVYVYVYVYYVYYVYVYVYVYVVYVYVYYYYYY

v Vv

VVYVV VY

Huit (08) Ordinateurs de bureau ;
Huit (08) Onduleurs (UPS 650} ;

Un (01) Satellite Finder ;

Trente-deux (32) points d'acceés WiFi ;

Onze (11) rouleaux de Cébles SFTP ;

Trois paquets de 100 connecteur rj45 non blindé ;

Trois paquets de 100 manchon 1345 ;

Trois (03) claviers avec fil ;

Trois (03) souris avec fil ;

Trois (03) kit clavier-souris sans fil ;

Vingt (20) Licences systéme d’exploitation ;

Vingt (20) Licence de bouquet office ;

Une (01) Licence de logiciels backup ;

Une (01) Licence de logiciel de récupération approfondi ;
Cent vingt (120) licences antivirus ;

Cinq (05) fiches multiples de 5 prises ;

Trois (03) switches 8 ports Dlink;

Cent-quatre-vingt-dix (190) Adaptateur USB WIRELESS TPLINK TL-WN82IN;

Trois (03) Testeur de céble internet RJ45 ET RJ11 ;

Un (01) Testeur de cable réseaux (LUKE NETWORKS - LinkiQ) ou équivalent ;

Dix (10) Adaptateur USB vers RJ45

Quatre (04) Pinces 2 sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ 12-RJ45

Un (01) kit de nettoyage DACOMEX ou équivalent ;

Quinze (15) Goulottes Lina 25 40x60mm - Longueur 2m ;

Une (01) Vachette Radialis - Cylindre De Serrure Débrayable Synkro 32,5x32,5 Mm [nox ou
équivalent ; )

Deux (02) Ansmann Baladeuse Led Rechargeable Avec Accumulateur 5200 Mah ou équivalent ;
Trois (03) Klarstein — Climatiseur Mobile Silencieux 9000 Btu — 3 En 1 Avec Déshumidificateur
et Ventilateur — Pour Piéces Jusqu'a 44 M?— Classe A ou équivalent ;

Un (01) Switch Tp-Link T!-Sg 2424 P 24 Port Gigabit;

Quatre (04) Switch Tplink TI-Sg1016d 16 Ports Gigabit;

Un (01) Amplificateur De Signal Tplink Re715x - Wi-Fi 6 Maille Ax3000;

Un (01) Escalier escarbot 2 métre de montage AP ;
Trois (03) Contréleurs wift TP Link OC 200 ;

Trois (03) Paquets de 100 colliers de serrage des cébles ;
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_VIL .. Budget prévisionnel (50000 000 FCF4)

VIIL

» Un (01) Routeur Cisco ISR 4000 ou de la méme famille.

2- Installation et configuration

Installation des goulottes et cables Cat 6 (dans les trois batiments) :

Installation et configuration des routeurs du MINEE (dans les trois bdtiments) ;

Installation et configuration des switches POE ;

Installation et configuration des APs POE ;

Installation et configuration des postes de travail des différents bureaux des trois batiments.

YV VYV

Duide et calendrier

« Duréc totale : quatre (04) mois.

s« Phases:
o Acquisition du matériel et logiciels (2 mois).
o Installation et configuration (1 mois).
o Test, réajustements et cléture (1 mois).

Critéres de performance
o Respect du budget et du calendrier.

« Taux de disponibilité du réseau > 95 %.
. Satisfaction des utilisateurs > 80 %.

« Conformité aux normes de sécurité informatique.

Dispositif de suivi

. L’exécution de cette activité est placée sous la coordination du Chef de Cellule Informatique du
MINEE.

« Rapports technique de qualité et quantité du matériel.

« Rapport technique des travaux.

« Rapport du Test de connectivité.

Critéres d’éligibilité de Pentreprise
« Proposer un cahier de charge des travauX ;

= Proposer un catalogue de matériels de qualité ;
« Disposer d’un ingénieur des travaux spécialisé en tout type de réseau informatiq
O

+ Référence : P
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a.

Expérience Générale : Expérience du fournisseur dans la fourniture du matériel informatique.

Fournir 1a preuve d’avoir déja exécuté au moins (02) contrats au cours des 3 derniéres années d’un
montant cumulé supérieur ou égal & cent millions (100,000,000) FCFA.

b. Expérience Spécifique : Avoir effectivement exécuté de manitre satisfaisante un contrat de
refonte de réseau au cours des trois (03) derniéres années.

N.B : Avoir un Oui sur les deux sous-critéres pour valider le critére

« Le chiffre d’affaires cumulé des cinq (05) derniéres années supérieur ou égal 4 un montant cumulé

* toutes taxes comprises de Cent cinquante millions (150 000 000) de FCFA accompagngé des piéces .

justificatives (Compte de résultat ou Déclaration Statistique et Fiscale).

Spécification technique des équipements

35. Ordinateurs de bureau

v

v

Processeur : Intel Core i5 12¢ génération (12400), jusqu'a 4,4 GHz avec Turbo Boost, 12 coeurs
pour multitdche fluide (bureautique, programmation C, réseaux).

Mémoire RAM: 8 Go DDR4 (extensible), gére plusieurs applications simultanées sans
ralentissement. .

Stockage : SSD 512 Go NVMe, démarrages rapides et chargements instantanés.

Graphiques : Intel UHD Graphics intégrés, suffisant pour affichage multi-écrans et taches
administratives.
Ecran inclus: 22 pouces LCD (1920x1080), avec bon angle de vue pour formations ou
supervision IT. .
Accessoires et Compatibilité : Inclut clavier AZERTY et souris USB ; compatible Windows 11
Pro.
Applications incluses :

o Windows 11 pro, installé activé et licence collé sur la Tour ;

o Office 2021 pro, installé activé et licence remis ;

o Antivirus installe non activer.

36. Onduleurs (UPS 630)

AN N N N N

37. Onduleurs (UPS 2000)

Puissance : 650 VA / 600 W, pour 1-2 ordinateurs + écrans.

Tension d'entrée : 230 V nominale (plage 160-280 V ajustable).

Technologie : Line-interactive avec ondes sinusoidales approchées et AVR.

Temps de transfert : 6 ms typique (10 ms max).

Sorties : 8 Prises universelles (FR multistandards)

Batterie : Plomb scellé sans entretien (RBC6 compatible), recharge en 4 heures.

Ports : USB, RS-232, Ethernet SmartConnect pour surveillance distante.

Dimensions et Fonctionnalités Format tour noir (21,9 x 17,1 x 43,9 cm, 17 kg), niveau sonore 41
dBA.
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Puissance : 2000 VA / 1600 W, tension sortie 230 V (220/240 V compatible). .
Technologie : Double conversion en ligne, onde sinusoidale pure, efficacité 38% pleme charge ;
Entrée : 230 V (160-280 V), fréquence 40-70 Hz, facteur créte 3 :1. :

Sorties ¢ 4 prises [EC 320 C13 (batterie secours), adaptables prises FR Schuko via multlprlses
locales.

Entrée : IEC-320 Cl14, | cordon d’alimentation.

Format: Tour compact (238 x 145 x 400 mm, 16,8 kg), €cran LCD multifonctions.
Garantie 2 ans.

== 38 Satellite Finder o s : ' : *

NN N N N A

Normes : DVB-S / DVB-S2, fréquence Ku-band 950-2150 MHz, symbol rate 1-45 Ms/s.
Sensibilité : -65 dBm min, gain LNB 55 dB typique, détection DiSEqC 1.0/1.2/USALS.
Affichage : Signal/RF/ber, scan auto transpondeurs, mesure C/N 15 dB+. -

Ports : LNB infout (F-connecteurs), USB pour mise a jour firmware, AV out.

Batterie : Rechargeable Li-ion 3,7 V / 4000 mAh, autonomie 4-6h, charge USB SV.

Accessoires : Cibles coaxiaux 1m, adaptateurs, housse de transport.

Compact (13 x 6,8 x 2,5 cm, ~300g), boussole intégrée, son d'aide au pointage, température -
10°C a +50°C.

39, Points d'accés WiFi

v
v

AN

~

Norme : Wi-Fi 5 (802.1ac), dual-band (2,4 GHz jusqu'a 450 Mbps + 5 GHz jusqu'a 867 Mibps).
Antennes : antennes omnidirectionnelles, technofogie MU-MIMO pour 50+ appareils simultanés.

Ports et Gestion

Ports : 1 Gigabit Ethernet (10/100/1000 Mbps) RJ45

Gestion : Cloud via OMADA SDN, Multi SSID + Réseau [nvité.

Sécurité - Chiffrement WPA/WPA2-Enterprise, WPA/WPA2-PSK, contrble parental, Support
VLAN, Portail eaptif, Contrdle d’accés, isolation des clients.

Alimentation : PoE 802.3af ou PoE passif 24V (adaptateur inclus), consommation fajble (~10W).

[nstallation : Montage mural/plafond, Format discret pour bureau.

40, Ciblage SFTP

"\’\'\

NNRNIENEN

Catégorie : Cat 6 SFTP, bande passante 550 MHz, débit 10/100/1000Base-T Gigabit.
Conducteurs : Cuivre nu pur solide 23 AWG (diamétre 0,565 mm +0,005).

Blindage : SFTP (feuille aluminium + tresse cuivre), norme ISO/IEC 11801, ANSI/TIA-568.2-
D.

Construction Physique

Gaine : Double couche PVC + LDPE extérieure noire anti-UV, diameétre 7,5 mm £0,5.

Longueur : Touret 305 métres, tension installation max | 10 N, rayon courbure 32 mm.
Températures : Fonctionnement -40°C a +75°C, installation -20°C 4 +60°C.
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v Résiste humidité/pluie pour liaisons extérieures (ex. points d'accés WiFi TP-Link), compatible
connecteurs RJ45 standards et switches Gigabit.

41. Paquets de 100 connecteur rj45 non blinde

7 Connecteur RJ45 CAT6 Transparent en Sachet de 100 unités & sertir. Nécessite une pince a sertir
RJ45.

42, Trois paquets de 100 manchon rj45
v Manchons RJ45 pour protection des connecteurs RJ45.

43, Claviers avec fil

interface: USB 2.0 Type A standard, plug-and-play (cordon 1,8 m fixe).

Compatibilité : Windows 11/10, Linux Ubuntu, vérifiable via system info DOS.

Alimentation : 5 V via USB, consommation faible <100 mA.

Layout : AZERTY 104 touches, touches basses profilées concaves, pavé numeérique complet.
Touches multimédia : 12 touches F1-F12 programmables (volume, lecteur média}.

Résistance : Etanche aux éclaboussures (jusqu'a 60 ml), 10 millions cycles/touche.

Dimensions compactes (450 x 165 x 24 mm, 550 g), fonctionnement 0-50°C, certifications

CE/RoHS.

A N N . T NN

44. Souris avee fil
v Capteur : Optique 1000 DPI, suivi précis sur bureau/bureau tissu sans tapis dédié.
v Boutons : 3 boutons {clic gauche/droite silencieux, molette défilement précis).
v Clics : 3 millions cycles durée de vie, réponse 8 ms.
¥ Connectivité USB
v Interface: USB 2.0 Type A (cordon 90 cm fixe), plug-and-play sans pilote.
v Alimentation : 5 V/ 100 mA via USB, consommation faible.
v Compatibiiité : Windows 11/10, Linux Ubuntu,
v Ergonomie universelle (100 x 61 x 33 mm, 71 g), plastique ABS noir mat, fonctionnement 0-

40°C.

45. Kit clavier-souris sans fil

v Récepteur sans fil Unifying : le petit récepteur sans fil Logitech Unifying reste connecté et est si
petit qu’il ne vous génera pas lorsque vous étes en déplacement

v Connectivité sans fil facile : la connectivité sans fil pratique de 2,4 GHz de Logitech offre la méme
fiabilité qu’un appareil filaire

v Une batterie jusqu’a 3 mois : profitez d’une autonomie de batterie allant jusqu’a 24 mois ; avec ce
clavier profitez de la liberté avec la méme fiabilité qu'un clavier filaire

v 8 boutons programmables : vous pouvez faire tout ce dont vous avez besoin avec les 17 boutons
programmables de ce clavier Logitech, comme envoyer des e-mails, con isigue, vous
connecter a Internet et plus encore.
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MINISTERE DE L’EAU MlNiSTRY OF WATER
ET DE L'ENERGIE RESOURCES AND ENERGY
LETTRE-COMMANDE N° JLC/MINEE/CIPMI/2026 du RELATIVE A
L’APPEL  D'OFFRES  NATIONAL QUVERT N° JAONO/NMINEE/CIPM/2026

POUR L'ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE ET
L OGICIELS DANS LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE L’'EAU ET DE L'ENERGIE (EN
PROCEDURE D'URGENCE) (EN PROCEDURE D’URGENCE).

MAITRE D'OUVRAGE : MINISTRE DE L’'EAU ET DE L’'ENERGIE

TITULAIRE :
Tel: ;
N° R.G:
N° Contribuable {NIU) :
N°Compte bancaire :

OBJET : POUR L'ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE ET LOGICIELS
DANS LES.

LIEU D’EXECUTION : SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE LEAU ET DE LENERGIE.
DELAI D’EXECUTION : QUATRE (04) MOIS

MONTANT DE LA LETTRE-COMMANDE EN FCFA:

En Chiffres En lettres

HTVA

T.V.A. (19.25 %)
IR (2,2 %)

Net 2 mandater
T7C

FINANCEMENT : BIP MINEE exercice 2026

IMPUTATION :

SOUSCRIT, LE
SIGNE, LE

NOTIFIE, LE
ENREGISTRE, LE

\;\QUE oy
\woazn G
ul Ca
2
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Entre:
La République du Cameroun / Entité Juridique, représentée par (Fonction)

ci-aprés dénommée ['Autorité Contractante / le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délequeé,

D'une part,

Et la société ou Le Cocontractant
B.P: Tel Fax: E-mail : _
N°RCCCM Contribuable (NIU) :

(Indiquer le nom du Fournisseur ou du prestataire, son adresse compléte ainsi que le nom et la

qualité du signataire habilité],

Représenté par Monsieur / Madame , son Directeur Géneral ou

son représentant,dénomme

ci-aprés « le prestataire »

D'aufre part,

It a &té convenu et arrété ce qui suit:
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SOMMAIRE s

Titre | + Cahier des Clauses Administratives Particuliéres{CCAP) Titre
I - Cahier des Clauses des spécifications techniques

Titee Il - Bordereau des Prix Unitaires(BFU)

Tirelv  : Détail Estimatif(DE)
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Page n° et Demiére du- LETTRE-COMMANDE:- N° ¢+ - [LG/MINEE/CIEMI2026-du-——r - =< e
RELATIVE A L’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N° {AONO/MINEE/CIPM/2026 POUR  L’ACQUISITION ET
INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE ET LOGICIELS DANS LES SERVICES
CENTRAUX DU MINISTERE DE L’EAU ET DE L'ENERGIE (EN PROCEDURE D’URGENCE) (EN
PROCEDURE D'URGENCE).

— A e ——

MAITRE D'CUVRAGE : MINISTRE DE L’EAU ET DE L’'ENERGIE

TITULAIRE :

Tel : :
N°R.C:
N° Contribuable {NIU) :
N°Compte bancaire : _ : S b A S

OBJET : POUR L'ACQUISITION ET INSTALLATION DU MATERIE:L UINFORMATIQUE ET
LOGICIELS DANS LES.

LIEU D’EXECUTION : SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE.
DELAI D’EXECUTION : QUATRE (04} MOIS

MONTANT DE LA LETTRE-COMMANDE EN FCFA :

En Chiffres ) En lettres

HTVA

T.V.A. (19.25 %)

IR (2,2 %)

Net & mandater

TTC

FINANCEMENT : BIP MINEE exercice 2026

Lu et accepté par le Cocontractant

Viile, date

Autorité contractante

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué

Ville, date
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PIEGE N°10. MODELE DES PIECES A UTILISER PAR LE
SOUMISSIONNAIRE
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TABLE DES MODELES
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Annexe n° 1 : Modéle Déclération d'intention de soumissionner

Annexen‘2: Modéle de lettre de sournission

Annexen®3: Modéle de cautionnement de soumission

Annexe n° 4; Modéle de cautionnement définitif

Annexen5 Modéle de cautionnement d'avance de démarrage

Annexen: Modéle de cautionnement de bonne exécution (retenue de garantie)
Annexe n° 7: Modéle dattestation ou d'autorisation du fabricant AR
Annexen®s; Modéle du planning de livraison

Annexen®d: Modéle de formulaire de liste de personnel & mobiliser

Annexen®10: Modéle de fiche de prestations susceptibles d'éfre sous-traitées commandées
Annexen®11: Modéle de lettre de soumission de la proposition technique

Annexen®12: Modéle de CV du personnel

Annexen®13: Modéle de déclaration d'intention de soumissionnar
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~ANNEXEN" T HODELE TNTENTION"DE SUUMISSTONNER - i

A [indiguer I'Autorité Contractante et son adresse},

A insérer en annexe & la

Je soussigné,
Nationalité :
Domicile :

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d'Appe! d'Offres

National n°[indiquer la nature de la prestation].

Déclare par la présente, l'intention de soumissionner pour cet Appe! d'Offres.

Fait a le

Signature, nom et cachet du soumissionnaire
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Je, soussigné (indiquer le nom et Ia qualité du signataire] représentant la société,
Pentreprise ou fe groupement (8) dont le siége social est 4 inscrite au registre
du commerce de sous le n°

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au dossier d’Appel d'Offres y compris
les additifs, N° _{rappeler 'objet de Fappel d'offres]

Me soumets et m'engage 4 livrer les fournitures ou & exécuter les prestations conformément au dossier d'Appel
d'Offres, moyennant les prix que jai établi moi-méme sur la base des bordereaux de prix etquantités,
lesquels prix font ressorfir le montant de f'offre pour le lotn®_______ _ a
[en chiffres et en lettres] francs CFA Hors TVA, et 2

francs CFA Toutes Taxes Comprises. [en chiffres et en letires)

- Mengage a exécuter les prestations dans un délai de mois

- M'engage en outre & maintenir mon offre dans le délai jours findiquer la durée de validite,

en principe 90 jours] & compter de la date limite de remise des oifres

- Adhére entiérement 4 la charfe dlintégrité et a la déclaration d'engagement environnemental et social

jointes aux présents DAC.

Les rabais offerts et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants :

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué se libérera des sommes dues par lui au titre du présent marché en

faisant donner crédit au compte n® ouvert au nom de
auprés de la banque Agence de Avant signature du marché, la

présente soumission acceptée par vous vaudra engagement entre nous.

Fait le

Signature :

Nom du signataire :

En qualité de: diiment autorisé a

signer les soumissions pour et au nom de ©
(8) Supprimer la mention inutile

{9) Annexer Ia letire de pouvoirs
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" ANNEXE N° 3 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DE SOUMISSION

Organisme financier :

Référence de la Caution ; N°

Adressée a findiquer le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué et son adresse] Cameroun, ci-dessous

désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Attendu que le Fournisseur ou le prestataire , ci-dessous désigné « le soumissionnaire

», a soumis son offre en date du pour [rappeler I'objet de Tappel d'offres], ci-dessous

désignée « l'offre », et pour taquelle il doit joindre un cautionnement provisoire équivalant a [indiquer le montant] francs
. .-_..h--,_A.CFA;_. e e . -

Nous [nom et adresse de la banque], représentée par [noms des signataires], ci-

dessous désignée «la banque », déclarons garantir le paiement au Maitre d’Ouvrage ou au Maitre d'OuvrageDélégué
de la somme maximale de [indiquer le montant] Francs CFA, que la banque s'engage a régler intégralement au Maitre
d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué, s'obligeant elle-méme, ses successeurs et assignataires.
Les conditions de cette obligation sont les suivantes:
Si le soumissionnaire retire son offre pendant la période de validité prévue dans le dossier d'appel d'offres ; Ou
Si le soumissionnaire, s'étant vu notifié I'attributidn du marché par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage
Délégué pendant la période de validité:
- omet ou refuse de souscrire le marché, alors qu'il est requis de le faire ;
- omet ou refuse de fournir le cautionnement définitif du marché comme prévu dans ledit marché.
Nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maltre d'Ouvrage Délégué un montant allant jusqu'au maximum

de la somme stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maitred'Ouvrage ou le

Maitre d'Ouvrage Délégué soit tenu de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa demande le Mailre
d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué notera que le montant quil réclame lui est di parce que l'une ou l'autre des
conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et quil spécifiera quelle(s) condition{s) a(ont) joué.

La présente caution entre en vigueur dés la date limite fixée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué
pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu'au trentiéme jour inclus suivant la fin du délai de validité des offres.
Toute demande du Maiire d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué tendant ala faire jouer devra parvenir & la banqus, par
lettre recommandée avec accusé de réception, avant la fin de cette période de validité.

Le présent cautionnement est soumis pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les tribunau

ameroun seront seuls competents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par la banque

Faita e ZRE BU Ga3
e 8! '*E-n"& N

[Signature de la banqu;]{ag/’ o G?,‘,.\f AN
LA

[NB : ce cautionnement doit &tre acquitté & la main par la hanque]
120




.« le Fournisseur ou du prestataire », s'est engagé, en exécution du marché désigné « le marché », a réaliser

ANNEXEN"# HfODECE DE CAUTTORNEMENT DEFINITIF =%

Organisme financier

Référence de la Caution : N°

Adressée a [indiquer fe Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégue et son adresse] Cameroun, ci-dessous

désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Attendu que [nom et adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné

[indiquer [a nature des fournitures et services connexes]
Attendu qu'il est stipulé dans le marché que le Fournisseur remetira au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué
un cautionnement définitif, d'un montant égal a [indiquer le pourcentage compris entre 2 et 5 %] du montant de [a

tranche du marché correspondant, comme garantie de I'exécution de ses obligations de bonne fin conformément aux

conditions du marché,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, [nom et adresse de bangue], représentée par (noms des

signataires),

ci-dessous désignée « I'organisme financier », nous engageons a payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage
Délégué, dans un délai maximum de huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le
Fournisseur ou le prestataire n'a pas satisfait & ses engagements contractuels au titre du marché, sans pouvoir difiérer le
paiement ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute scmme jusqu'a concurrence de la somme
de [en chiffres et en letires].

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera d'une
obligation quelconqus nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous dérogeons par la présente &

la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif prend effet a compter de sa signature et dés notification du marché . La caution

sera fibérée dans un délai {indiquer le délai) & compter de la date de réception provisoire des
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fournitures.

Aprés le délai susvisé, |a caution devient sans objet et doit nous gtre automatiquement retournée sans aucune forme de

procédure.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au titre de la présente
garantie doit &tre faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue & la banque pendant la période de

validité du présent engagement.

i et e ¢ = b e+ e  wmegp— —_

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les
tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement et

ses sulifes.
Signé et authentifié par I'Organisme financier

, le

[Signature de la banque]
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Organisme financier : _

Référence du Cautionnement : N°
Adressés [indiquer ie Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Quvrage Délégué] [Adresse
du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégug)

Ci-dessous désigné « le Maifre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué »

Nous soussignés (organisme financier, adresse), déclarons par [a présente garantir, pour le compte de:
(le titulaire], au profit de Maitre_d'Ouvrage ou Maitre

d'Ouvrage Délégué jAdresse du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d’Ouvrage Délégué] (« le bénéficiaire »)

Le paiement, sans contestation et dés réception de la premiére demande écrite du bénéficiaire, déclarant que
fle titulaire] ne s'est pas acquitté de ses obligations, relatives au remboursement de l'avance de

démarrage selon les conditions du marché du relatif aux fournitures etservices

~ connexes [indiquer l'objet et les références de I'appel d'offres et le lot, éventuellement], de la somme totale maximum

correspondant & l'avance de quarante 40% du montant Toutes Taxes Comprises dumarché n® . payable

désla notificationdel'ordrede service correspondant, soit francs CFA

La présente garantie entrera en vigueur ef prendra effet dés réception des parts respectives de cette avance sur les
comptes de [le titulaire] ouverts auprés dela banque Sous

le n®

Elle restera en vigueur jusqu'au remboursement de f'avance conformément & la procédure fixée par le CCAP. Toutefois, le
montant du cautionnement sera réduit proportionnellement au remboursement de I'avance au fur et @ mesure de son

remboursement.

La loi et 1a juridiction applicables a ia garantie sont celles de la République du Cameroun.

Signé et authentifié par lorganisme financier

Faita e

[Signature de l'organisme financier]
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ANHEXEN"5: MODELEDE CAUTIGHNEMENT DE BONNE EXECUTION ENREWPLACEMENT DE LA RETENUE DE GARA
NTIE

Organisme financier :

Référence du Cautionnement : N°

Adressée {indiquer le Maitre d'Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délegug][Adresse
du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Quvrage Délégué)

Ci-dessous désigné « le Maitre d’Quvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué »

— - e e meme - .- - . e me e e e e e e - - - - -

Altendu que ._nom et adresse du fournisseur ou du prestataire], ci-dessous désigné « le Fournisseur

», s'est engagé, en exécution du marché, livrer les fournitures de [indiquer 'objet des prestations]

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée & [pourcentage inférieur & 10% apréciser] du
montant TTC du marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

Nous, adresse organisme financier], représentée par noms des

signataires), et ci-dessous désignée « organisme financier »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables & I'égard du Maitre d'Ouvrage
ou du Maitre d'Ouvrage Délégué, au nom du Fournisseur ou du prestatzire, pour un montant maximum de__{en
chiffres et en lettres], correspondant & [pourcentage inférieur & 10% apréciser] du montant du marché (10)

Et nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage ou au Maitre d'Ouvrage Délégué , dans un délai maximumde huit
(08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Foumisseur n'a pas satisfait & ses
engagements contractuels ou quil se trouve débiteur du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué au titre du
marché modifié le cas échéant par ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque
motif que ce soit, toute () somme (s) dans les limites du montant égal a [pourcentage inferieur a 10% & préciser] du
montant cumulé des prestations figurant dans le décompte définitif, sans que le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre

d'Quvrage Délégué ait & prouver ou & donner les raisons ni le motif de sa
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demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convencns qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous libérera d'une
obligation quelconque nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons par [a presente a [a

notification de toute modification, additif ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30) jours acompter
de la date de réception définitive des prestations, et sur mainlevée déliviée par le Maitre d'Ouvrage ou au Maitre
d'Ouvrage Délegué.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué au itre de la présente
garantie devra étre faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banquependant la période de

validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais. Les tribunaux camerounais

seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le présent engagement ef ses suites.
Signé et authentifié par 'organisme financier

Faita , le

[Signature de I'Organisme financier]

(10)¢as of1 ta caution est établie une fois au démarrage des prestations et couvre la totalité de la garantie, soit10% du

marché.
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ANNEXEN T MODELED*ATTESTATION-OU-D*AUTORISATIONTDUFABRICANT: : —

[LeSoumissionnaireexigeduFabricantqu'ilpréparecettelettreconformémentauxindicationsci-aprés. Cette lettre doit &tre a
I'entéte du Fabricant et doit étre signée par une personne diment habilitée & signer des documents qui engagent le
Fabricant. Le Soumissionnaire inclut cette leitre dans son offre, si exigé dans les RPAO.

Date [insérer la date (jour, mois, année) de remise de I'offre] AON® du_: [insérer les références de I'Appel d'Offres] Variante

N°. [insérer le numéro didentification si celte ofire est proposée pour une variante)

A:finsérer le nom complet du Maitre d'Ouvrage ou du Maitre d'Ouvrage Délégué]

Je soussigné (nom et adresse compléte du fabricant) .........

Alteste que la société (nom et adresse compléte) est habilitée & commercialiser nos produits (ou le cas échéant)

dispose d'un agrément,
Nousconfirmonstoutesnosgarantiesetnousnousportonsgarantspourlesfournituresoffertes.

Signature

En date du.....coeereerevneenns

JOUr €8, eaeniens
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ANNEXE N° 7 ¢ CADRE DU PLANNING DE LIVRAISON
Note sur la présentation des plannings

Les quantités, les rendements journaliers, la durée d'exécution des prestations et les ralentissements voire, les
interruptions, devront ressortir clairement des plannings.

Le planning financier qui découle du planning des prestations devra indiquer mois par mois, les etmontants

prévisionnels des décomptes de prestations par poste et cumulés, en tenant compte de lincidence des saisons de pluies,
pour la solution de base et éventuellement la solution variante. o T T
[Les cadres des plannings & préparer et insérer dans le Dossier d'Appel d'Offres par le Maitre d'Ouvrage]

A. Préciser la nature de 'activité

[Mois ou semaines & compter dtr début de la mission]

Activité (tache}

AT
I L)

N, b
e 939;1 1 80%,
NHu ey



ANNEXEN°S8 : MODELE DE LISTE DU F"ERSONNEL A MOBILISER DANS LECADRE DES SERVIGES CONNEXES

1. Personnel fechnique /de gestion

No Fonction | Qualification | Années Annees Poste  ou
m : .- oo 0| Jd'Experience S
- . proposee minimale | pexpérie | . - Spécifi | . fonction
Sl T TR T queBn . | AT
.nee . Occupé (e) . -
| .. pour Chague -
2. Personnel d'appui {siége et local)
Nom Spécialisaticim Poste Année | Attributions
' | ' d'Expérience |
|
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ANNEXEN"9—~MODELE——+——-DE*FICHE~DE~PRES TATIONS~SUSCEPTIBLES

1t

D'ETRE SOUS-TRAITEES COMMANDEES

N Désignation des Fournitures Quantité (Nombre d'unités)
[Insérer la désignaiion des Fournitures] (insérer la quantité des articles a
fournir]
- N° Service !
Désignation du Service Unité de
F mesure
(insérer le insérer la désignation du service] funité de
. mesure]
numérodu
Service]
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ANNEXEN'10: LETTRE DE SOUMISSTON DE LA PROPOSITION TECHNTQUE
[Lieu, date]
A : [Nom et adresse du maitre d'ouvrage

Madame/Monsieur,

de vous soumettre ci-join, notre propdsition technique pour la fourniture objet dudit DAO.

Au cas ol ceite proposition retiendrait votre attention, nous sommes entiérement disposés, sur la base du personnel
proposé a entamer des négociations pour la meilleure conduite du projet.

Aussi, prenons-nous un ferme engagement pour le respect scrupuleux du contenu de ladite propositiontechnique,

sous réserve des modifications éventuelles qui résulteraient des négociations du contrat.

Veuillez agréer, Madame/Monsiedr... ............c........., I'eXpression de notre parfaite considération./-

Signature du représentant habilite :Nom et
titre du signataire :
Nom du Candidat :
Adresse :




i

ANNEKEN“11 - MODELE DE GURRICULUM VITAE (CV) DU PERSONNELSPEGIALISE PROPOSE

=3 1= PGP
......................................................... Nomdu Candidat:............
................... Nomde lemployé : ... .. ... o
.................................................................. Profession . ..........
.............................. DPIOMES T e ettt e
3 Y R 12 o =14+t I
............................................... Nombre d'années d'emploi par le Candidat
................................. Nationalité : .. ...... ....cvvveeirnneenn........ Affiliation & des
associations/groupements professionnels & . ... ... i
ARtribUbONS SPECHIAUES 1. . ... et e

............................................................

Principales qualifications :

[En une demi-page environ, donner un apercu des aspects de la formation et de I'expérience de l'employé

les plus utiles

3 ses altributions dans le cadre de [a mission. Indiquer le niveau des responsabilités exercees par |uifelle lors de

missions antérieures, en en précisant [a date et le lieu.]

.......................................................................................

131




...................................................

Formation :

[En un quart de page environ, résumer les études universitaires et autres études spécialisées de l'employe, en indiquant
les noms et adresses des écoles ou universités fréquentées, avec les dates de fréquentation, ainsi que les

diplomes obienus.)

Piéces Annexes :

- _Cople cerifiée conforme du dipldme e plus élevé et éventusllement une attestation de Fordre ducorps de

métier

- Aftestation de disponibilite

Expérience professionnelle :

[En deux pages environ, dresser la liste des emplois exercés par I'employé depuis la fin de ses études par ordre
chronologique inverse, en commengant par son poste actuel. Pour chacun, indiquer les dates, nom de F'employeur, ifre
du poste occupé et lisu de travail. Pour les dix derniéres années, préciser en outre le type d'activité exercée e, le cas
échéant, e nom de clients susceptibles de fournir des références.]

....................................................

Connaissances informaticques :

[Indiguer, le niveau de connaissance]

....................................................

Langules :

[Indiquer, pour chacune, le niveau de connaissance : médiocre/moyen/ bonfexcellent, en ce qui concerne la

\VQUE OF
q\\ﬁ:gllc ote
Q&_oo %13 E‘”ﬂ’

(s 653 ulfg,
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langue luefécrite! parlée.]

......................................................................................

Attestation :

Je, soussigné, certifie, en toute conscience, que les renseignements ci-dessus rendent fidélement compte de ma
situation, de mes qualifications et de mon experience.

........................................................................................

Jour/moisfannée

............................




ANNEXEN® 12 : DECLARATION D’INTENTION DE SOUMISSIONNER

Ainsérer en annexe 3 la

Je soussigné,
Nationalité
Domicile :

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de Directeur Général, aprés avoir pris connaissance du Dossier d'Appel d'Offres

National n°[indiquer la nature de la prestation].

Déclare par la présente, l'intention de soumissionner pour cet Appet d'Ofires.

Faita le

Signature, nom et cachet du soumissionnaire
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ANNEXEN®13 ;. REFERENCES DU CANDIDAT

Services rendus pendant les [indiquer le nombre de 1 & 5} derniéres annees qui illustrent le migux vos
qualifications -

A I'side du formulaire ci-dessous, indiquez les renseignements demandés pour chaque mission pertinente que votre
sociétélorganisme a obtenue par contrat, soit en tant que seule société, soit comme l'un des principaux
partenaires d'un groupement.

Nom de la Mission : Pays :

Personnel spécialisé fourni par votre
Tiled: 7~~~ 7 70T oomT o om T T T Tsaciétélorganisme (profils) T T T T T T T

Nombre d'employés ayant participé a la Mission

Nom du Client:

Adresse : Nombre de mois de fravail ;
durée de la Mission :

Date de démarrage . Date d'achévement : Valeur approximative des services

Nom des prestataires associés/partenaires éventuels : Nombre de mois de travail de spécialistesfournis
par fes prestataires associés :

Nom et fonctions des responsables {Directeur/Coordinateur du projet, Responsable de ['equipe)

Descriptif du projet :

“Description des services effectivement rendus par votre personnel :

Nom du candidat ;
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ANNEXEN 14=DESCRIPTIFDE-CA-METHODOLOGIE-ET-DU-PLAN DETRAVATE PROPUSES POURAT- oo
OMPLIR LA MISSION

La conception technique, la méthodologie et le plan de fravail sont les éléments essentiels de [a propositiontechnique.
Il est suggéré de présenter la proposition technique (10 pages maximum, y compris [es tableaux et graphiques) divisée

en trois chapitres :

a) Conception technigue et méthodologie,

b) Plan de travail, et

“= ¢}~ Organisation e persormel~ = =t o e

a) Conception technigue et méthodologie. Dans ce chapitre, il vous est suggéré d'expliquer la maniéredont vous

envisagez les objectifs de la mission, la conceplion des prestations, la méthodologie pour exécuter les aclivités et
obtenir les résultats attendus et le détail de ceux-ci. Vous devrez mettre en relief les problémes a résoudre et leur
importance et expliquer la conception technique que vous adopterez pour ce faire. Vousdevrez en oulre expliquer la

méthodologie que vous avez l'intention d'adopter et sa compatibilité avec la conception proposee.

D) Plan de travail. Dans ce chapitre, vous proposerez les principales activités que comprend fa mission, leur
nature et durée, échelonnement et interrelations, les jalons (y compris les approbations intermédiaires de I'autorité
confractante) et les dates de présentation des rapports. Le plan de travail proposé doit &tre compatible avec la conception
technique et la méthodologie, montrer que les termes de référence ont &té compris et peuvent &tre traduits en un
plan de travail pratique. Une liste des documents finaux, y compris les rapports, croquis et tableaux qui constituent le
produit final doivent étre inclus dans ce chapitre. Le calendrier du personnel(4G) doit étre compatible avec le programme
de Travail {4H)

d) Qroanisation et personnel, Dans ce chapitre, vous proposerez la structure et la composition de votre équipe.

Vous donnerez la liste des principales disciplines représentées, le nom de I'expert responsable et une liste du

personnel clé et d’appui propose.
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ANNEXEN°15 MODELE DE FICHE D'fNFORMATIJN RELAT]VE AU
MATERIEL ESSENTIEL, LE CAS ECHEANT

Désignation et Agel Nombre . Année Justificatif
L Etat . Propriétair
caractéristiques minimal e d'obtentio
dumatériel requis llocation n

RSP DU, —— it e s [ 2 . e e mm e A e e - e,

[Insérer dans ie tableau ci-dessus : (i) la liste des matériels et outils requis pour la rézlisation des prestations
(ii) le nombre minimal requis de chaque type de matérie! {iii) il peut &tre envisagé, la mise a disposition de ces matériels
par la location, auquel cas il faudrait présenter un engagement de location de matériel signé et Iégalisé auprés des

administrations compétentes.]

Note : Pour chaque matériel, joindre la copie certifiée de [a facture ou de la carte grise, le cas échéant




e N NEXENCT5M O DELE-DE-DECLARATION-SUR L HONNEUR-DE-VISITE-DUSITE™

Je soussigné M.

Représentant [Entreprise

Reconnais avoir visité ce jour le du mois de de I'année

En compagnie de M.

Agissant en lieu et place de l'utilisateur, le site du Projet de

Pour lequel mon entreprise veut soumissionner.

M'étant rendu sur les lieux, les observations suivantes ont été relevées :

N.B : le prestataire doit soumettre pour chaque site de projet une déclaration de visite de site.
Fait @ v [B

Le soumissionnaire

(Nom, prénom, signature et cachef)




PIECE N°11. CHARTE D’INTEGRITE
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CHARTE D'INTEGRITE

INTITULE DE L'APPEL D'OFFRES :

LE « SOUMISSIONNAIRE »A
MONSIEUR LE « MAITRE D'OUVRAGE »

1. Nous reconnaissons et attestons que nous ne sommes pas, et qu'aucun des membres de notre

groupement et de nos sous-traitants n'est, dans l'un des cas suivants :

1.1)  &tre en état ou avoir fait 'objet d'une procédure de faillite, de liquidation, judiciéire, de cessation d'activité
ou étre dans toute situation analogue résultat d'une procédure de méme nature ,

1.2)  avoir fait l'objet d'une condamnation prononcée depuis moins de cing ans par un jugementayant
force de chose jugée pour délit commis dans le cadre de la passation ou de I'exécution d’un marché ou

d'un accord-cadre ;

1.3)  en matiére professionnelle, avoir commis au cours des cing derniéres années une faute grave

A l'occasion de la passation ou de 'exécution d'un marché ou d'un accord-cadre ;

1.4)  n'avoir pas rempli nos obligations relatives au paiement des cotisations de sécurité sociale ou

nos obligations relatives au paiement des impéts selon les dispositions légales ;

1.5)  figurer sur les listes de sanctions financiéres adoptées par les Nations Unies et tout autre
Partenaire Technique et Financier, dans le cadre de la passation ou de 'exécution d'un marché ou d'un

accord-cadre ;

16)  s'étre rendu coupable de fausses déclarations en fournissant les renseignements exigés dans le cadre
du processus de passation du Marché ou de l'accord-cadre.
2. Nous attestons que nous ne sommes pas, et quaucun des membres de notre groupement et de nos

sous-traitants n'est, dans 'une des situations de conflit d'intérét suivantes :

2.1)  actionnaire contrdlant le Maitre d'Ouvrage ou filiale controlées par le Maitre d'Ouvrage, a moins que le
conflit en découlant ait été porté & la connaissance de I'Autorité chargé des marchés publics et

résolu sa satisfaction ;

22}  avoir des relations d'affaires ou familiales avec un membre de services du Maitre d'Ouvrage

impliqué dans le processus de sélection ou le conirdle du marché en résultant, & moins que le
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“conflit en découlant ait &té porté & la connaissance de I'Autorité chargé des marchés publics et

résolu a sa safisfaction ;

2.3)  contrdler ou &tre contrdlé par un autre soumissionnaire, étre placé sous le contrble de la méme
entreprise qu'un autre soumissionnaire, recevoir d'un autre soumissionnaire ou attribuer & un autre
soumissionnaire directement ou indirectement des subventions, avoir le méme représentant légal
qu'un autre soumissionnaire, entretenir directement ou indirectement descontacts avec un autre
soumissionnaire nous permettant d'avoir et de donner accés aux informations contenues dans nos

offres respectives, de les influencer, ou d'influencer les décisions du Maitre d'Ouvrage ;

2.4)  &ire engagé pour une mission de conseil qui, par sa nature, risque de s'avérer incompatibleavec nos

missions pour le compte du Maitre d'Ouvrage

2 5) dans le cas d'une procédure ayant pour objet a passation d'un marché de travaux ou de fournitures ou
d’un accord-cadre :

i) avoir préparé nous-mémes ou avoir été associés & un consultant qui a préparé des
spécifications, plan, calculs et autres documents utilisés dans le cadre du processus de
mise en concurrence considérée ;

i) étre nous-mémes ou 'une des firmes auxquelles nous sommes affiliées, recrutés, ou devant
Pétre, par le Maitre d'Ouvrage pour effectuer la supervision oll le contréle des prestations dans

le cadre du Marché ou de I'accord-cadre,

3. Si nous sommes un établissement public ou une entreprise publique, nous attestons que nous jauissons

d'une autonomie juridique et financiére et que nous sommes gérés selon les régles du droit commercial.

Nous nous engageons a communiquer sans délai au Maitre d'Ouvrage, qui en informera |'Autorite

chargé des Marchés Publics, tout changement de situation au regard des points 1 & 3 qui précédent.
Dans le cadre de [a passation et de I'exécution du Marché ou de I'accord-cadre :

5.1)  Nous n'avons pas commis et nous ne commetirons pas de manceuvres déloyales {actions ou omission)
destinée a tromper délibérément autrui, & lui dissimuler intentionnellement des éléments, a
surprendre ou vicier son consentement ou & lui faire contourner des obligations légales ou
réglementaires et/ou violer ses régles internes afin d'obtenir un bénéfice illégitime.

5.2)  Nous n'avons pas commis et nous ne commelirons pas de mancsuvres déloyales (actions ou omission)
contraires & nos obligations Iégales ou réglementaires et/ou violer ses régles internes afin d'obtenir un
bénéfice illégitime.

5.3)  Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons

pas directement ou indirectement, & (ijtoute personne détenant un mandat |égislatif, exécuif,
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5.4)

adminisiratif ou judiciaYirelau sein de IEtat, du'elle ait &té nommeée ou élue, a fitre permanent ou non,
qu'elle soit rémunérée ou non et quel que soit son niveau hiérarchique, (ii) toute autrepersonne qui
exerce une fonction publique, y compris pour un organisme public ou une entreprise publique, ou qui
fournit un service public, ou iii) toute aufre personne définie comme agent public dans ['Etat, un
avantage indu de toute nature, pour Iui-mé&me ou pour une autre personne ou entite, afin qu'il
accomplisse ou s'abstienne d'accomplir un acte dans I'exercice de ses fonctions officielles.

Nous n'avons pas promis, offert ou accordé et nous ne promettrons, offrirons ou accorderons pas
directement ou indirectement, & toute personne qui dirige une entité du secteur privé outravaille pour

une telle entitd, en quelque qualité que ce soit, un avantage indu de toute nature, pour elle-méme ou

5.5)

pour une autre personne ou entité, afin qu'elle dccomplisse ol "§'abstiérine "d'atconiplir un actéde ™

violation de ses obligations |égales contractuelles ou professionnelles.

Nous navons pas promis, offert ou accordé et nous ne prometirons pas d'acte susceptible
diinfluencer le processus de passation du Marché ou de l'accord-cadre au détriment du Maitre
d'Ouvrage et notamment, aucune pratique anticoncurrentielle ayant pour objet ou pour effet
d’empécher, de restreindre ou de fausser le jeu de la concurrence, notamment en tendant alimiter

I'accés au Marché ou de libre exercice de la concurrence par d'autres entreprises.

Nous-mémes, les membres de notre groupement et nos sous-fraitants autorisons, le Maitre
d'ouvrage 2 examiner les documents et pigces comptables relatifs & la passation et l'execution du

Marché ou de 'accord-cadre et 4 les soumettre pour vérification aux auditeurs désignés par ARMP.

Signature :

Nom :

Diiment habilité  signer l'offre pour et au nom de :

En date du
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PIECE N°12. ENGAGEMENT SOCIAL ET ENVIRONNEMENTA
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INTITULE DE L’APPEL D'OFFRES :

LE « SOUMISSIONNAIRE »
A MONSIEUR LE « Maitre d'Ouvrage »

Dans le cadre de la passation et de 'exécution du Marché :
e e Y NoUSTIONS engageons & respecter et & faireTespecter parfes' membres dernotre groupement, Yensemble- - -+
de nos sous-raitants les normes environnementales et sociales reconnues par la communauté
internationale parmi lesquelles figurent les conventions fondamentales de [I'Organisation
Internationale du Travail (OIT) et les conventions internationales pour la protection de

Fenvironnement en cohérence avec les lois et réglement applicables au Cameroun.

2) En outre, nous nous engageons également & mettre en ceuvre les mesures d'atténuation des risques
environnementaux et sociaux, dans la notice d'impact environnemental et social fournie par le Maitre

d'Ouvrage.

3) Nous-mémes, les membres- de nofre groupement et nos sous-traifants autorisons, le Maitre
d'ouvrage & examiner les documents et piéces comptables relatifs & la passation et Fexécution du

Marché et A [es soumetire pour vérification aux auditeurs désignés par 'ARMP.

Signature :

Nom :

Diiment habilité & signer l'offre pour et au nom de :

En date du
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PIECE N°13.

VISA DE MATURITE OU JUSTIFICATIFS DES ETUDES
PREALABLES
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Note relative aux études préalables

Conformément au Code des Marchés Publics le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué, doit, avant d'engager
la procédure de Passation des Marchés ou de saisir la Commission de Passation des Marchés compétente, veiller a

ce que les projets de dossiers d'appel d'offres se fassent a partir d'études préalables.

Ces études doivent élre exigées lors de I'examen du dossier d'appel d'ofires (DAO) par les Commissions des Marchés.

Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué est tenu de remplir [e questionnaire en annexe accompagné

des justificatifs desdites etudes.

[ 1)

v
ov\\o ol Cap
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" "VISA DE MATURITE OU JUSTIFICATIF DES ETUDES PREALABLES

1. Joindre I'étude préalable:
2. Indiguer:
| 21 ) LaAd‘ate‘;
2.2, Le nom du maitre d'ceuvre public ou privé 'ayant réalisé;
2.3, Les références du marché, si maitrise d'ceuvre privée l'ayant réalisé ;

2.4.  Description des études : (pour les projets de moindre envergure une note de présentation peutétre
rédigée sous forme d'études préalable & condition de bien ressoriir la détermination des coilts et spécifications
techniques).

N.B1/ Pour les prestations de moindre envergure, le Maitre d'Ouvrage ou Maitre d'Ouvrage Délégué peut

fournir un calcul justificatif des quantités du DAO.

2f Le président de la commission des marchés peut avant de se prononcer, solliciter 'avis d'un

expert sur la qualité des études réalisées.
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PIECE N°14. LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET ORGANISMES FINANCIERS
HABILITES A EMETTRE DES CAUTIONS DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS
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LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET COMPAGNIES D'ASSURANCES
HABILITES A EMETTRE DES CAUTIONS
La liste des établissements financiers ou compagnie d’assurance ci-dessous, agréés par le
Ministére chargé des Finances sont autorisés a émetire des cautions dans le cadre du
présent appel d'offres.
N° Designation de I'établissement
L BANQUES

Afriland First Bank

Bangue Atlantique

Banque Internationale du Cameroun pour 'Epargne et le Crédit (BICEC)

CiTi Bank Camercon (CBC)

- “Ecobank Cameroon (ECOBANK) - »— o= - : e
Nationa! Financial Credit Bank (NFC-Bank)
Société Commerciale de Banque du Cameroun
9 Société Générale de Banques du Cameroun
10  Standard Chartered Bank Cameroon (SCBC)
11 Union Bank of Cameroun (UBC)
12 United Bank for Africa (UBA)
13  BGFI BANK
14 Banque Camerounaise des Petites et Moyennes Entreprises (BC-PME)
15  BANGE BANK CAMEROUN (BANGE CMR) BP: 34 692 Yaounde
16 Credit Communautaire d’Afrique (CCA)
17 Access Bank Cameroun B.P.6000, Yaoundé ;
18  Banco Nacional de Guinea Ecuatorial (BANGE), Yaounde

1

2

3

4

5 Commercial Bank Cameroon (CBC)
6

7

8

Ik COMPAGNIES D’ASSURANCES

19 Activa Assurance, B.P: 12970, Douala

20 Assurance et Réassurance Africaine (AREA) S.A, B.P : 18404, Douala
21 Chanas Assurance, B.P : 109, Douala

22 PRO ASSUR S.A, B.P: 6650, Douala

23 Zenithe Insurance, B.P : 1130, Yaoundé /-

24 Bénéficial Général Insurance S.A B.P: 2328 Douala
25 CPA S.A B.P: 54 Douala

26 NSIA Assurances S.A B.P: 2756 Douala

27 SAAR S.A B.P:1011 Douala

28 SANLAM Assurances S.A B.P: 11315 Douala

29  Aflantique Assurances S.A B.P: 2933 Douala

30 Royal ONYX Insurance Cie B.P : 12 230 Douala

NB : Cette liste étant évolutive, le Maitre d’Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage devra s'assurer
d'insérer la liste en vigueur lors de I'élaboration du DAO suivant les directives du Ministre en

charge des finances.
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PIECE N°15. PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE |
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REPUBLIQUE DU REPUBLIC OF

CAMEROUN CAMEROON
Paix — Travail — Patrie Peace —Work —
PRESIDENCE DE LA RE- Fatherland
PUBLIQUE PRESIIQDEEIL\IL?I;L?CF THE
Ca
SUBLICS g“c;qplfTRY OF PUBLIC
---------- TRACTS

-

LA PROCEDURE DE SOUMISSION EN LIGNE

Pour soumissionner en ligne, le prestataire doit suivre les quatre étapes ci-aprés :

Etape 1 : Enregistrement de Entreprise dans la plateforme COLEPS

- Se connecter 2 COLEPS & partir de 'adresse https://www. marchyspublics cm
ouhtips:/fwanir publicscontratcs.cm . .

- Allerdans l'onglet « Enregistrement des soumissionnaires » et renseigner minutieusement le
formulaire de demande ;

- Imprimer le formulaire de demande renseigné et généré par le systeme;
-~ Faire signer le formulaire de demande par le Chef de Structure ety apposer le cachet
del'entreprise ;
- Déposer le formulaire diment renseigné et formalisé au MINMAP accompagne des
piécessuivantes :
i) Photocopie d’une Attestation de Non Faillite (datant de moins de 3 mois) ;

ii) Photocopie du Registre de Commerce ;
{ii) Photocopie de la Domiciliation Bancaire ;
iv} Photocopie de I'Attestation de Conformité Fiscale (datant de moins de 3

mois).Etape 2 : Acquisition du Certificat Electronique

- Retirer le formulaire de Demande de Certificat disponible au MINMAP ou le {élécharger
sur le site de FANTIC & ladresse http:/fwww.canuiovca.cm dans la rubrique « Demande

de Certificats (Entreprise) »

- Remplirle formulaire et le déposer au MINMAP accompagné des piéces suivanies :
i} Regu de paiement des frais d’acquisition de Certificat Electronique d'un montant de
50.000 FCEA & verser dans le compte de 'ANTIC auprés de SCB Cameroun
sousle numéro 10002 00031 12493593150 94;

ii) Une Photocapie de la CNI du demandeur du certificat.

- S'enrdler auprés de 'opérateur MINMAP et récupérer le récépissé de demande de Certificat
- Se connecter a [ladresse http:llwmv.camqovca.cmlfrlope]'ations-certicm

téléchar- ger dans un support amovible (vierge) le Certificat Electronigy

informations (Numéro de référence et Code d’autorisation) contenues dans;jex
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(Bien conserver le mot de passe polir les connexions é‘COI:EPé). -

Etape 3: Enregiétrement du Certificat Electronique dans COLEPS

- Se connecter a COLEPS a partir de l'adresse hitps: Ilwvw-: marchespublics.cni
ouhtpz:/iwww. publicscontrates.cm ; ‘. -
- Aller dans longlet « Enregisirement des soumissionnaires», puis la ru-
prique
« Enregistrement nouveau / Certificat supp!émentaire » ; identifier l'entreprise & partir du
numeéro de Registre de Commerce, pms ajouter le Certificat apres avoir minutieusement renseigné le
formulaire.

--Assistance technique - : e -

Pour obtenir une assistance technigque, en cas de survenance d'un probleme [ié a l'utilisation de la
plateforme bien vouloir appeler aux numéros (+237) 222 238 155 / 222 237 084/677 006 110 ou
écrire a 'adresse email dsi@mir<nap.cni. :
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L’installation est facile : branchez simplement le récepteur sans fil sur le port USB de votre
ordinateur de bureau, ordinateur portable ou netbook et commencez a utiliser le clavier
immédiatement sans logiciel.

Qualité Logitech : Découvrez des claviers pour ["espagnol et des souris filaires. mini. sans fil ou
Bluetooth pour les jeux ou le bureau et des accessoires pour tablettes, comme Samsung Galaxy ou
iPad

46. Licence systéme d’exploitation

AN

SN NRN

‘Noyau : Windows NT-10.0 version-23H2 (2025), architecture.64-bit. (IA-32/x86-64). . . .

RAM requise : Minimum 4 Go (16 Go recommandé pour multitiche MINEE).

Stockage : 64 Go minimum, supporte SSD NVMe (desktops HP ProDesk).

Sécurité intégrée : Windows Hello, Secure Boot, Credential Guard, Hyper-V virtuel.
Gestion réseau avancée : Active Directory, PowerShell, compatibilit¢é Ubuntu WSL2 pour
programmation C.

Interface moderne avec barre tiches centrée, Snap Layouts, widgets IA Copilot.

Support complet ManageEngine. OWASP ZAP. commandes diagnostic (systeminfo. wmic).
Licences volume pour administrations, mises a jour LTSC pour stabilité maximale.

47. Licence de logiciel d’application (bouquet office)

v
v
v

Word 2021 : XLOOKUP, co-édition temps réel, dictée vocale, track changes amélioré.

Excel 2021 - Fonctions LET/XMATCH dynamiques, matrices inversées, Power Pivot natif.
PowerPoint 2021 : Enregistrement narration diaporama, animations Live subtitles, graphiques
animés.

Outlook/Access/Publisher/Teams :  Archivage  automatique, bases données  avancées,
visioconférence HD.

Minimum: Processeur | GHz 2 cceurs, 4 Go RAM, 4 Go disque, Windows 10/11, écran 1280x768.
Recommandé - Processeur 2+ GHz 4 ceeurs, 8+ Go RAM, 10+ Go SSD NVMe, DirectX 12,
Windows 11. '

Supporte vos configurations HP i5/i7 16 Go/5128SD parfaitement optimisées.

Sécurité renforcée : RMS Rights Management, Credential Guard, BitLocker intégration.
Gestion centralisée volume licensing (idéal ARMP/MINEE), télémétrie applicative,
OpenDocument.

48. Licence de Logiciels backup (pour 1 an)
Types de Sauvegarde

v

v Fichiers'Outlook : Sélection granuiaire, exclusion types, chiffrement AES 256-?"
v Cloud : 250 Go inclus, multi-destinations (NAS, disque externe, FTP).

Systéme/Disque/Partition :  Image  compléte, incrémentielle, différentiel

changements).

o
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Restauration Avancée

v" WinPE Bootable : Disque USB/CD amorgable pour reprise sinistre hors OS.
v Dissimilar Hardware : Restauration sur matériel différent (nouveau PC).
v Granular Recovery : Extraction fichiers individuels depuis image systeme.

Fonctionnalités Pro

v Clonage: HDD—SSD, NIBR%GPTIUEFI redimensionnement  partitions  intelligent.
Planification : Multi-schedules (jour/semaine/événement), notification email, commandes pre/post

a3 - #a e A

v Séeurité : Plotectlon ransomware, mot de passe, compression LZ4, vErification 1 intégrité.
v Compatible vos configurations i5/i7 16Go/512SSD, onduleurs APC et Office 2021 Pro.

49. Licence de logiciel de récupération approfondi
Modes d'Analyse

¥ Quick Scan : Recherche métadonnées supprimées (Corbeille, Shifi+Suppr). 3-10 min.

v Deep Scan: Analyse secteur’sector RAW (formatage, corruption), récupére structure dossiers
originale.

v Recovery Vault : Protection temps réel méiadonnées (récupération ultra-rapide).

Formats Supportés

v Documents : DOCX, PDF, XLSX, PPTX, ODT (Office 2021 Pro).
v Multimédia : MP4, AVI, MOV, RAW photo (Canon/Nikon), MP3/WAV.
v Systémes : NTFS, FAT32/exFAT, APES, HFS+, EXT4 (Linux Ubuntu).

Compatibilité Professionnelle

v Stockage : HDD/SSD NVMe (HP ProDesk 5 12 Go), USB SanDisk 64 Go, cartes SD, RAID 0/1.

v 0S : Windows 11/10 (votre setup), bootable WinPE USB hors systéme.

v Prévisualisation : Office, PDF, vidéos avant récupération (économie temps).

v' Sécurité et Performance

v Chiffrement AES 256-bit sauvegardes, S.M.A.R.T. menitoring disques, prédiction chances
récupération. _

v Interface  intuitive,  compatible  commandes  DOS  chkdsk post-récupération.

50. Licence antivirus (2 ans d’abonnement)
Protection Anti-Malware

oLIQUE
Wl Ste o 20
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v Technologies : Anti-ransomware Kaspersky Security Network, sandbox comportementaie.

Confidentialité Avancée

v VPN illimité : AES-256, kill switch, 2000+ serveurs. no-log policy certifice.
v Gestionnaire mots de passe : Générateur, auto-remplissage, audit breaches 2FA.
v Surveillance identité ; Alertes fuites données dark web, scan CPV personnel.

Compatibilité Professionnelle

B e T B . o L T

v Systémes: Windows 11 Pro (HP i5/i7 16Go/512SSD), Server 3032, Linux Ubuntu.”
v Performance : Impact CPU <3%, Auto Protect désactivable maintenance IT.
v Gestion: Console Kaspersky Security Center (volume licensing MINEE).

Support et Mises & Jour

v Mises & jour automatiques 4x/jour, support technique 24/7 francais.

51. Fiche multiple 5 prises
Spécifications Electriques

v Prises : 5 x CEE 7/4 francaises 2P+T espacées (PC + écran + imprimante).
v Puissance max : 230V/36A (8,3 kW), protection surtension 918 Joules.
v Cable : HOSVV-F 3G1,5 mm?, longueur 1,8 m, fiche male CEE 7/7 francaise.

Protections Intégrées

v Parafoudre : Absorbe pics tension jusqu'a 6 KV, indicateur LED protection active.
v Filtre EMI/RFI : Elimine parasites réseau, protége écrans/imprimantes.

Conception Professionnelle

v Boitier : Polycarbonate ignifugé VO UL94 (anti-feu haute température).'
v Séeurité : Obturateurs enfants, fixation murale/chevet, (P20, 1K04..

52. Switch 8 ports dlink
v Ports : 8 x RJ45 10/100/1000 Mbps Auto-Négociation, Auto-MDI/MDIX (cible droit/croise).
v Commutateur : Capacité 16 Gbps non-bloquant, table MAC 8K entrées, buffer 1,6 Mo.
v Jumbo Frame: 10 Ko max, IGMP Snooping multicast optimisé.

Performance et Fiabilité

v Latence: <5 us, débit filaire 100% (1EEE 802.3x Flow Control anti-surcharge) ™
v Consommation : 4,5 W max, ventilateur-free (silencieux bureaux), métal bo
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v MTBF : >1M heures, température 0-40°C (Yaoundé climat tropical).
Installation et Compatibilité

v Plug & Play: Non manageable. auto-configuration. compatible Windows 11 Pro/Office 2021.
v Rack/Desktop : Dimensions 138 x 101 x 25 mm, 0,75 kg. fixation murale possible.

53. Adaptation USB WIRELESS TPLINK TL-WN821IN
.. USB WiFi TP-Link : 300Mlbps (2.4GHzN). . ,

v Antenne externe orientable, WPS.

54. Testeur de cible Internet RJ45 ET RJ11

v Possibilité de tester la configuration correcte des broches des cdbles Ethernet 10Base-T, 10Base-2,
RJ45/RJ11 modulaires, 258A, TIA-568A/568B, en anneau a jeton, etc...

v Etat du cable facile a lire et possibilité de vérifier fa continuité du cable, les connexions ouvertes,
les court-circuit et les connexions manquantes.

v Grace a |'unité distante. vous pouvez facilement tester les cébles et les connexions existant derricre
les murs ou dans le plafond.

35. Testeur de cible réseaux (LUKE NETWORKS - LinkIQ)

Test de vitesse de cdble jusqu'a 10Gigas.
Test de charge POE.

Dépannage des réseaux actifs.

Dépannage et installation de dispositifs POE.
Collecte d'informations clés sur le réseau.
Compatible avec Linkware PC.

“

AN NI NN

56. Adaptateur USB vers RJ45
v UGREEN USB 3.0 vers Gigabit Ethernet (1 Gbps, chipset AX88179 stable)

57. Pince i sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ12-RJ45

v' Machoire universelle ; 8P/6P/4P (RJI45/RH2/RJT1).
v Dénudeur intégré : CatSesCat6 (1.2-1.6mm).
v Acier trempé** : 20 000+ sertissages garantis.

58. Kit de nettoyage du matériel informatique DACOMEX ou équivalent
Constitué de :
- 10 boites de 100 lingettes nettoyantes antistatiques DACOMEX ou équivalent ;
- Carton de quatre aérosol de gaz dépoussiérant triple pression DACOMEX A
équivalent.
v Triple pression : Nettoyage puissant (poussiére tenace) ;
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v Multi-position : 360° (tuyau flexible 15cm) ;
v Sans CFC/HFC : Ecologique, non inflammable ;
v 400.ml net : ~240g gaz efficace ;

- Paquets de 20 chiffons nettoyant microfibres.

59, Goulotte lina 25 40x60mm - longueur 2m

v Dimensions : Largeur 40mm x Hauteur 60mm x Longueur 2m;
v Section utile : 2400 mm? (48 fils 0,75mm? ou 24 cables Cat6) ;
_¥_Perforations : 6/6,5mm tous les 12,5mm (fixations rapides) ;

e b et e+ e

"7 Norme : EN 50085-2-3 (ignifugé BX A2 s
v Accessoires : Couvercle clipsable, bandes repérage blanches. -

60. Vachette radialis - cylindre de serrure débrayable synkro 32,5x32,5 mm inox

Dimensions : 32,5mm ext + 32,5mm int (porte 40-50mm) ;

Sécurité : Goupilles multidirectionnelles + barre anti-cassure ;
Débrayable SYNKRO : Ouverture extérieure méme cylindre bloqué ;
Finition : Inox poli (RAL7033 anti-corrosion) ;

Compatible : Serrures 3 points Vachette/ Allegion.

AN N

61. ANSMANN baladeuse led rechargeable avec accumulateur 5200 MAH

v Batterie : 5200 mAh Li-lon (8h autonomie mode faible) ;
v Puissance : 600 lumens (faisceau large + spot précis) ;

v Charge : USB-C + station murale (fixation baie IT) ;

v 1P54 : Anti-poussiére/huile (switches D-Link).

62. Klarstein — Climatiseur mobile silencieux 9000 BTU -3 en 1 avec déshumidificateur et
ventilateur — Pour pi¢ces jusqu'a 44 m* — Classe A

9000 BTU (2,6kW) refroidissement ;

3 modes : Clim / Déshurnidificateur / Ventilateur :

Surface ; 26-44m? (salle IT parfaite) ;

Minuterie 24h + mode nuit ;

Réfrigérant R290 €co ;

Consommation : 1050W

Blanc design modeme 83x43x38cm (28kg) :

Ecran LED temp/humidité - 4 roulettes + poignées :

Tuyau évacuation 15cm @ x 1,5m:

Télécommande + app WiFi;

Kit fenétre universel.

RN UE G N NN NN

63. Switch TP-LINK TL-SG 2424 P 24 port giga
v Boitier métallique rack 1U noir (440x180x44mm, 4kg) :

v 24 ports RJ45 Gigabit PoE+ (1-24) ;
. 92




v 4 slots SFP (25-28) combo cuivre/fibre ;
v Ecran LCD PoE restant + LED Link/PoE ;
v" Ventilateurs silencieux (25dB).

s bl T T T
|
|

| 64. Switch TPLINK TL-SG1016D 16 ports gigabit

v" Boitier métallique noir rack 1U (294x180xddmm) :
v 16 ports R145 Gigabit numérotés 1-16 ;
v LED Link/Activité par port + Power/Alimentation ;
v Fixations rack 19" incluses ;
Bty ~ATim extemme 100:240Virr ¢ - e s mm oo e ek e e e

65. Amplificateur de signal TPLINK RE715X - WI-FI 6 MAILLE AX3000

Boitier blanc vertical design mural ;

2 antennes pivotantes 5dBi ;

1 port Gigabit Ethernet - LED signal + boutons WPS/Reset/Power;
Prise murale directe.

NN SN

66. Escalier escarbot 2 métre de montage AP

v Echelle pliante 2 marches aluminium ;
v Hauteur totale : 2m (ouvrable) ;

v Largeur marche : 40-50cm ;

v" Charge max : 150kg ;

v Poids : 8-12kg.

67. Contréleur wifi TP LINK OC 200.

v Gestion centralisée : Prend en charge jusqu'a 100 points d’accés Omada, 10 routeurs Omada, un
maximum de 20 commutateurs Omada et un maximum de 2 certains OLT GPON DeltaStream<

v Accés gratuit au cloud : Gérez et surveillez avec I'application Omada ou I’interface Web depuis
n’importe ofl, 4 tout moment.

v Gestion sur site : Surveiilez et gérez localement les appareils avec la sécurité et la stabilité
maximales.

v Conception matérielle leader dans |'industrie : Un chipset puissant, un boitier métallique durable,
un port USB 2.0 pour la sauvegarde automatique, et deux ports Fast Ethernet.

v Alimentation flexible : 802.3af’at PoE ou Micro USB (DC 5V/minimum 1A) pour une installation
flexible.

v Surveillance réseau facile et intelligente : Le tableau de bord facile a utiliser permet de voir
facilement !'état du réseau et la répartition du trafic en temps réel.

v Topologie du réseau en temps réel : Aide les administrateurs informatiques a voir et a dépanner
rapidement les connexions d'un coup d’ceil.

v Maintenance réseau pius facile : Le simulateur de carte thermique WiFi, le rapport réseau vis;quisé

et la gestion par lots et multi-sites bénéficient de la maintenance réseau. ,m
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A.  LISTE DES FOURNITURES ET CALENDRIER DE LIVRAISON

[Le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d'Ouvrage Délégué remplit ce tableau, a I'exception de la colol

fivraison offerte par le Soumissionnaire » qui est remplie par le Soumissionnaire. La liste des articl
{

identique & celle qui apparait au bordereau des prix]

B ELIEER |

1
‘nne ¢ Date de
:es doit &tre

No. | Désignation Unité |Quantite Site (selon les Délais de livraison
des (Nombre | Incoterms le cas Délai de ey ps
R AT DRI U -?:‘a-treo-:‘[‘ew livraison ay | _Delatdelwralson
Fournitures d'unités échant) ou livraison ) 5
) ) " plus tard proposé par le
Destination finale | plus tot Soumissionnaire [
comme indiqués indiquer par le
dans 'AAO Soumissionnaire]
. linsér | ([insérer L . [insérer le (insérer le - .
[Insérer la or 3 linsérer le lieu de délai] délai] finsérer le délai par le
désignation unité | - quantie livraison finale, Soumissionnaire]
de des
des MeSU 1 articles 4 selon I'Avis
re
Fournitures] fournir] d'Appel d'Cffres]
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B.  LISTE DES SERVICES CONNEXES ET CALENDRIER DE REALISATION

[
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{Ce tableau est rempli par le Maitre d'Ouvrage ou le Maitre d"Ouvrage Délégué. Les dates de réalisation des services

doivent étre réalistes, et cohérentes avec les dates de livraison (selon les Incoterms)]

T I T

N° Service Désignation Unité de | Quantitel? Site ou lieu ot les | Délai final de
du Service mesure . N
Services réalisation
doivent étre des Services
exécutés
. [insérer le numéro [insérer [unité de [insérer la quantité flieu de " [insérerla
' X mesure] s réalisation du date}
: ] ced .
du Service a deservice service]
désign fournir]
ation
du
Servic
e]
[a¥A
A%
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C.  PLANS, CROQUIS, DESSINS, ETC.

Le présent Dossier d’Appel d'Ofires [insérer « comprend les plans, croquis, dessins, etc. suivants » ou « ne comprend

aucun plan »}, selon le cas.
[Si le dossier dAO comprend des plans, croquis, dessins, etc., en insérer la fiste dans le tableau ci-dessous)

Liste des plans, croguis, dessins, etc.

Nos Titre Objectifs
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D.  INSPECTIONS ET ESSAIS

- e,

Les inspections et tests suivants seront réalisés : [insérer ia liste des inspections et des tests].
6 Livrables

NB : A la livraison, le prestataire devra fournir :
- Les différentes fournitures en nombre et qualité voulus ;
- La d_ocumen@z_atiop relatj_ve a phaqlfe matériel sous format numérique et papier ;
- Les licences éventuelles ; S T o
- Les guides d'utilisation ;
- Les fiches techniques de mise en service ;
. La documentation relative aux installations des différents équipements sous format numérique et papier
- Rapport de déploiement, le cas echéant ;
- Efe.

7 Installation, mise en service et garantie

La durée prévisionnelle de livraison est de ... {...) jours & compter de la date de nofification de I'Ordre de Setvice de
commencer la prestation.

La période de garaniie du matériel est de ... (...) mois & compter de la date de réception provisoire.

Le Cocontractant garantit que les équipements livrés en exécution du marché sont neufs, sont des modéles les plus
récents en service et incluent les dermiéres améliorations en matiére de conception et matériaux utilisés ou & leur mise en

csuvre.

Pendant cefte période, le Cacontractant doit maintenir 3 ses frais le matériel en état de fonctionnement, c'est-a-dire
assurer-dans les dix (10) jours de la nofification de la panne par (‘Administration et sur le lieu d’emploi, la remise en é&tat

du matériel pour toutes les pannes consécutives a des vices de construction ou a des défauts de fabrication.
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PIECE N°6.

CADRE DU BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES ET DES
PRIX FORFAITAIRES
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1. BORDEREAU DES PRIX UNITAIRES DES FOURNITURES LOCALES

° A " Prix Unitaire Prix unitaire en
N Demgnatuong Unités en leires chiffres
1 Ordinateurs de bureau ; U
2 Onduleurs (UPS 650) ; u
3 Onduleurs (UPS 2000) ; U
4 Satellite Finder ; U
5 Points d'accés WiFi ; U
6 Rouleau de Cable SFTP U
7 Paquets de 100 connecteurs U
rj45 non blindé
8 Paquets de 100 manchons U
rj45
9 Claviers avec fil U
10 Souris avec fil U
11 Kit clavier-souris sans fil U
12 Licence systeme d'exploitation U
12 Licence de de logiciel U
d'application (bouquet office)
14 Licence de logiciels backup U
Licence de logiciel de
15 AR . U
récupération approfondi
16 Licence antivirus U
17 Fiche multiple de 5 prises u
18 Switch 8 ports dlink U
19 Adaptateur USB WIRELESS U
TPLINK TL-WNB21N
20 Testeur de cables internet U
RJ45 ET RJ11
Testeur de cable réseaux
21 (LUKE NETWORKS - LinkiQ) U
ou équivalent
22 Adaptateur USB vers RJ45 U
23 Pince a sertir connecteur U ZACUE o
APKR-315 RJ11-RJ12-RJ45 U““ £9f o LS0T o
05 Kit de nettoyage DACOMEX U // f ‘ D
ou équivalent NERPS 5
26 Goulotte Lina 25 40x60mm - U i «.J £

Longueur 2m
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Vachette Radialis - Cylindre

De Serrure Debrayable Synkro u

32,5x32,5 Mm Inox ou
équivalent

g
i
RS L -llmnhl
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27

Ansmann Baladeuse Led

Rechargeable Avec u

Accumulateur 5200 Mah ou
équivalent

28

Klarstein — Climatiseur Mobile
Silencieux 8000 Btu -3 En 1
Avec Deshumidificateur Et U
Ventilateur — Pour Pieces
Jusqu'a 44 M? - Classe A ou
équivalent.

29

Switch Tp-Link TI-Sg 2424 P

30 24 Port Gigabit

Switch Tplink TI-Sg1016d 16

34 Ports Gigabit

Amplificateur De Signal Tplink
32 Re715x - Wi-Fi 6 Malille U
Ax3000

Escalier escarbot 2 métre de

31 montage AP

33 Contréleur wifi TP Link OC 200

Routeur Cisco ISR 4000 ou de

34 - B
la méme famille

Paquet de 100 colliers de

35 serrage des cables

Installation des goulottes et

36 cables Cat 6 {par site)

Installation et configuration des

37 routeurs du MINEE par site ;

clclclc|lclCc|

T Installation et configuration des

38 différents switchs POE ;

Installation et configuration des
APs POE ;

c

39

Installation et configuration des

postes de travail des différents u
bureaux du batiment

principal du niveau10&11 .

40

Installation et configuration des

postes de travail des différents U

bureaux du batiment annexe
N° 1 sis en Mvog-Ada ;

41

Installation et configuration des

postes de travail des différents U

bureaux du batiment annexe
N° 2 sis en Mvog-Ada ;

42

Nom du Soumissionnaire  [insérer le nom du Soumissionnaire]

Signature [Insérer la signature],
Date [Insérer |a date]
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2. CADRE DU BORDEREAU DES F;'RIX UNITAIRES ET CALEN;DRJER D’EXECUTION DEST SERVICES
| CONNEXES |
|
[
Monnaie de ['offre en confo:rmité avecla Date . insérer la déte (jour, mais,
clause 15 du RGAO année) de remise ds l'offre]
‘ AON®: du
{ [insérer les
; références de 'Appeld'Offres]
: Variante N° : [insérer le numéro didentification si
‘cette ofire est
. proposée pour une variante]
1 2 3 4 5 6 7
Article Description des Pays Date de Quantite Prix unitaire | Prix total par article
Services (2 dorigine réalisation (Nombre (Col. 5*6)
lexclusion du au lieu de d'unités)
transport terrestre destination
etautres services finale
requis au
Camerounpour
acheminer les
fournitures jusqu'a
destination finale)




-

insérer le No [Insérer" insérer le [insérer 2 linsérer  la | (Inserer [insérer 1e prix fofal”
de lidentification | P2° date de quantité et le priix pour l'article] l
Farticle] duservice] doriging] réalisation lidentification unitéire ’
offerte] de l'unité de poué
mesure] Particle]
Prix fotal | [insérer le prix total]

Nom du Soumissionnaire [insérer e nom du Soumissionnaire] Signature [insérer signature] Date [insérer la

date }
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CADRE DU DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF
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PIECE N°7.
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Z
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 Unité:

ate |

PU.

ENLAE o

l'.l? . 1grat|on ‘7 T
| ‘l Fournitures [

1 | Ordinateurs de bureau ; U 8
2 | Onduleurs (UPS 650) ; U 8
3 | Onduleurs (UPS 2000) ; U 2
4 | Satellite Finder; u 1
5 | Points d'acces WiFi ; U 32
6 |Rouleau de Cable SFTP U 1 o
7 | Paquets de 100 connecteurs rj45 non blindé U 3
8 | Paquets de 100 manchons 1j45 U 3
9 | Claviers avec fil U 3
10 | Souris avec fil U 3
11 | Kit clavier-souris sans fil U 3
42 | Licence systéme d’exploitation u 20
13 Ia:ccf:iig)ce de de logiciel d'application (bouquet U 20
14 | Licence de logiciels backup U 1
15 | Licence de logiciel de récupération approfondi U 1
16 | Licence antivirus U 120
17 Fiéhe muitiple de 5 prises u 5
18 | Switch 8 ports dlink U 3
19 G}:iﬁg;jtﬁur USB WIRELESS TPLINK TL- U 190
20 | Testeur de cables internet RJ45 ET RJ11 U 3
21 T.esteur de'cél_JIe réseaux (LUKE NETWORKS - U 1

LinklQ) ou équivalent
22 | Adaptateur USB vers RJ45 U 10
23 Pince a sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ12- U 4

RJ45
25 | Kit de nettoyage DACOMEX ou équivalent u 1
26 | Goulotte Lina 25 40x60mm - Longueur 2m U 15

Vachette Radialis - Cylindre De Serrure
27 | Debrayable Synkro 32,5x32,5 Mm Inox ou U 1

équivalent
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.28 “Ansmann Baladeuse Led Rechargeable Avec U

Accumulateur 5200 Mah ou équivalent 2
Klarstein — Climatiseur Mobile Silencieux 9000
29 Btu — 3 En 1 Avec Deshumidificateur Et U 3
Ventilateur — Pour Pieces Jusqu'a 44 M? — Classe
A ou équivalent
30 | Switch Tp-Link TI-Sg 2424 P 24 Port Gigabit U 1
34 | Switch Tplink TI-Sg1016d 16 Ports Gigabit U 4
32 Amplificateur De Signal Tplink Re715x - Wi-Fi 6 U 1
Maille Ax3000
31 | Escalier escarbot 2 métre de montage AP u 1
33 | Cantrdleur wifi TP Link OC 200 U 3
34 | Routeur Cisco ISR 4000 ou de la méme famille U 1
35 | Paquet de 100 colliers de serrage des cables U 3
2- Sewice$ connexes (installation, formation des utilisateurs, etc.)
36 | Installation des gouloties et cables Cat 6 (par site) U 3
37 installation et configuration des routeurs du U 3
MINEE par site ;
Installation et configuration des différents switchs
38 . U 5
POE ;
39 | Installation et configuration des APs POE ; U 32
Installation et configuration des postes de travail
40 | des différents bureaux du batiment principal du u 40
niveaul10&11 ;
Installation et configuration des postes de. travail
41 | des différents bureaux du batiment annexe N° 1 u 80

sis en Mvog-Ada ;

Installation et configuration des postes de travail
42 | des différents bureaux du batiment annexe N° 2 u 70
sis en Mvog-Ada ;

Total HTVA

TVA (19,25%)

AlIR (2,2 ou 5,5%) ~o-

Total TTC

Net & mandater

Arrété le présent détail quantitatif et estimatif  la somme TTC de: (enletre) .c.couen e
vevereeennn....FCFATTC

MNom du Scumissionnaire : finsérer le nom du Soumissionnai

Signature : ~[insérer la signature],Date : [insérer la date]
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PIECE N°8.CADRE DU SOUS-DETAIL DES PRIX UNITAIRES
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e 'GADRE‘DU-SOUS-DETAIL' DES PRIX UNITAIRES DES FOURNITURES L@CALES; soemELeE

N | Désignations | Cout Transport Coutde la Frais Services Marg Prix unitaire
’ d'achat Loce%l commande | de CONNEXes es(6) en 7
(1) ) (3)=1+2 livrais (5) chiffres
| on (7)= 344 546
4)

Nom du Soumissionnaire [insérer le nom du Soumissionnaire]

Signature [insérer signature),

Date [insérer {a date]
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MODELE DE MARCHE
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